Профессор Института физики объяснил необычное явление над Минском (ФОТО)

Синоптики утверждают, что таких световых столбов еще никогда не видели.
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Сегодня ночью в Минске можно было наблюдать необычное явление. От зданий в небо шли большие столбы света. Некоторые особо впечатлительные люди подумали об НЛО... Даже в гидрометеоцентре удивились такому явлению.
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Людмила Порощук, начальник отдела метеорологических прогнозов Республиканского гидрометеоцентра:

“Я это явление объяснить, к сожалению, не могу. С точки зрения метеорологии я такого еще не встречала. Мы все вчера очень удивились, когда увидели этот световой столб”.

Необычное явление объяснил Еврорадио профессор Института физики Национальной Академии Наук Евгений Толкачев. Он необычным его не считает.

Евгений Толкачев: “Это обычное оптическое явление. Ничего особенного тут нет. Это то же самое, как когда вы прищуритесь и посмотрите на фонарь в мокрую погоду — вы увидите богатую структуру лучей, которые как будто окружают фонарь. Наверное, в здании были источники света, а над ним — морозный воздух. Морозный воздух насыщен кристалликами льда, а кристаллики льда, как и любые кристаллики, рассеивают свет. Поэтому такие столбы — это прямое следствие конкретных физических условий, которые сложились над зданием”. 

Кстати, пока держится такая морозная погода, можно увидеть еще много интересных явлений. Так, сегодня утром на небе вместо одного солнца можно было наблюдать целых три!
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