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Практика 1

Стяжание новой 32-рицы выражения  
Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики каждым из нас
Концентрируемся в центре грудной клетки наших Хум. 

Возжигаемся всем накопленным огнём. 

Возжигаемся всем синтезом частей каждого из нас. 

Возжигаемся всем синтезом посвящений каждого из нас. 

В этом огне, мы возжигаемся всеми статусами каждого из нас, одеваясь в форму Чело Вышестоящего курса подготовки физически.

И собираясь во всей полноте выражений каждого из нас физически. 

И в этом огне, в полной возожжённости мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь.

Заливаясь огнём Владык из Хум, мы переходим в Зал Дома Изначально Вышестоящего Отца Единого Проявления.

И возжигаясь огнём Дома Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжая у Изначально Вышестоящего Владыки Огонь 22-го Синтеза каждому из нас и синтезу нас. Прося Владыку о преображающих моментах вхождения каждого из нас в новый режим выражения 22-й части - Разума Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики каждым из нас. 

И возжигаясь огнём 22-го Синтеза ФА, развёртываем этот огонь вплоть до физического присутствия.

И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжая и возжигаясь Изначально Вышестоящим Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим Владыку о преображении каждого из нас на новые условия стяжания 32-рицы частей Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики каждым из нас ракурсом физического выражения Изначально Вышестоящего Отца Универсума. 

И возжигаясь огнём условий, просим Владыку о включении в эти условия выражения концентрации 32-х частей Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики каждым из нас с 9-го (девятого) по 40-е (сороковое) присутствие Метагалактики ФА.

И возжигаясь огнём и условиями, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и переходим в Зал его, 4-х проявленный явленно. 

Развёртываясь пред Отцом в форме Чело Вышестоящего курса подготовки, и возжигаясь огнём Отца, прошиваясь им вплоть до физического присутствия.

И в этом огне в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Единого Проявления просим Отца принять от каждого из нас ныне не действующий Ом как 28-ю часть. И стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца новый Ом в синтезе частей каждого из нас реализуемый Омегами.

И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем новую 32-рицу выражения частей Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. И синтезируясь с Хум  Изначально Вышестоящего Отца 

стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Дома Изначально Вышестоящего Отца 32-й части и возжигаемся им;

стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Выявления Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 31-й части и возжигаемся им;

стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Истины Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 30-й части и возжигаемся им;

стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Око Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики  и возжигаемся им;

стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 28-й  его части и возжигаемся им;

стяжаем Изначально Вышестоящего Синтез Провидения Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 27-й его части и возжигаемся им;

стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Омеги Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 26-й части и возжигаемся им; 

стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез  Монады Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 25 -й части и возжигаемся им;

стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез  Дома ФА-Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 24-й его части и возжигаемся им;

стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез  Тела Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 23-й его части и возжигаемся им;

стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез  Разума Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 22-й его части и возжигаемся им;

стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез  Сердца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 21-й его части и возжигаемся им;

стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез  Ума Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 20-й его части и возжигаемся им;

стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез  Головерсума Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 19-й его части и возжигаемся им;

стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Интеллекта Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 18-й его части и возжигаемся им;

стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Протоядра Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 17-й его части, возжигаемся им;

стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез  Дома Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики  16-й его части и возжигаемся им;

стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез  Столпа Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 15-й его части и возжигаемся им;

стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез  Сознания Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 14-й его части и возжигаемся им;

стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез  Огнефа Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 13-й его части и возжигаемся им;

стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез  Синтезобраза Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 12-й его части и возжигаемся им;

стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез  Воссоединённости Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 11-й его части и возжигаемся им;

стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Сансары Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 10-й его части и возжигаемся им;

стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез  Мощи Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 9-й его части и возжигаемся им;

стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Дома Изначальности Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 8-й его части и возжигаемся им;

стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Трансвизор Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 7-й его части и возжигаемся им;

стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез  Веры Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 6-й его части и возжигаемся им;

стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Грааля Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 5-й его части и возжигаемся им;

стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез  Престола Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 4-й его части и возжигаемся им;

стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез  Души Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 3-й его части и возжигаемся им;

стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез  Слова Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 2-й его части и возжигаемся им;

стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез  Образа Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 1-й его части и возжигаемся им.

И возжигаясь этим огнём, реализуясь этим огнём нами, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и стяжаем преображение всех частей наших ФА-64-риц, ФА-32-риц, ФА-16-риц и всех проявленных частей, и частей присутственностных и проявленностных каждого из нас во всех проявлениях, проявленностях и присутствиях и присутственностях.

И в этом огне преображаясь огнём, направляемым каждому из нас масштабно развёртываясь выражением огня Отца в наших частях в новом стяжании нашем.  Мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез преображения всего синтеза действующих частей в каждом из нас и в синтезе нас, во всех выразителях каждого из нас по проявлениям и присутствиям включительно. 

И возжигаясь этим огнём, преображаемся Изначально Вышестоящим Отцом и, стоя пред Отцом в Зале его 4-х проявленном явленно, направляем этот огонь преображения на все наши 16-рицы, 32-рицы, 64-рицы проявленостные, присутственные, присутственностные.

И возжигаясь этим огнём, преображаемся им.

И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца всему синтезу частей наших. 

Возжигаемся им, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем новый Огонь синтеза всех частей, новый Дух синтеза всех частей, новый Свет синтеза всех частей, новую Энергию синтеза всех частей. 

Развёртываясь в этом стяжании и синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем 32 вида Огня, 32 вида Духа, 32 вида Света, 32 вида Энергии новой 32‑рицы выражения Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики каждым из нас. 

И возжигаясь этим стяжанием, являем собою новый Огонь, Дух, Свет, Энергию выявления каждой части и её организации в каждом из нас выражением Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики собою.

И возжигаясь данным стяжанием, развёртываем этот огонь и это стяжание, во всех наших выражениях преображаясь, перестраиваясь, заполняясь, восполняясь, вспыхивая, возжигаясь и заряжаясь данным стяжанием в каждом из нас и в синтезе нас. И стоя пред Отцом, отдаёмся процессу преображения и действия огня внутри каждого из нас.  (Пауза).
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь и переходим в Зал ДИВО, развёртываясь на 224-ом Вышестоящем Едином присутствии. Становясь всей группой в присутственное выражение Единого Проявления в синтезе с Владыками, фиксируемся огнём Зала ДИВО, формой Чело Вышестоящего курса подготовки, фиксируемся огнём 22-го Синтеза ФА и фиксируемся преображающим огнём стяжания и выражения новой 32-рицей частей в каждом из нас.

И в этом огне синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих  Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжая и возжигаясь огнём Владык, стяжаем у Владык огонь и условия адаптивного вхождения и реализации стяжённых нами новых частей Отца в процессах нашего восхождения, служения и жизненной реализации.

И возжигаясь огнём условий, заполняясь этими условиями, пропуская эти условия сквозь формирующиеся и преображающиеся части, развёртываем эти условия во всех наших сферах Домов и зданиях, стабилизируясь огнём Зала ДИВО данным стяжанием.

Теперь попробуйте прожить смену огня и, такое вот уплотнённое, огненное, ну можно сказать, устаивающееся стабильное состояние нового выражения частей. Т.е. сейчас этот эффект явлен, а по ходу когда вы будете дальше, вот мы на Семинаре будем дальше работать с Разумом, части будут продолжать огнём перестраиваться и включаться  в какие-то новые эффекты взаимодействия между собой, там их выражения и т.д.  

Стоим и впитываем огонь, устаиваемся, и дорабатываем. (Пауза).
В этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь и, возвращаясь в физическое присутствие, развёртываем новый состав 32-рицы каждого из нас и выражение этих частей в новом Огне, Духе, Свете, Энергии, новым синтезом каждого из нас. 
И эманируем весь стяжённый и возожжённый огонь, отдавая его ИДИВО, ДИВО 27 Проявления, Столп и Сферу вокруг Планеты и Изначальным Домам каждого по всем сферам и зданиям. И выходим из неё. 

Компьютерный набор: ДИВО 27 Проявления Одесса Галина Артамонова               Проверка: ДИВО 27 Проявления Одесса Валерия Зубятова
Практика 2
Всевышний Миракль
Развертываем эманацию огня из центра грудной клетки, сообщая огонь из центра грудной клетки всем ядрам наших клеток. Активируем нашу семнадцатую часть – Протоядро всем накопленным огнём. Включаемся в Универсумный режим проживания огня всем возжиганием нашим. 
Мы возжигаемся всем накопленным огнём, проживая его ядрами всего строения нашего. Возжигаясь ФА- или Синтез- 16-рицами, ФА- или Синтез- 32-рицами, развёртывая объём 16-риц, 32-риц в физическом присутствии. Возжигая ФА-16-рицу всем объемом Метагалактики ФА, ФА-32-рицу всем объемом Универсума ФА, нагнетая выражение и проживания огня физическим нашим телом и физической 32-рицей, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь и заливаемся их огнём из Хум по всему нашему синтез-выражению. 
Заполняясь огнём Владык ДИВО, эманируем огонь Владык сначала в границы физического нашего тела в синтезе всех частей внутри физического тела. Далее, эманируем огонь Владык за пределы физического тела до границ Изначального Дома каждого вокруг нас. 
Концентрируем свое внимание в наших Хум в центре груди на огне 22-го Синтеза ФА, который мы стяжали у Владыки. И возжигаясь этим огнём, развёртываем его эманацию сквозь нас, сквозь весь объём нас как ФА-16-ричных или  Синтез-16-ричных, ФА-32-ричных или Синтез-32-ричных. 
Возжигаясь огнём 22-го Синтеза ФА, мы синтезируемся и Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в Зал ДИВО на 4064-е Вышестоящее Сиаматическое  присутствие, становясь пред Владыками. Возжигаясь формой Чело Вышестоящего курса подготовки и стяжаем у Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь огонь практики Миракля, прося Владык преобразить каждого из нас и синтез нас на вхождение в более высокое выражение Миракля, доступное каждому из нас, эффектом огня 22-го Синтеза ФА - Всевышнего. 
И возжигаясь огнём условий Мираклевой практики, развёртываемся им вплоть до физического присутствия. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Отцом Метагалактики, устремляясь законом ОМ в его Зал,  в вершинный Зал 16-го проявления, становясь пред Отцом всей группой нашей, держась огнём 22-го Синтеза ФА, огнём ИДИВО, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез. И просим Отца о преображении каждого из нас, синтеза нас на вхождение в более высокую степень Миракля, возможную каждому из нас эффектом Всевышнего, выражения Миракля 22-ым Синтезом ФА. 

И возжигаясь этим огнём, стоя в Зале, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Управления Синтеза Изначально Вышестоящего Миракля Юстасом и Сивиллой. 
И возжигаясь их огнём, стяжаем у Владык, синтезируясь с их Хум Изначально Вышестоящий Огонь Сознания Изначально Вышестоящего Отца. Прося Владык об активации каждого из нас и синтеза нас этим огнём на действие практикой Миракля во вхождение в более высокое выражение, доступное каждому из нас, вхождение в эффект Всевышнего Миракля. 

И возжигаясь Изначально Вышестоящим Огнём Сознания Изначально Вышестоящего  Отца, заполняясь этим огнём, в синтезе с Владыками, мы переходим в Зал Изначально Вышестоящего Миракля. Это Зал Управления Синтеза. 
Плавно развертываясь, переходя в Зал огнём Владык, становимся в Зале, не забывая о форме Чело. Попробуйте сейчас воспринимать не только движение перехода в Зал, но и эффекты жизни Зала. Зал имеет совершенно другую плотность, окраску, формы Зала и вернее формы в Зале, двигаясь, переливаются эманациями своими, включая в нас восприятия. При этом мы стоим очень чётко на полу Зала ну, тверди зала, как бы можно и так назвать. 
Воспринимаем сейчас Зал. Найдите дверь в Зал. Попробуйте увидеть Владыку и Владычицу.  (Пауза).
А теперь Владыка и Владычица направляют каждому из нас огонь Миракля и, впитывая этот огонь, мы с вами делимся, вы делитесь на две группы,  и расходимся на две группы в Зале. Одна группа становится перед Владычицей, вторая - перед Владыкой. Попробуйте прожить, как чётко мы встали там нашими синтез-выражениями. Попробуйте прожить, увидеть, ощутить насколько сейчас потоки огня идут от Владыки и Владычицы каждому из нас. Просто одна группа воспринимает огонь Владыки, другая Владычицы. 
Заполняйтесь этим огнём и, помогая себе воображением, постарайтесь увидеть, как в этом огне меняется для вас краски Зала. Они достаточно светлые, только разные тона начинают включаться.

Владычица группе, которая…, вообще найдите, вы воспринимаете огонь Владыки или Владычицы. Сейчас Владычица концентрирует для проживания объём Метагалактики. То есть направляет вам концентрированный огонь 64-х присутствий Метагалактики ФА. Воспринимайте этот огонь внутрь вас. 
И в Зале, в центре Зала начинает разворачиваться Вышестоящая Планета, голограммное её изображение.

Группа, которая синтезирована с Владыкой, воспринимают концентрацию огня Вышестоящих присутствий и тоже смотрит на разворачивающуюся Вышестоящую  Планету, внутри которой развернут объём звёзд, Галактик. Там очень много светящихся точек и очень много непроявленной материи. Постарайтесь увидеть, как огромная Планета вращается перед вами и объёмом огня, которые направили на вас Владыка и Владычица. Группа Владычицы воспринимает Жизнь Метагалактики внутри неё, различая звёзды больше и видя оболочку планеты. Группа Владыки видит оформленность планеты и взаимодействие планеты с другими такими же планетами.
 Мгновенно развёртывается на весь Зал контакт этой планеты с другими планетами, с такими же Метагалактиками. Постарайтесь прожить и увидеть, как голограммно сейчас весь Зал заполнился связями планеты с другими планетами. Они  маленькие, большие. 
Так, группа Владычицы смотрит внутрь Планеты, группа Владыки смотрит вовне Зала. Попробуйте пожить этим. Там даже звуки разворачивались когда, звуки фиксировались, когда развертывались голограммные эффекты.

А теперь, вот восприняли этот момент, а теперь перейдите, одна группа меняется местом с другой. Мы становимся напротив, ну то есть меняйтесь. Владыка и Владычица стоят на месте, меняйтесь местами. 
Теперь, кто синтезирован с Владычицей, синтезируемся с Владыкой, кто синтезирован с Владыкой, синтезируемся с Владычицей, с Юстасом и Сивиллой. Возжигайтесь их огнём. 
И теперь у каждого из нас схлопывается объём огня Метагалактики ФА и Метагалактического Проявления или Метагалактических присутствий и рождается восприятие Метагалактического Проявления. В Мираклевом восприятии Планеты Вышестоящей, как  Синтеза Метагалактики ФА. (Пауза).
Ну, а теперь все смотрите и внутрь, и вовне. Причём Планета двигается, связи её двигаются тоже. Планеты вокруг вас двигаются маленькие и большие. Вы только постарайтесь воспринять объём. Это так называемый Всевышний Миракль. Он выше возможностей каждого из нас. Ибо нам сейчас дарован объём огня Метагалактического Проявления для действия и восприятия.

А теперь мы становимся все вместе в огне Владыки и Владычицы вокруг Планеты. Она висит на уровне наших глаз, ну чуть ниже. Она большая такая. Станьте вокруг. 
Держим синтез с Владыкой и Владычицей. А теперь каждому из нас Владыка и Владычица фокусирует огонь соответствующего присутствия. 
Фокусируйтесь огнём 16-го присутствия Метагалактики ФА в Метагалактической развёртке эволюций. Возжигайтесь этим огнём. 
Теперь в огне Владыки и Владычицы делаем шаг внутрь Планеты и оказываемся в своих Домах на 16-м присутствии. Сфокусировались и встали. 

Теперь мы переходим из обычного Миракля, вернее с необычного для нас Миракля в обычное мираклевое действие в объёме Метагалактики в синтезе 16-ти присутствий. 
Первый этаж, пожалуйста. Держимся огнём Владыки и Владычицы и смотрим первый этаж. Предметная среда, различаем её. Сейчас вы можете видеть не то, что вы видели в прошлой раз. Месяц это очень большое время. Как поменялась предметная среда на первом этаже у вас? 
Теперь подымитесь в рабочий кабинет, и идя по ступенькам не просто теофическим Мираклем ищите ощущение Жизни, Синтеза 16-ти присутствий в вашем физическом теле. Что меняется, какая эманация? У вас сквозь физику сейчас должна идти эманация 16-ти присутствий Метагалактики ФА. (Пауза).
Сели за рабочий стол. А теперь развернули лист бумаги и с физики вашему вышестоящему телу, которое там находится, указали написать количество присутствий, которым ваше физическое тело смогло сейчас сэманировать. 
Вышестоящее работает, не факт что физика синтез всего выражает. Посмотрели. И если не хватает синтеза, воззожглись. Я говорила, как возжигаться правильно, чтобы выразить физически синтез этих всех присутствий собою. 
А теперь сидя (в зале) в кабинете за рабочим столом вы синтезируйтесь, входя в Магнит с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики. И попробуйте мираклево найти проживание, как двигается огонь внутри вас. По большому счёту он должен  доходить до физики. Это правильно тогда. Это синтез шестнадцати. И Магнит идет сквозь шестнадцать присутствий вами выраженных и сквозь 128 присутствий Метагалактического Проявления. ФА Отец и Мать находятся в вершине. Постарайтесь такой Магнит исполнить, а не горизонтальный. Отец и Мать есть на каждом присутствии, но тем не менее. Вот и проживайте огонь. Как он двигается? Во всей нелинейности выражения его каждым из нас. (Пауза).
Поблагодарили Мать, поблагодарили Отца. Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Юстасом и Сивиллой и возвращаемся в Зал Изначально Вышестоящего Миракля, выходя из Планеты в Зал. Встали. Возжигаемся огнём Владыки и Владычицы в каждом из нас. Планета начинает растворяться, исчезать. (Пауза).

 Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящих Владык. Стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим огнём Сознания Изначально Вышестоящего Отца, прося Владык закрепить данный опыт Всевышнего Миракля, доступного каждому из нас этой практикой. 
И в этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, возвращаясь в вершинный Зал 16-го Проявления, становясь пред Отцом. Синтезируемся с его Хум, стяжая и возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом. И преображаясь этим огнём в дальнейшем нашем восхождении, выражения Отца нами 22‑м Синтезом ФА. 
Благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящих Владык Юстаса и Сивиллу и, возвращаясь в физическое присутствие, выходим из практики.

Компьютерный набор: ДИВО 27 Проявления Одесса Карпов Виталий

Проверка: ДИВО 27 Проявления Одесса Валерия Зубятова
1 день 2 часть 

Практика 3
Стяжание 22-ой Части Разума. Стяжание 64-х границ Разума.

Концентрируемся в центре грудной клетки в наших ХУМ и возжигаемся всем накопленным огнём. (Пауза.) Почувствуйте с точки зрения 22-го Синтеза Жизнь и огонь в вас. Воззожгитесь ядрами, воззожгитесь огнём в ядрах, вспыхните Духом, вспыхните Светом, восполнитесь Духом. Ну, как бы, включитесь в заряд, наверное, вот так вот, да? Найдите в себе проживание в ядрах огня Отца.

И в этом мы возжигаемся ФА- или Синтез-16-рицами, ФА- или Синтез-32-рицами, развёртывая эманации огня в нас. Одеваемся физически в синтез-физическое выражение формой Чело Вышестоящего курса подготовки, находим в наших ХУМ огонь Изначально Вышестоящего Владыки  Кут Хуми в ракурсе 22-го СиФА и возжигаемся огнём 22-го СиФА. 

И в этом огне устремляемся в Зал Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь в Зале пред Владыками на 4064-ом Вышестоящем Сиаматическом присутствии. Становимся пред Владыками и возжигаемся Их огнём. Синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки  Кут Хуми и стяжаем Изначально Вышестоящий Огонь  Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь этим огнём в каждом из нас и в синтезе нас, прося Владыку о преображении каждого из нас на выражение Изначально Вышестоящего Отца собою в перспективном нашем развитии проявленного выражения Изначально Вышестоящего Отца нами в развёртывании границ Разума, ныне действующими нашими возможностями, и перспективой развития, заложенной в каждого из нас. (Пауза). 

И преображаясь огнём Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Мг, переходим в вершинный зал 16‑ого проявления, становясь пред Отцом. И в этом огне, стоя всей группой, держась огнём 22-го СиФА, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Мг, стяжая Изначально Вышестоящий Синтез каждому из нас, прося о преображении каждого из нас на стяжание 22-ой Части Изначально Вышестоящего Отца Мг каждым из нас и формирования нового выражения этой Части с учётом Стандарта Отца. 

И возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мг огонь 22-ой Части выражения Отца нами. И возжигаясь этим огнём, входим в процесс формирования эталонными записями Отца Части Разума, развёртывая в нас формирующуюся 22-ю Часть. И углубляясь в процесс проживания движения огня по эталонным записям Отца, проникаемся и сопереживаем огню в каждом из нас. (Пауза). 

И возжигаясь формирующейся Частью, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Мг за процесс созидания и возможность участия сопереживания огня в этом процессе. И мы возжигаемся Разумом Изначально Вышестоящего Отца Мг, как 22-ой Частью в каждом из нас. Попробуйте прожить, как сначала формирование шло в груди, потом фиксация ушла в центр головы. Поскольку ещё процесс продолжается, то такая сфера с разрядами фиксируется. Такая она многослойная, плотная. Она где-то имеет размер… ну, где-то как голова, наверное. Вот так вот. Т.е. процесс идёт, стоим, держимся в огне Отца, пока чёткая фиксация сформированной Части не проживётся каждым из нас. Ищем, ловим момент, когда это произойдёт. Ищите каждый для себя и, в общем, в целом, в группе. (Пауза). 

И в этом огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Мг, стяжая и возжигаясь Его огнём, просим ввести каждого из нас и синтез нас в Изначальный Дом Изначально Вышестоящего Отца. Огнём каждого из нас и синтеза нас в выражении огня и условий Изначально Вышестоящего Владыки  Кут Хуми и Фаинь каждым из нас. 

И возжигаясь этим огнём, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, мы стяжаем огонь Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца в прямом выражении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. Прося Отца оформить границы Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца соответствующей материальной проявленностью 8- или 16-проявленно в нас и нами в перспективном нашем восхождении выражении границ нашего Разума, восходящего Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца в проявленном эффекте 64-х Проявлений.

И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Мг, стяжаем крупицу 16-проявленного огня Изначально Вышестоящего Отца для роста каждого из нас Изначально Вышестоящим Отцом. И возжигаясь крупицей 16-проявленного огня, стяжаем организованность Разума каждого из нас в 16-проявленном выражении Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас. 
И возжигаясь организацией Разума Изначально Вышестоящего Отца Мг в каждом из нас в стяжании и возжигании границ Изначального Дома Изначально Вышестоящего Отца, доступных каждому из нас восхождением Синтезами ФА, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Мг, и стяжаем Изначально Вышстоящее ФА в преображении Разума каждого из нас и его новой организованности присутственно-проявленного восхождения Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца. 

И в этом огне мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мг фиксацию Разума 22-х-присутственно с постепенной трансляцией Разума 22-х-проявленно в Синтезе восхождения каждого из нас и перспективами развёртывания Синтезов ФА и восхождение ИДИВО.

И возжигаясь этим огнём, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Мг, возвращаясь на 4064-е Вышестоящее Сиаматическое присутствие в Зал к Владыкам Кут Хуми и Фаинь Изначально Вышестоящим. И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем условия координации и координирующего выражения Изначального Дома каждого с Изначальным Домом Изначально Вышестоящего Отца условиями Дома Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас по мере восхождения и выражения каждого. 

И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь, стяжаем огонь нового восхождения и реализации, стяжаем новые возможности 22-м СиФА каждому из нас и синтезу нас. 

И возжигаясь огнём новых возможностей, возжигаясь огнём 22-го СиФА, фиксируем этот огонь физически и возжигаемся им собою.

И в этом огне благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаясь в физическое присутствие, развёртываем в физическом присутствии новое выражение нашей 22-ой Части, развёртываем в физическом присутствии новые возможности восхождения каждого из нас выражением границ Разума 16-проявленного в перспективах роста каждого. 
И зафиксировав физически, эманируем этот огонь из нас, отдавая его ИДИВО, ДИВО 27 Проявления в Столп и Сферу вокруг Планеты. Отдаём. И Изначальным Домам во все сферы и здания. И выходим из практики.     

Компьютерный набор: ДИВО 27 Проявления Одесса Антонина Радова
Проверка: ДИВО 27 Проявления Одесса Валерия Зубятова
Практика 4
Стяжание Книги 22 СИФА
Итак, мы концентрируемся в центре грудной клетки в наших Хум. И возжигаясь огнём, развёртываем объём ФА-16-рицы, сэманировали его из нас. Старайтесь эманировать всеми Частями своими, синтезом 96-ти присутствий ФА-16-рица эманируется. Возжигаемся ФА-32-рицами или синтез их выражением. Концентрируемся  в центре грудной клетки, ищем огонь Владыки Кут Хуми в ракурсе 22-го СиФА, возжигаемся этим огнём. 

И возжигаясь, синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь, заполняясь их огнём, переходим в Зал ДИВО, развёртываясь на 4064-м Вышестоящем Сиаматическом присутствии пред Владыками. И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой  Кут Хуми и стяжаем огонь и условия обучения Книгой 22-го СиФА. 
Возжигаемся огнём и условиями и синтезируемся  с Изначально Вышестоящим Отцом Мг, устремляясь в Его Зал – в вершинный Зал 16-го Проявления, определяемый 1 048 576 Вышестоящими присутствиями и Вышестоящим присутствием. Встали пред Отцом. Право Вышестоящего курса возожгли в каждом из нас и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Мг 16-го Проявления, стяжая у Отца Изначально Вышестоящий Синтез и прося преображения каждому из нас на обучение Книгой 22-го СиФА. И заполняясь огнём Отца, стяжаем огонь Книги 22-го СиФА. 
Возжигаемся огнём, продолжая держать Синтез с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в Их Огне в Зал Книг СиФА. Старайтесь физическим телом регистрировать смену огня, смену плотностей, сейчас смена присутствий произошла. 
И в этом огне, стоя в Зале, попробуйте сейчас вот мираклево различить друг друга. Вот кстати, группа стоит так в ожидании стяжания Книги – вот как бы такое вот ожидание «вот-вот, давайте». Вот как бы соберитесь, внутренне активируйтесь, воззожгитесь огнём Владыки. Мы держим огонь Книги сейчас Отца в нас, но не забывайте о спонтанности восприятия, спонтанности Жизни. Теперь настройтесь на Зал – посмотрите Зал. Вот сейчас Владыка Кут Хуми стоит перед нами. Зал достаточно такой светлый. Вот я бы сказала – светлый, если… Вот это кстати огонь 22-го Синтеза. Огонь мираклевый. Он даёт эффекты вот такого… именно такой, цветности такой. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми и стяжаем Книги 22-го СиФА каждому из нас. Ну и попробуйте в спонтанности восприятия увидеть, прожить вплоть до физического тела, это синтез же 2-х присутствий, в синтезе, да, остальных, что происходит. Каким образом Книга возникает перед вами? Берите её в руки, физически проживите плотность на ладонях. 
Просите Книгу открыться. И читайте. Всё просто. Дети, кстати, которые ходят на Синтезы, очень легко читают. Вот освободитесь от своих закрепощённостей и допустите сейчас всей Верой, всем опытом своим и всем различением своим, разумным, что вы можете сейчас сосканировать, впитать, прочитать – как угодно. Разум. Не удивляйтесь, если в спонтанности эта фраза приобретёт какой-то… выражение какой-то формы, предмета там или ещё чего-нибудь. Синтез, он ведь дзеновый. Всегда. 
Закрываем Книгу. Название, кстати. Сфокусируйте своё внимание на названии. 

И в огне Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми мы переходим в вершинные кабинеты каждого из нас. Развёртываемся в центре кабинета. 
А теперь, вот физическое тело обязано выразить собою Метагалактику ФА мираклевым действием. Сэманировали огонь в кабинет, в учебно-жилую комнату, подошли к рабочему столу, положили Книгу, взяли Книгу 21-го Синтеза и, стоя с Книгой 21-го Синтеза в центре кабинета – оглянулись по кабинету, проверили взглядом, насколько вот…  А физическое тело постарайтесь активировать на то, чтобы оно различило детали. Вот мы сейчас пришли в новом огне, ваш кабинет осветился огнём 22-го Синтеза, у вас очень чётко в центре кабинета Столп огня, он активированный, его даже видно – вот вы в него встали, он видится. Попробуйте физикой это прожить, как ваш позвоночник очень чётко там стоит и вообще тело всё стоит в плотности выражения огня. Вы его можете увидеть белым, можете видеть там разным…  Я вижу, допустим, бело-жёлтую фиксацию. Вы можете видеть по-разному. Увидьте, насколько огонь 22-ого Синтеза – он такой бело-матовые какие-то элементы привнёс своей эманацией в вашу учебно-жилую комнату. Физическое тело. Вот вы держите Книжку в руках, а ваше чакральное, хотя бы, восприятие – 27-ой и 28-ой чакры в руках – оно хоть как-то воспринимает Книгу? Провидчески и Хум. Теперь Хум туда встал. Правая рука теперь вот Хум воспринимает. Это отражение. Я вот так в «чувствиловке». И протоядерность от этого может включаться. Ладно.

     Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, возжигаемся его огнём, возвращаемся в Зал Книг Синтезов ФА Владыки огнём Его, становимся в Зале пред Владыкой. Все детали я не комментирую – у кого-то Книжка с бантиком или вы там закладочку положили. Обратите внимание – в каком вы виде сдаёте Книги Владыке. 

Благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми за возможность обучения Книгой. Направляем Книги Владыке. Синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Мг, переходим в Его Зал – в вершинный Зал 16-го Проявления, развёртываясь в Зале, определяемом 1 048 576-м Вышестоящим  присутствием 16-го Проявления. Встали все в Зале, возжигаемся огнём Изначально Вышестоящего Отца, проживаем физически огонь Отца и синтез 16-ти Проявлений, огонь прошивает нас вплоть до физики. Это возможности ИДИВО. Они есть – проживите их сейчас огнём. 
И поблагодарив Изначально Вышестоящего Отца Мг, в Его огне возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь этим огнём, огнём данной практики, в огне 22-го Синтеза и эманируя этот огонь из нас ИДИВО в тот же объём 16-ти проявлений в сферу, ДИВО ваше 27-го Проявления, в сферу вокруг Планеты. Сквозь вас вот оно уходит сейчас физически находитесь, сквозь вас в синтезе всех присутствий и проявлений, которые мы принесли сюда собою. И Изначальным Домам каждого во все сферы и здания. И выходим из практики. 

Компьютерный набор: ДИВО 27 Проявления Одесса Радова Антонина
Проверка: ДИВО 27 Проявления Одесса Валерия Зубятова

2 день 1 часть 
Практика 5
Практика Очищающего огня
Концентрируемся в центре грудной клетки в наших Хум и возжигаемся всем синтезом Огня, всем синтезом Духа, всем синтезом Света, всем синтезом Энергии в каждом из нас, развёртываясь ФА- или Синтез- 16-рицами, ФА- или Синтез- 32-рицами. Возжигаясь формой Чело Вышестоящего курса подготовки в физическом синтез-выражении нашем. 
И в этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь и, заполняясь их огнём, устремляемся в зал ДИВО, развёртываясь в Зале 4064-го Вышестоящего Сиаматического присутствия. Развернулись пред Владыками. И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь, стяжаем огонь 2-го дня 22-го Синтеза ФА. И возжигаясь выражением огня 22-го Синтеза ФА, складываем в нас цельное выражение 22-го Синтеза Огнём и Синтезом Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми. Зафиксировали этот огонь в центре груди, а теперь возжигаемся им вплоть до физического присутствия. 

И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, стяжая Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, прося Владыку о преображении каждого из нас практикой очищающего огня в подготовке наших Частей к действию вихря очищающего огня процессом преображения. 

И возжигаясь огнём и условиями данной практики, стяжая их у Владыки, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Мг. И заполняясь его огнём, переходим в вершинный зал 16-го Проявления. Развёртываясь огнём 22 Синтеза ФА Чело Вышестоящего курса подготовки – формой Чело. Мы синтезируемся с Хум  Изначально Вышестоящего Отца Мг и стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез. Прося о преображении каждой из 22-х – у кого-то больше или меньше – Частей на вхождение в очищающий вихрь огня мерой подготовки каждого из нас в процессах восхождения и служения нашего. 

И возжигаясь Изначально Вышестоящим  Синтезом, развёртываясь им в условиях и огне подготовки каждого из нас к этой практике, мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Мг вихрь очищающего огня. И вмещаем вихрь собою, развёртывая и проживая развёртывания вихря на 22 вихря, где каждый взаимодействует с каждой из Частей.  (Пауза).

Старайтесь видеть, проживать, устремляйтесь максимально. Отдавайтесь огню. И мы стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца дополнительные вихри огня – мелкие вихри огня на те блоки, которые показаны вам сейчас огнём. Стяжайте дополнительно и развёртывайте их в Частях. Очищайтесь огнём. (Длительная пауза). 

Чтобы не скучать – если кто-то начинает скучать – попробуйте фокусировать внимание на каждой Части подряд, ну, или не подряд. Не важно. Даже если Часть чиста и девственна, вихрь всё равно в неё вошёл и крутится, активируя её собою. Причём, вихрь меняет свою структуру – он то тонкий, как веретено, то расширяется до размеров кокона, то становится объёмом сферы. Отслеживайте эти моменты. Смотрите, как идёт процесс очищения и что-то выпадает, что-то собирается вихрем, рассредотачивается на огнеобразы, достаётся и вскрываются ядра, Части испытывают состояние облегчения. (Пауза). А своим неверием – вот кто, у кого-то я вижу так – вихрь только до колен – это вот лишение возможности. Знаете – Вера не до конца включена на действие огня. Ну и что, что вы не проживаете – это ваша заскорузлость. (Пауза). 

А теперь выводим вихрь из себя. Собираем его, пакуем его в огненную сферу. Посмотрите, какой он. Намотанность на нём. Даже с какой-то смолой какой-то есть у кого-то, нитки какие-то серость, комки, плотности. 
Теперь смотрим себе под ноги и собираем всё то, что высыпалось, выпало. Если вы там видите какие-то предметы – не удивляйтесь – значит, они вам уже не нужны или эти предметы не с таким знаком, как вы их воспринимаете. Собрали, запаковали в огненную сферу. Держим рядом с собой. У кого-то там ещё процесс дочищения идёт.              Выводите из себя вихрь.

Теперь мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Мг и стяжаем огонь на сжигание того, что очистил вихрь огня, и направляйте огонь. Только смотрите, чтоб не взорвалось, а запакуйте в ещё одну сферку, чтобы не взорвалось, если проживаете, что сейчас будет взрыв. И сожгите свой «скарб» в кавычках. (Пауза). 
Дожигайте, дожигайте – на полу там ещё у кого-то валяется. Не помогать в этом другим – кто-то там попытался за другого убрать. Это «медвежья услуга» - сами должны. (Пауза). 
А теперь попробуйте прожить, посмотреть вокруг себя – всё ли сгорело и ощутить чистоту, но ещё не заполненность. Опустошение вы сейчас должны прожить. Хорошее опустошение. От тяжести.

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Мг и стяжаем вихрь преображения с новыми возможностями каждому из нас. И возжигаясь вихрем огня, преображающего каждого из нас на новые возможности, новые выражения, новые устремления, возжигаемся им собою. Вихрь также расходится на 22-а вихря внутри нас и преображает нас на более высокую степень возможностей, дарованных нам Отцом. 
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Мг и стяжаем новую Изначальность каждому из нас в выражении новых свойств, качеств, сил каждым. (Пауза). 

И возжигаясь Изначальностью выражения Отца в каждом из нас, заполняемся во все 22-е Части, вплоть до физического присутствия новым выражением Изначальности нашей. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца Мг, возвращаемся в зал ДИВО к Изначально Вышестоящим Владыкам Кут Хуми и Фаинь. И синтезируясь с Владыками, стяжаем огонь и условия закрепления и применения новой Изначальности в развёртывании её собою служением и восхождением нашим. 
И возжигаясь огнём и условиями, возвращаемся в физическое присутствие и новые эманации каждого из нас фиксируем в ИДИВО, эманируем из нас ИДИВО, ДИВО 27 проявления Одесса, Изначальным Домам каждого во все сферы и здания. И выходим из практики.   

Компьютерный набор: ДИВО 27 Проявления Одесса Антонина Радова

Проверка: ДИВО 27 Проявления Одесса Валерия Зубятова
2 день 2 часть
ПРАКТИКА 6
Вхождение в новые огни Иерархии ИВО

Концентрируемся в центре грудной клетки в наших Хум. И, возжигаясь всем накопленным огнем, возжигаемся всем синтезом огня, всем синтезом духа, всем синтезом света, всем синтезом энергии в каждом из нас. И, концентрируясь в Хум, синтезируемся с ИВ Владыками Кут Хуми и Фаинь. 

Возжигаясь их огнём, переходим в зал ДИВО 4 064-го вышестоящего Сиаматического присутствия. Становимся пред Владыками. Возжигаясь формой Чело Вышестоящего курса подготовки в огне 22-го Синтеза ФА, просим у ИВ Владык Кут Хуми и Фаинь огонь и условия преображения каждого из нас на вхождение в новые огни Иерархии ИВО практикой стяжания огней ипостасей синтеза Иерархии ИВО. И, возжигаясь направляемым нам огнём, заполняемся этим огнём. И, синтезируясь с ИВ Владыками Ипостаси Синтеза Кут Хуми и Фаинь, укутываясь огнём в зале ДИВО 8-го проявления, устремляемся в зал ДИВО 32-проявленный явленно. 

В этом огне, развернувшись пред Владыками Ипостаси Синтеза ДИВО, возжигаясь их огнем в каждом из нас и в синтезе нас, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. И укутанные огнём зала ДИВО переходим в зал ИВО 32-проявленный явленно, становясь пред Отцом правом Вышестоящего курса подготовки прусутственно-проявленного восхождения Синтезами ФА, служения в ИДИВО каждого из нас. И, возжигаясь этим правом, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжаем и возжигаемся ИВ Синтезом ИВО, прося о преображении каждого из нас на вхождение в новый огонь Иерархии ИВО. И, возжигаясь этим огнём, стоя в зале пред Отцом, мы синтезируемся с ИВ Владыками Ипостаси Синтеза ДИВО Кут Хуми и Фаинь.

И, возжигаясь их огнём, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем огонь Синтеза ИВО и возжигаемся им. 

Далее мы синтезируемся с ИВ Владыками ипостаси Синтеза Иосифом и Славией. И, синтезируясь с ИВО, стяжаем огонь Воли ИВО и возжигаемся им. 

Синтезируемся с ИВ Владыками Ипостаси Синтеза Владиславом и Владленой, стяжая огонь Мудрости ИВО.

Синтезируемся с ИВ Владыками Мория и Свет и, синтезируясь с ИВО, стяжаем огонь Любви ИВО.

Синтезируемся с ИВ Владыками Ипостаси Синтеза Филиппом и Мариной и стяжаем огонь Безмолвия ИВО.

Синтезируемся с ИВ Владыками 27-й Ипостаси Синтеза Провидения Яновом и Вероникой и, синтезируясь с ИВО, стяжаем огонь Воссоединенности ИВО.

Синтезируемся с ИВ Владыками Ипостаси Синтеза Алфавита Византием и Альбиной, стяжая у ИВО огонь Усилия ИВО.

Синтезируемся с ИВ Владыками Ипостаси Синтеза Красоты Юсефом и Оной и стяжаем у ИВО огонь Образа ИВО.

Синтезируемся с ИВ Владыками 24-й Ипостаси Синтеза Дома  ФА-Отца Метагалактики Юлием и Сианой и стяжаем у ИВО огонь Неизречённости ИВО.

Синтезируемся с ИВ Владыками 23-й Ипостаси Синтеза Владомиром и Стефаной и, сиентезируясь с ИВО, стяжаем огонь Явленности ИВО.

Синтезируемся с ИВ Владыками 22-й Ипостаси Синтеза Юстасом и Сивиллой, стяжая огонь Проявленности ИВО.

Синтезируемся с ИВ Владыками Ипостаси Синтеза Саввой и Святой и  стяжаем у ИВО огонь Конкретности ИВО.

Синтезируемся с ИВ Владыками 20-й Ипостаси Синтеза Вильгельмом и Екатериной, стяжаем огонь Возможности ИВО.

Синтезируемся с ИВ Владыками 19-й Ипостаси Синтеза Психодинамики и стяжаем у ИВО огонь Восприятия  ИВО.

Синтезируемся с ИВ Владыками 18-й Ипостаси Синтеза Слово Лукьяном и Ярославой, стяжая огонь Жизни ИВО.

Синтезируемся с ИВ Владыками Ипостаси Синтеза 17-й Теофы Савелием и Баяной, стяжая огонь Начал ИВО. 

И, возжигаясь 16-ю огнями Ипостаси Синтеза в синтезе с шестнадцатью парами Владык Изначально Вышестоящих, синтезируем эти огни в нас действенным служением и восхождением нашим. 

И в этом огне мы синтезируемся с ИВ Владыками 16-й Ипостаси Синтеза Эдуардом и Эмилией, стяжая огонь Отца ИВО.

Синтезируемся с ИВ Владыками 15-й Ипостаси Синтеза Александром и Тамилой и, синтезируясь с ИВО, стяжаем огонь Дочери ИВО.

Синтезируемся с ИВ Владыками 14-й Ипостаси Синтеза Фадеем и Еленой, стяжаем у ИВО огонь Сына ИВО.

Синтезируемся с ИВ Владыками 13-й Ипостаси Синтеза Святославом и Олесей и, синтезируясь с ИВО, стяжаем огонь Матери ИВО.

Синтезируемся с ИВ Владыками 12-й Ипостаси Синтеза Эоаном и  Антуанеттой, стяжая огонь Аватара ИВО.

Синтезируемся с ИВ Владыками Ипостаси Синтеза Воссоединённости начал и Самосовершенствования Серафимом и Валерией, стяжая огонь Майтрейи ИВО.

Синтезируемся с ИВ Владыками 10-й Ипостаси Синтеза Сергеем и Юлианой, стяжая огонь Христа ИВО.

Синтезируемся с ИВ Владыками Ипостаси Синтеза Образа Ядерности и Мощи Устремления Сераписом и Велетте и стяжаем огонь Будды ИВО.

Синтезируемся с ИВ Владыками Ипостаси Синтеза Дома Изначальности и Возожжённости Сулейманом и Синтией, стяжая огонь Владыки ИВО.

Синтезируемся с ИВ Владыками Ипостаси Синтеза Борисом и Людмилой, стяжая огонь Учителя ИВО.

Синтезируемся с ИВ Владыками Ипостаси Синтеза Пробуждённости Веры и Преданности Наумом и Софьей, стяжая огонь Логоса ИВО.

Синтезируемся с ИВ Владыками Ипостаси Синтеза Грааля Служения и Самоорганизации Антеем и Алиной, стяжая огонь Аспекта ИВО.

/Синтезируемся с ИВ Владыками Ипостаси Синтеза Престола Синтеза Мысли Георгом и Дарьей…./

Синтезируемся с ИВ Владыками Ипостаси Синтеза Престола Синтеза Мысли Себастьяном и Викторией, стяжая огонь Теофита ИВО.

Синтезируемся с ИВ Владыками 3-й Ипостаси Синтеза Выражения Открытости Проявлений Георгом и Дарьей, стяжая огонь Чело ИВО.

Синтезируемся с ИВ Владыками 2-й Ипостаси Синтеза Жизни и Целеустремлённости Велемиром и Агафьей, стяжая огонь Ученика ИВО.

Синтезируемся с ИВ Владыками Ипостаси Синтеза Омеги и Комфорта Эмилем и Яной, стяжая огонь Омеги ИВО.

И, возжигаясь 32-я огнями выражения Иерархии ИВО в каждом из нас и в синтезе нас, развертываясь этими огнями в синтезе с 32-я парами ИВ Владык, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая ИВ Синтез ИВО, прося преображения каждого из нас  и синтеза нас, восхождения новыми огнями Иерархии в присутственно-проявленном режиме, доступных возможностей и открытых возможностей Отцом каждому и синтезу нас. 

И, возжигаясь, преображаясь этим огнём, фиксируем в каждом из нас 32 огня вхождения и служения каждого из нас в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца. 

И в этом огне мы благодарим ИВО, благодарим 32-е пары ИВ Владык. 

И, возвращаясь в зал ДИВО, развертываемся в зале ДИВО 32-проявленном явленно, становясь всей группой в возжигании огнями пред Владыками,  синтезируясь с Хум ИВ Владык Кут Хуми и Фаинь, заполняясь огнём Хум ИВ Владык в каждом из нас и синтезе нас, развертываясь этим огнём, просим Владык и стяжаем у Владык огонь и условия присутственно-проявленного роста каждого из нас восхождением в ИДИВО огнём Иерархии ИВО. 

И в этом огне, возжигаясь огнём и условиями, мы переходим в зал ДИВО, держа синтез ИВ Владыками Кут Хуми и Фаинь.  И переходим в зал ДИВО, развертываясь на 4064-ом вышестоящем Сиаматическом присутствии, перестраиваясь в выражение восприятия присутствий и адаптируясь огнём ДИВО Сиаматического проявления в стяжании данном, заполняемся огнём. И, стоя в зале, начинаем эманировать стяженный огонь Изначальному Дому ИВО, отдавая этот огонь и усваивая его, включаясь в адаптацию присутственно-проявленного режима восхождения. Благодарим ИВ Владык Кут Хуми и Фаинь и, возвращаясь в физическое присутствие, развёртываем стяжённый и возожжённый огонь всем синтез-выражением каждого из нас, активировав эманацию огня сквозь все наши части, их синтез и ФА-выражения ИДИВО. Отдаём сквозь физику и усваиваем стяженные огни Иерархии, фиксируя данное стяжаниие в ИДИВО. Отдаём этот огонь ДИВО 27-го проявления Одесса, в сферу вокруг Планеты и отдаём этот огонь Изначальным Домам всех участников практики и выходим из неё. 


                                                              Компьютерный набор: ДИВО 27 Проявления Одесса Валерия Зубятова


                                                            Проверка: ДИВО 27 Проявления Одесса Лариса Капара

Практика 7
                           Стяжание нового Плана Жизни каждому из нас
Возжигаемся всем синтезом Огня, Духа, Света, Энергии в каждом из нас. Возжигаемся формой чело Вышестоящего курса подготовки, облекаясь ею на наши ФА- или Синтез выражения. 

Концентрируемся в Хум. Находим там огонь 22-го Синтеза, огонь Владыки Кут Хуми в ракурсе 22-го Синтеза. Ищем, ищем! Попробуйте найти и прожить. И, возжигаясь всем накопленным огнем, возжигаясь всей Верой нашей в выражении ИВ Отца, в выражении ИВ Владык собою, в синтезе с ИВ Владыками Кут Хуми и Фаинь, развёртываемся в Зале ДИВО, фиксируясь пред Владыками на 4064-м вышестоящем Сиаматическом присутствии. И, становясь пред Владыками, развертываемся двадцать вторым принципом осуществления возможностей каждого из нас. 

И в огне ИВ Владык Кут Хуми и Фаинь Сиаматического проявления синтезируемся с ИВ Сыном Мг Сиаматического проявления, фиксируемым в соответствующем Присутствии Сиаматического проявления. Возжигаемся его огнём и переходим огнём ИВ Сына Мг в Зал его, синтезируясь с Сыном Мг, перестраиваясь огнём выразителя сорок шестой позиции Иерархии в восприятии Сына Мг каждым из нас и синтезом нас в развёртывании на соответствующем присутствии Сиаматического проявления огнём Сына Мг. 
И в этом огне, синтезируясь с его Хум, стяжаем и возжигаемся огнём Мудрости Сына Мг как общим огнём Сына. Не личным огнем и не огнём Ипостаси, а общим огнём Сына. И, возжигаясь этим огнём, просим Сына Мг, согласно стандарту 22-го Синтеза ФА, преобразить План Жизни каждого из нас, поменяв его в соответствии с компетенцией возможностей каждого из нас. 
И, возжигаясь всей Верой, Сознанием и Разумом нашим, в огне Мудрости Сына Мг достаём из центра груди текст Плана Жизни предыдущего периода. Допустите, что из груди достается свиток. Он плавно выплывает и развёртывается перед вами многоприсутственно и многопроявлено. Можете посмотреть на него. Прикажите ему развернуться и посмотрите. И мы сдаём этот план. 

И, синтезируясь с Сыном Мг, стяжаем новый План Жизни нашей. Теперь попробуйте увидеть, что от Сына каждому из нас направляются светящиеся свитки. Пока не берите руками. Просто увидьте, проживите, сонастройтесь. А теперь силой мысли разворачиваем свиток и читаем текст. (Пауза). Иногда фразы могут быть построены, как рекомендации, то есть не удивляйтесь построению фраз. (Пауза). Завершаем чтение. В руки не стоит его брать. А то, там… Завершаем чтение, как солдат – взял в руки, встал. Не трогайте свиток. 

Теперь впитываем свиток в центр груди. Этим действием свиток отправляется в вершинный кабинет наших рабочих Домов и развёртывается на столе. Или в свёрнутом сначала развернулся там, взаимодействие произошло, и свернулся. У кого-то лег, у кого-то стоит вертикально. Попробуйте увидеть сквозь синтез присутствий, как у вас повёл себя свиток. 

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. Возжигаясь его огнём, переходим в Зал на вышестоящее присутствие, вершинное вышестоящее присутствие 16-го проявления. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Мг, стяжаем Изначально Вышестоящее ФА нового Плана Жизни каждого из нас. И стяжаем  в синтезе с Изначально Вышестоящим Отцом Мг преображение Жизни каждого из нас в реализации огня ФА новым Планом Жизни Сына Мг в нас и нами. И возжигаемся этим огнём. 

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Мг, благодарим Изначально Вышестоящего Сына, благодарим Сына Мг, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь. И, возвращаясь в физическое присутствие, возожжённым огнём в практике, огнём нового Плана Жизни фиксируемся и эманируем этот огонь из нас ИДИВО, ДИВО 27 Проявления в сферу вокруг Планеты и Изначальным Домам каждого.

Компьютерный набор: ДИВО 27 Проявления Одесса Валерия Зубятова

Проверка: ДИВО 27 Проявления Одесса Лариса Капара
Практика 8
Преображение каждого из нас и синтеза нас выражением огней Иерархи   Изначально Вышестоящего Отца 64-мя позициями её нами
Концентрируемся в центре грудной клетки, возжигаясь всем накопленным огнём. Проверяйте на себе форму Чело, возжигание ФА-  или Синтез- 16рицами, 32х-рицами. Возжигайтесь синтезом Огня, Духа, Света, Энергии. Возжигайтесь всей Верой своею, всем Сознанием своим, всем Разумом своим в выражении огней Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, Изначально Вышестоящих Владык в каждом из нас и в синтезе нас. 

И концентрируясь в центр грудной клетки всем выражением огня нашего, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь  и, возжигаясь их огнём, устремляемся в Зал ДИВО. Становясь пред Владыками в зале ДИВО Сиаматического Проявления на 4064-м Вышестоящем Сиаматическом присутствии.  Укутываемся огнём Зала ДИВО в синтезе с  Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь всей группой нашей, активируясь  правом восхождения Вышестоящего Курса подготовки, огнём 22-го Синтеза ФА. 

И переходим в зал ДИВО 32-хпроявленный  явленно. Устремляясь всей группой нашей, становясь и развёртываясь пред Изначально Вышестоящими Владыками Ипостаси Синтеза  Дома Изначально Вышестоящего Отца  Кут Хуми и Фаинь. Синтезируясь Хум в Хум с Изначально Вышестоящими Владыками, стяжаем и возжигаемся Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. Прося Владык о преображении каждого из нас и синтеза нас на вхождение в полноту выражения огней Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, выраженных 64-мя позициями Иерархии. И возжигаясь, преображаясь этим огнём, продолжая быть укутанными огнём и укутываясь огнём 32-го проявления, синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом  и,возжигаясь Его огнём, переходим в Зал 32-хпроявленный явленно.

И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца, стяжая Изначально Вышестоящий Синтез  Изначально Вышестоящего Отца. Прося о преображении на вмещение огней Иерархии Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас и синтезом нас. Прося Отца преобразить нас этими огнями в процессе восхождения и служения в ИДИВО.

И возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом  Изначально Вышестоящего Отца, преображаясь им, сонастраиваясь огнём на выразителей Управлений, на Управителей Основ. Возжигаясь 32-мя стяжёнными ранее огнями. Мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом и входим в более глубокий процесс преображения каждого из нас и синтеза нас, выражением огней Иерархии Изначально Вышестоящего Отца  64-мя позициями её нами.

И активируясь 32-мя огнями, стяжёнными ранее, мы возжигаемся направляемым нам огнём Изначально Вышестоящего Отца, сонастраиваясь на новое выражение Иерархии Управителей Основ,  где в вершине ФА-Отец Метагалактики.

В этом огне мы синтезируемся с ФА-Отцом Метагалактики  64-м выразителем Иерархии и возжигаемся Его огнём,

синтезируемся с ФА-Матерью Метагалактики,  возжигаемся её огнём,

синтезируемся с ФА-Сыном Метагалактики,  возжигаемся его огнём,

синтезируемся с ФА-Дочерью Метагалактики,  возжигаемся её огнём,

синтезируемся с ФА-Аватаром Метагалактики,  возжигаемся его огнём,

синтезируемся с ФА-Майтрейей Метагалактики, возжигаемся его огнём,

синтезируемся с ФА-Христом Метагалактики, возжигаемся его огнём,

синтезируемся с ФА-Буддой Метагалактики, возжигаемся его огнём,

синтезируемся с Неизречённым, возжигаясь его огнём,

синтезируемся с Предвечным, возжигаемся его огнём,

синтезируемся с Всевышним, возжигаемся его огнём,

синтезируемся с Вседержителем, возжигаемся его огнём,

синтезируемся с Творцом, возжигаемся его огнём,

синтезируемся с Теургом, возжигаемся его огнём,

синтезируемся с Ману, возжигаемся его огнём,

синтезируемся с Предначальным, возжигаемся его огнём,

синтезируемся с Отцом Метагалактики, возжигаемся его огнём,

синтезируемся с Дочерью Метагалактики, возжигаемся её огнём,

синтезируемся с Сыном Метагалактики, возжигаемся его огнём,

синтезируемся с Матерью Метагалактики, возжигаемся её огнём,

синтезируемся с Аватаром Метагалактики, возжигаемся его огнём,

синтезируемся с Майтрейей Метагалактики, возжигаемся его огнём,

синтезируемся с Христом Метагалактики, возжигаемся его огнём,

синтезируемся с Буддой Метагалактики, возжигаемся его огнём,

синтезируемся с Отцом, возжигаясь его огнём,

с Дочерью,  возжигаемся её огнём,

с Матерью, возжигаемся её огнём,

с Сыном, возжигаемся его огнём,

с Аватаром возжигаемся его огнём,

синтезируемся с Майтрейей, возжигаемся его огнём,

синтезируемся с Христом, возжигаемся его огнём и 

синтезируемся с Буддой как 33-им выразителем Иерархии и возжигаемся его огнём.

И возжигаясь 32-мя огнями выразителей Иерархии Изначально Вышестоящего Отца как Управителей Основ, развёртываясь ими в каждом из нас и в синтезе нас адаптивно мерой возможностей каждого из нас стяжания данного. Соорганизовываемся, сонастраиваемся на более глубокое выражение огня Владык, огня Управителей Основ, выражаемого в материи каждым из нас.

И синтезируясь с Буддой, стяжаем и возжигаемся Синтезом Омеги,

синтезируясь с Христом, стяжаем и возжигаемся Синтезом Ученика,

синтезируясь с Майтрейей, стяжаем и возжигаемся Синтезом Чело,

синтезируясь с Аватаром, стяжаем и возжигаемся Синтезом Теофита,

синтезируясь с Матерью, стяжаем и возжигаемся Синтезом Аспекта,

синтезируясь с Сыном, стяжаем и возжигаемся Синтезом Логоса,

синтезируясь с Дочерью, стяжаем и возжигаемся Синтезом Учителя,

синтезируясь с Отцом, стяжаем и возжигаемся Синтезом Владыки,

синтезируясь с Буддой Метагалактики, стяжаем и возжигаемся Синтезом Будды,

синтезируясь с Христом Метагалактики, стяжаем и возжигаемся Синтезом Христа,

синтезируясь с Майтрейей Метагалактики, стяжаем и возжигаемся Синтезом Майтрейи,

синтезируясь с Аватаром Метагалактики, стяжаем и возжигаемся Синтезом Аватара,

синтезируясь с Матерью Метагалактики, стяжаем и возжигаемся Синтезом Матери,

синтезируясь с Сыном Метагалактики, стяжаем и возжигаемся Синтезом Сына,

синтезируясь с Дочерью Метагалактики, стяжаем и возжигаемся Синтезом Дочери,

синтезируясь с Отцом Метагалактики, стяжаем и возжигаемся Синтезом Отца,

синтезируемся с Предначальным, стяжая и возжигая Синтез Начал,

синтезируемся с Ману, стяжая и возжигаясь Синтезом Жизни,

синтезируемся с Теургом, стяжая и возжигаясь Синтез Восприятие,

синтезируемся с Творцом, стяжая и возжигаясь Синтез Возможность,

синтезируемся с Вседержителем, стяжая и возжигаясь Синтез Конкретность,

синтезируемся с Всевышним, стяжая и возжигая Синтез Проявленность,

синтезируемся с Предвечным, стяжая и возжигая Синтез Явленность,

синтезируемся с Неизречённым, стяжая и возжигая Синтез Неизречённость,

синтезируемся с ФА-Буддой Метагалактики, стяжая и возжигая Изначально Вышестоящий Образ,

синтезируемся с ФА-Христом Метагалактики, стяжая и возжигая Изначально Вышестоящее Усилие,

синтезируемся с ФА-Майтрейей Метагалактики, стяжая и возжигая Изначально Вышестоящее Воссоединение,

синтезируясь с ФА-Аватаром Метагалактики, стяжая и возжигая Изначально Вышестоящее Безмолвие, 

синтезируясь с ФА-Дочерью Метагалактики, стяжая и возжигаем Изначально Вышестоящую Любовь,

синтезируясь с ФА-Сыном Метагалактики, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящую Мудрость, 

синтезируясь с ФА-Матерью Метагалактики, стяжаем и возжигаем Изначально Вышестоящую Волю,  и

синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжая и возжигаемся  Изначально Вышестоящим Синтезом.

Возжигая 32 огня мерой нашей подготовки, устремления и адаптивных возможностей каждого из нас. Развёртываясь этими огнями, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем у Отца огонь преображения каждому из нас на выражение этих огней процессом нашего восхождения и служения в ДИВО, и в ИДИВО всей жизнью своею.

И возжигаясь этими огнями, эманируем эти огни, стоя в зале пред Отцом, благодаря Отца, благодаря 32 Управителя Основ за возможность вхождения в контакт с ними и прикосновения к иерархичности их огней выражением их собою. И возжигаясь в синтезе в зале Отца, в синтезе всех огней стяжённых нами, эманируя их собою, мы переходим в зал ДИВО Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь и развёртываясь в зале ДИВО, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь, стяжаем огонь и условия нашего восхождения огнём Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.

 И возжигаясь огнём и условиями, развёртываем этот огонь во все наши части, заполняясь ими в их синтез-выражение. И продолжая эманировать стяжённые огни из нас в зале ДИВО, мы возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь новым  объёмом стяжённого огня и преображённости нашей в физическом выражении и эманируем этот огонь из нас Изначальному Дому Изначально Вышестоящего Отца, отдали и усвоили. Дому Изначально Вышестоящего Отца 27 Проявления  Одесса, отдали в Столп и Сферу, отдавая, усваиваем. Изначальным Домам всех участников практики и выходим из неё. Аминь.

Компьютерный набор: Гр. Дома ФА-Отца, Измаил Тамара Сакварелидзе
Проверка: ДИВО 27 Проявления Одесса Валерия Зубятова
Практика 9
Итоговая практика 22-го Синтеза ФА.

Возжигаемся всем накопленным огнём. Всем синтезом Огня, всем синтезом Духа, всем синтезом Света, всем синтезом Энергии. Концентрируем в центре грудной клетки возжигание огня, давая указ всем ядрам возжечься огнём. И развёртываемся нашим выражением как Человек в многочастном и  ФА-  его выражении, одеваясь формой Чело, возжигаясь ею в физическом выражении.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь, заливаясь огнём Владык из центра груди. Вот сейчас залейтесь огнём Владык по ядрам  всего строения не только физического тела, а по ядрам всех огнеобразов из которых строятся наши части.

И огнём Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь, в их огне мы возжигаем стяжённый огонь 22-го Синтеза ФА, который из Хум, усиляясь волной огня, проходится по ядрам и активирует огненные составляющие наших ядер. Мы с вами стяжали новое строение ядер.

И в этом огне мы переходим в зал ДИВО, развёртываясь на 4064-м вышестоящем  Сиаматическом присутствии пред Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь, и возжигаемся их огнём в каждом из нас и в синтезе нас. И в огне Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь стяжаем огонь и условия  вхождения в Итоговую практику 22-го Синтеза ФА. Воззожглись. И синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом.

Возжигаясь его огнём, в огне Изначально Вышестоящего Отца, синтезируемся, стоя в Зале ДИВО,  с ФА-Отцом Метагалактики 16-го Проявления и устремляемся в вершинный Зал ФА-Отца Метагалактики 16-го Проявления определяемый  1 048 576 (одним миллионом сорока восьмью тысячами пятьсот семьдесят шестым) вышестоящим присутствием 16-го  Проявления. 

Становимся всей группой пред Отцом,  возжигаясь стяжённым огнём Иерархии Изначально Вышестоящего Отца, и координируемся с ФА-Отцом Метагалактики 16-го Проявления новым выражением огней стяжённых нами.

И синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики 16-го Проявления, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом, прося о преображении вхождения каждого из нас в Итоговую практику 22-го Синтеза ФА.

И преображаясь огнём, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики, стяжаем Стандарт Огня 22-го Синтеза ФА. Стяжая и возжигаясь   1 543 503 872    (одним миллиардом пятьсот сорока тремя миллионами пятьсот тремя тысячами восемьсот семидесятью двумя)  огнями 22-го Изначально Вышестоящего Проявления. И возжигаясь этим огнём, развёртываем этот огонь в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне, синтезируясь с ФА-Отцом Метагалактики стяжаем 32х-рицу 22-го Синтеза ФА. 

Стяжая Протоядро ФА-Отца Метагалактики 22 Синтеза ФА и возжигаясь им,

стяжая Интеллект Отца  ФА-Отца Метагалактики 22 Синтеза ФА и возжигаясь им,

стяжая Головерсум  ФА-Отца Метагалактики 22 Синтеза ФА и возжигаясь им, 

стяжая Ум  ФА-Отца Метагалактики 22 Синтеза ФА и возжигаясь им, 

стяжая Сердце  ФА-Отца Метагалактики 22 Синтеза ФА, возжигаясь им,

стяжая Разум  ФА-Отца Метагалактики 22 Синтеза ФА, возжигаясь им, 

стяжая Тело  ФА-Отца Метагалактики 22 Синтеза ФА, возжигаясь им, 

стяжая Дом ФА-Отца 22 Синтеза ФА, ФА-Отца Метагалактики 22 Синтеза ФА, возжигаясь им,  

стяжая Монаду  ФА-Отца Метагалактики 22 Синтеза ФА, возжигаясь им, 

стяжая Омегу  ФА-Отца Метагалактики 22 Синтеза ФА, возжигаясь им, 

стяжая Провидение  ФА-Отца Метагалактики 22 Синтеза ФА, возжигаясь им, 

стяжая Хум  ФА-Отца Метагалактики 22 Синтеза ФА, возжигаясь им,

стяжая Око  ФА-Отца Метагалактики 22 Синтеза ФА, возжигаясь им, 

стяжая Истину ФА-Отца Метагалактики 22 Синтеза ФА, возжигаясь им,

стяжая Выявление ФА-Отца Метагалактики 22 Синтеза ФА, возжигаясь им,

стяжая Дом Изначально Вышестоящего Отца 22 Синтеза ФА, возжигаясь им,

стяжая Образ Отца  22 Синтеза ФА, возжигаясь им,

стяжая Слово Отца  ФА-Отца Метагалактики 22 Синтеза ФА, возжигаясь им,

стяжая Душу Отца  ФА-Отца Метагалактики 22 Синтеза ФА, возжигаясь им,

стяжаем Престол Отца  ФА-Отца Метагалактики 22 Синтеза ФА и возжигаемся им,

стяжаем Грааль Отца  ФА-Отца Метагалактики 22 Синтеза ФА и возжигаемся им,

стяжаем Веру Отца  ФА-Отца Метагалактики 22 Синтеза ФА, возжигаемся им,

стяжаем Трансвизор Отца  ФА-Отца Метагалактики 22 Синтеза ФА, возжигаемся им,

стяжаем Дом Изначальности  ФА-Отца Метагалактики 22 Синтеза ФА, возжигаемся им,

стяжаем Мощь Отца  ФА-Отца Метагалактики 22 Синтеза ФА, возжигаемся им,

стяжаем Сансару  ФА-Отца Метагалактики 22 Синтеза ФА, возжигаемся им,

стяжаем Воссоединённость  ФА-Отца Метагалактики 22 Синтеза ФА, возжигаемся ею,

стяжаем Синтезобраз  ФА-Отца Метагалактики 22 Синтеза ФА, возжигаемся им,

стяжаем Огнефа  22 Синтеза ФА, Огнефа ФА-Отца Метагалактики 22 Синтеза ФА, возжигаемся им,

стяжаем Сознание  ФА-Отца Метагалактики 22 Синтеза ФА, возжигаемся им,

стяжаем Столп  ФА-Отца Метагалактики 22 Синтеза ФА, возжигаемся им,

стяжаем Дом Отца   ФА-Отца Метагалактики 22 Синтеза ФА, возжигаемся им.

Возжигаемся 32-я огнями 32-рицы ФА-Отца Метагалактики 22 Синтеза ФА в каждом из нас и в синтезе нас. Развёртывая  32 части 32-рицы ФА-Отца Метагалактики 22 Синтеза ФА в каждом из нас и в синтезе нас. И синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез 32х-рицы 22-го Синтеза ФА и возжигаемся им.

И в этом огне, синтезируясь с Отцом, мы стяжаем 22-ю проявленность – Разум  ФА-Отца Метагалактики, возжигаясь им. И синтезируем 22-е проявленности ФА-Отца Метагалактики в Синтез-проявленность 22-ричную выражения ФА-Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас. 

И в этом огне мы синтезируясь с Отцом, стяжаем Огнефа 22 Синтеза ФА. Возжигаемся Огнефа. Стяжаем 22-ричный Огнефа,  синтезируя их между собою и возжигаясь 22х-ричным Огнефа. И в этом огне синтезируясь с Хум ФА-Отца Метагалактики, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез 22х-ричному Огнефа, возжигаясь им. 

Синтезируемся с Хум ФА-Отца Метагалактики и стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез 22-ричной синтез-проявленности выражения Отца в нас и возжигаемся ею. 

И возжигаясь всем стандартным необходимым стяжанием Итоговой практики 22-го Синтеза ФА, мы благодарим ФА-Отца Метагалактики 16-го Проявления, благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь за допущение к восхождению данным Синтезом.

И в этом огне, возвращаясь в физическое присутствие,  развёртываем в физическом присутствии 32-рицу 22-го Синтеза ФА, развернули, зафиксировали.

Развёртываем в физическом присутствии 22-ричную синтез-32-рицу, развернули, зафиксировали.

Развёртываем в физическом присутствии 22-ую проявленность.

Развёртываем в физическом присутствии 22-ричную синтез-проявленность.

Развёртываем в физическом присутствии 22-рое Огнефа и 22-ричное Огнефа.

И эманируем собою весь стяжённый и возожженный объём огня  ИДИВО, отдаём. ДИВО 27 Проявления Одесса в Столп и Сферу вокруг планеты, отдаём. Изначальным Домам всех участников данной практики во все Сферы и здания, отдаём этот огонь.

И выходя из групповой практики, синтезируемся с ведущими нас Изначально Вышестоящими Владыками, переходя к ним в кабинеты, максимально устремляясь, развёртываемся пред Владыками. Возжигаемся их огнём. И просим Владык направить каждого из нас и синтез нас по пути реализации всего стяжённого и возожжённого 22-м Синтезом ФА.

И входя в более глубокий контакт с Изначально Вышестоящими Владыками ведущими каждого из нас, сопереживаем огню Владык и движению этого огня в каждом из нас в новом своём выражении, в преображённом и потенциализированном огнём Иерархии Изначально Вышестоящего Отца.

И благодаря Изначально Вышестоящих Владык ведущих каждого из нас, возвращаемся в физическое присутствие и выходим из практики. Аминь
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