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1 день 1 часть

Комментарий перед практикой
Ну, и поскольку мы сейчас с вами не просто сделаем практику переноса, практику сжигания, практику фиксации, наша с вами задача будет ещё и зафиксировать некое магнитное состояние. Итак, практика. 

Настраиваемся на изменение выражения зданий. Заодно и посмотрите, что вы там «наваяли» какое здание Дома на 8-м присутствии. Если будет, что убирать – уберём. Ну, я уже вам говорила о том, что: «Если нет предметной среды на 1-м этаже…». Напомню – 1-й этаж – это этаж Человека. Помните? Это значит – что либо ваше содержание настолько глубоко запрятано, либо есть какие-то тенденции на первых 8-ми присутствиях или 7-ми, которые не позволяют этому содержанию развернуться. Т. е. есть нечто, что «оттягивает» процесс накопленного содержания на себя. Есть нечто – блок, например, комплекс, например, ну… какая-то вот тенденция. Вот сюда, к этому всё время процесс идёт, в этом нахожусь. Самый такой страшный процесс – это тенденция такой мудрости… ну, не мудрости, а истины 5-й расы. Знаете такое – истина 5-й расы, а Истина у нас вершина выражения 6-ого горизонта сейчас на данный момент, да? Но Истина с Верой они всегда вот в 5-й расе они всегда были близки. Познание Истины шло верящим Разумом, помните? И вот если где-то там до сих пор внутри у нас сидит такая материальная Истина, которая подтверждалась на эффект чудес, на эффект таких исполнений внешних. Знаете такое – сделал практику, теперь покажи мне результат. Сразу же, мгновенно. Если сейчас результат мгновенно не происходит – я теряю Веру. Вот это тенденции Духа из 5-й расы, это эффекты, которые бывают очень и очень сложно преодолеть. Почему? Потому что есть некая запись, а Дух – это ещё и запись. Дух – это записи символами. Это да – вот это некий символизм, который есть внутри нас. И сталкиваясь с таким выражением, если нет внутреннего устремления на глубокое преображение – я подчёркиваю. 

За последнее время мне пришлось столкнуться с несколькими... ну, пришлось – я не знаю… даже так с несколькими Ведущими, Чело, которые вот такой момент, знаете, можно сказать – крутящий момент Духа которых настолько силён из 5-й расы, что накопленность внутреннего содержания они так и не смогли найти. Знаете, вот это – это фиксация внешнего света без внутренней накопленности. Есть фраза такая: «Дайте схему. Я по схеме буду восходить». Да у нас очень много вот, да? – всего – есть очень много там планирования, схематик и т. д. Это есть, но это не схема восхождения. Это метод. Синтез – это метод. А схематику требует такой Разум, требует ментал, который вот находится где-то на четыре, может быть в шесть – в свете, да, но не выходит в огонь. Ибо только огненность и дальше ниже чуть-чуть Дух, да? – дают эффект содержательности. Т. е. внешне это как выражено? 

- Вот я вот такой и я не вижу иного пути. Я беру схему, я исполняю по схеме, у меня внутренне не копится содержание. И я сияю собою, потому что я знаю эту схему, я мудр по схеме. Я сиятелен. 

Знаете такое – «ваше сиятельство» называется. «Я сиятелен». А внутреннего объёма, когда знаете, когда эманация поля содержания настолько мощна вот… 

Вспомните лучших представителей там людей искусства, которые могли собою образ передать. Вот это поле. А из нас оно эманируется жизнью нашей. Это наш эффект содержательности. Мы очень часто не правы, когда думаем, что в нашем поле не видно то, чем мы занимались вчера вечером. Что в нашем поле жизни не видно то, куда мы там потратили объём своей жизни. Это всё видится. Это вот эта вот содержательность – или она матнитит собою полем, временем, интересом или она никакая. Знаете: «Ты какая? Никакая». Вот никакая! 
А как вы думаете – Отец он нас матнитит? Правда, ведь? Ведь в Отце интересно. Когда мы ходим с вами в глубокий огонь – нам и интересно, нам комфортно, нам и радостно, нам… Да, вот этот весь комплекс жизненности наших Частей. Почему жизненности? Да Дух иначе не проявляется. Что такое Дух? Просто Дух. Мы с вами восходим из материи, мы в материи находимся, а Дух в огне даёт, жизнь в материи. Несмотря на то, что мы учимся материей управлять светом. Материей мы управляем светом, но Дух-то проявляется в материи. И если его здесь нет, то нет жизни. Есть существование. 

И вот опять же – почему мы об этом говорим? Потому что, чтобы войти в новую 23-ю Часть Тело, стяжать её и выразить новый ракурс выражения Духа нами, у нас должна сложиться с вами вот та внутренняя содержательность, к которой применится Дух, выразится Дух и из этой содержательности мы должны с вами, знаете, как в анекдоте – вычеркнуть эффекты накоплений 5-й расы, которые не предполагают вот то бурление Духа, радость, активность, огненность, вариативность, много… Знаете, такое вот – многообразие выражения жизни. А предполагают чёткую какую-то однонаправленность или, вообще, отсутствие таковой. Жизнь – как никакое выражение. Жизнь, как никакое… И ты старик уже в 25, в 35. Старик. Почему? Ты ж всё уже познал, тебе ж идти некуда, тебе незачем, у тебя жизнь не бурлит, Дух не бурлит. 
Почему? С одной стороны – это такое вот кругооборот Духа, который мы, знаете, заводим и магнитим снизу. Для того, чтобы Дух к тебе притянулся, у тебя должно быть накоплено содержание. Для того, чтобы более высокий Дух Отца в тебе выразился, твой Дух должен быть реализован новым содержанием. Если ты это реализовал – есть к чему Огню и Духу Отца притянуться и тогда ты пошёл в новый эффект бурления, у тебя проявился следующий этап развития твоей жизни.
А сели я сижу в старом содержании, если я где-то там в своих внутри-сусеках продолжаю таскать свои взгляды, свои мысли, свои чувства – и всё по-старому. Да самому уже «тошнит». Уже количество огня входит в тебя внутрь, начинает тебя теребить, а ты сам себе «тошнишь» – это однозначно конфликт между содержанием и Духом, который развёртывается, или и содержанием и Огнём – вот так вот – внутри нас рождается вот этот конфликт. 

Поэтому, поэтому практики, о которых мы с вами вот знаем, что их там восемь, на самом деле их шестьдесят четыре. Или двойной эффект выражения практик – это то, если знаете, если к этому подходить с определённым настроем, с определённым восприятием – это то, что пахтает жизнь для того, чтобы Дух пришёл и обновил нашу жизнь. Для того, чтобы мы намагнитили наше содержание нашей жизни настолько, чтобы получили возможность восхождения на следующую ступень.

Вот скажите… Знаете, с одной стороны – да, Отец даёт, Отец даёт очень много. Но что мы с вами делаем для того, чтобы примагнититься к новым условиям? Для того, чтобы притянуть эти условия к нам? Ну, стяжаем у Владыки Кут Хуми условия. Ну, стяжали. А ты их магнитишь собою? Они к тебе прилипают или нет? Ну, грубо скажу – «прилипают». И, если вот этот накопленный объём магнитности, я подчёркиваю, здесь должна быть магнитность жизни. Жизни. Почему? Потому что семёрка и двойка взаимодействуют между собою. 
Ну, магнитность Слова можно сказать. Да? Если две практики взять. Слово – это и есть жизнь. Если оно накоплено, то новые условия притягиваются, они просто липнут к тебе. Вот у тебя что-то по жизни случилось, да? Тебе там нужно что-то исполнить. Раз одно условие, раз второе, раз третье, раз четвёртое… О-о! Ты не ожидал, у тебя это появилось. Со всех сторон примагнитилось. Почему? Потому что жизнь у тебя такая. И с одной стороны – ты идешь, исполняя волю Отца, ты её находишь, находишь Волю Отца. Бывает очень сложно найти. И из множества вариативности путей, который развёртываются вокруг нас, надо суметь найти Волю Отца для тебя. И иногда эта Воля требует преодоления какой-то ситуации, преодоления самого себя, преодоления выхода из чего-то. Знаете такое, преодоление какого-то пространства – это ж Дух. Нужно что-то преодолеть. Причём, в том числе и пространственно, должен преодолеть эффектом своей жизни что-то, для того, чтобы войти в Новую Волю Отца. 
Новая Воля обновляет твою Жизнь, даёт тебе новую направленность. Вот и всё. Знаете такое, если для 5-й расы… Мы ж с вами уже как бы знаем это, это проходили, т. е. один эффект - и на всю жизнь. Одно выражение – и на всю жизнь. И ничего не меняется. Одна направленность чувств - и одинаково на всю жизнь. Т. е. нет вот той игры, нет красоты, нет выраженности другой, иной. Дух застоялся и запах. Не тем духом запахло. 
Поэтому опять же, восходя как Чело, Чело – это управители материи Светом, Чела, которые восходят и выражаются Иерархией, т. е. это иерархичностью, а значит Духом Новой Эпохи. Мы с вами вот эти позиции должны складывать и выражать их жизнью. Потому что когда мы говорим: «Мы возжигаемся всем накопленным огнём, мы восполняемся духом, там мы вспыхиваем Светом» – да Отец-то нам даёт, да, на количество собравшихся, да, увеличивает. Вопрос в том, чтобы вот этот заряд, который мы получили, это восполнение, это вспыхивание, эту огненность мы могли с вами выразить вовне какими… жизнью нашей, действиями нашими. Да, мешают очень много накопления. Мешают. Но, с другой стороны, давайте посмотрим по-другому. А если бы не было этих накоплений, у нас бы не было объёма, который… там топлива. Я так скажу, топлива, переработав которое, мы получаем толчок восхождения. И это есть закон Отца. Иначе не бывает. А мы очень часто там клянём свои накопления: «Вот у меня такие накопления, они мне мешают. О, я хочу от них избавиться».
А как ты избавишься. Это ж есть ты! Ты что от себя хочешь избавиться? Ну пойди там отрежь себе ручку. Молодец, замечательно. «Назло маме пальчик откушу». Откуси – и что получится? Ты не найдёшь того стимула для того, чтобы изменился, если в тебе его нет. Ну, вот как? На каком-то этапе это здорово было, это хорошо. Эгоизм был хорошо. Эго вместо Престола, которое фиксировалось где-то на Манасе, да? Это было классно, но сейчас-то должен быть Престол в Чаше, а не эго, центрирующее тебя на самого себя. Ну, знаете, те, которые до конца не смог преодолеть эти эгоические эффекты, у них рождается эгоизм восхождения. Вот в новую эпоху. Новая черта такая, отрицаловка. Да, вроде всё – Части стяжал, содержание преобразил, восхожу по-другому, форма жизни соответствующая Человек-Чело-Ведущий. Вдруг – раз, какая-то грань – у тебя эгоизм восхождения. Восхожу ради себя самого. Ищу, других там тереблю, там спрашиваю, нахожу, езжу, стяжаю, выражаю, а когда получаю ответственность – бегу от неё. Когда получаю ответственность: «Да иди туда, мне не надо, я не буду этим заниматься. Мне вот надо вот туда. Я туда и всё. Мне не надо вот этого. Чего вы мне тут хотите от меня?»

А это твоя ответственностью. И рождается эгоизм восхождения, когда мы отталкиваем то, что нам якобы мешает, не видя в этом процесса служения. У нас встречается такое. Встречается: «Да, вот я направлен только на это. Я туда пойду. Что ты ко мне пришёл? Я вот тут готовлюсь сейчас к вот этому общению. Да. А ты пришёл, ты… Что ты хочешь от меня? А тебе сказали со мной пообщаться? Тебе… Да, ты проживаешь, да? Не-не. Ну, не буду я тут с тобой. Извини, потом». 

И всё. И знаете, вот с одной стороны, это могут быть моменты, когда ты закрываешься для того, чтобы что-то переработать, но с другой стороны ты не видишь, что каждый бывает вестником. И к тебе пришли сейчас это исполнить. Вот-вот, маленькая деталь. Наша жизнь ими изобилует. Мы с вами обязаны просто увидеть и различить, где же в каком моменте нашей с вами жизни проявляется накопленность Духа 5-й расы. 
А это вот – вот, а что такое Дух? Это Жизнь. Это форма жизни, которую ты когда-то собою являл. Чего, мы с вами знаем, что Дух воплощался в разных глобусах. Слышали? И одновременно мог воплощаться в нескольких глобусах и накопленность Духа уходила из всех глобусов и несла собою определённые тенденции. И сейчас для того, чтобы преобразить этот Дух собою, мы обязаны просто найти в себе вот эти деталечки, которые… Знаете такое, которые вот сидят колючками такими мелкими и мы не понимаем – у нас жизнь такая весёлая. С одной стороны, эти колючки – это стимул. Вытащил – пошёл, вытащил – ух ты, классно. Жизнь заполнилась и себе пошёл дальше. Стимул к развитию. 

Вот, нужно это находить уметь доставать, фиксировать и меняться. 

Ой, так к практике подходим. Значит, практика. Работаем с Домами. Мы с вами на 32-м присутствии Дом не разворачивали, да? У нас его ещё нет.          

ПРАКТИКА 1
Преображение и перенос зданий индивидуальной выраженности Чело с учётом Регламента Зданий проявлений и присутствий.

Концентрируемся в центре грудной клетки в наших ХУМ. Возжигаясь всем накопленным огнём, возжигаемся нашими ФА- или Синтез- 16-рицами, ФА- или синтез- 32-рицами, ФА- или Синтез- 64-рицами. При этом в этом возжигании каждый из вас возжигается максимальным своим стяжанием. Т. е. не все подряд, а старайтесь фокусироваться на максимальное возжигание. Т. е. если у вас там Синтез-32-рица, то возжигайтесь Синтез-32-рицей, ФА-32-рица – значит ФА-32-рицей. Возжигаясь, развёртываем огонь, одеваемся в форму Чело ВС курса подготовки физически и синтезируемся с ИВВ Кут Хуми и Фаинь. 

  Развёртываясь их огнём, огонь Владык активирует в нас пройденные нами СИФА, активируя этим огнём выражения наших Частей, их Синтез- или ФА-выражения. И максимально углубляясь в выражение огня ИВВ Кут Хуми и Фаинь, мы устремляемся в зал ДИВО на 4064-ое ВС Сиаматическое присутствие. И заливаясь огнём ИВВ Кут Хуми и Фаинь, мы синтезируемся с ХУМ ИВ Владык. ХУМ в ХУМ, направляя Владыкам огонь, стяжаем ИВ огонь Синтеза ИВО каждому из нас и Синтезу нас. В этом огне, прося Владык о преображении каждого из нас восхождением огнём 23 СИФА, и, преображаясь, стяжаем у ИВВ Кут Хуми Огонь 23-ого СИФА. 
И возжигаясь прямым огнём 23-ого СИФА, фиксируя его собою в каждом из нас и в синтезе нас, сонастраиваясь на развёртывание этого огня синтезом записей его, мы стяжаем у ИВВ Кут Хуми и Фаинь огонь условий преображения и переноса зданий индивидуальной выраженности Чело с учётом Регламента Зданий проявлений и присутствий. 
И возжигаясь огнём условий, синтезируемся с  ИВОМг и устремляемся в его зал, становясь в зале пред Отцом на вершинном присутствии 16-ого проявления. И стоя пред Отцом огнём 23-ого СИФА, возжигаясь условиями преображения и переноса зданий, синтезируясь с ИВОМг, стяжаем специальный огонь, сжигающий здание Дома Изначальности 8-ого присутствия Мг ФА. Возжигаемся этим огнём – он развёртывается в сфере условий вокруг нас.

Далее мы, синтезируясь с Отцом, стяжаем огонь перевода здания Дома Отца 16‑го присутствия Мг ФА в здание Дома Изначальности 8-ого присутствия Мг ФА ракурса Мг‑ой Эволюции и возжигаемся этим огнём. Старайтесь увидеть, как огонь входит нам в грудь, развёртывается и фиксируется в сфере условий, данных нам Владыкой Кут Хуми.

Далее мы стяжаем у ИВОМг огонь развёртывания здания Дома Отца на 16-ом присутствии  Мг ФА ракурса Мг эволюции и возжигаемся им, развёртываем этот огонь.

И синтезируясь с ИВОМг, стяжаем огонь стандартного выражения здания ДИВО, фиксируемого 32-м присутствием ракурса Мг-ой Эволюции и 40-вым присутствием Мг ФА. 
И возжигаясь этими 4-мя огнями в синтезе с ИВВ Кут Хуми и Фаинь, находясь в развёрнутых сферах условий данной практики, мы переходим с вами на 16-ое присутствие Мг ФА в здание Дома Отца в ваше здание. Становимся на 4-ом этаже в рабочем кабинете, держа собою сферу условий данной практики. Активируем 1-ый специальный огонь сжигания Дома Изначальности 8-ого присутствия Мг ФА. И находясь на 16-ом присутствии, сквозь пространства присутствий направляем этот огонь каждый в свои Дома Изначальности 8-ого присутствия, сжигая их огнём. Постарайтесь увидеть, как вы сквозь 8 присутствий направили огонь, он прошёл внутрь здания, далее охватил его и здание исчезло. При этом вы утверждаете, что лучшие накопления, фиксируемые в этом Доме, компактифицируясь, возвращаются к вам и фиксируются в вас в сфере условий. Сожгли. 
Теперь фиксируем свой взгляд, убирая его с 8-ого присутствия Метагалактики в здание, в котором вы стоите – в здание Дома Отца. И синтезируясь с ИВОМг, с ИВВ Кут Хуми и Фаинь, развёртываем из сферы условий огонь перевода здания Дома Отца в здание Дома Изначальности. И вспыхивая этим огнём из центра груди, охватываем собою здание, преображая его собою, переводя огнём Отца – Его решением в выражение Дома Изначальности. И фиксируя этот Дом 16-ым присутствием Мг ФА в режиме выражения 8-ого присутствия ракурса Мг-ой эволюции. Сэманировали этот огонь. Постарайтесь прожить, как волна огня в синтезе с Отцом прошла сквозь вас и Дом, как бы, обрёл другую мерность. Другое выражение. Другой свет. Другую плотность, проживайте это. Ищите в этом жизненность. Найдите хоть какую-то реакцию вашего Дома – это же ваш Дом, который вы получаете в преображение, он восходит в более высокую эволюцию. Найдите каждый сейчас огнём Отца и Владык реакцию жизни вашего Дома, вашего здания на его преображение. Вот найдите радость – у кого-то он порадовался. У кого-то может быть какой-то там предмет выразился. При этом в этом выражении, в этом возжигании лучшая ваша накопленность Дома Изначальности 8-ого присутствия Метагалактики развёртывается в этот Дом сферой условий. Сделали. Сэманировали. 
А теперь садимся за рабочий стол. 
И в этом огне синтезируемся с ИВВ Мория и Свет, возжигаясь их огнём, стяжаем права управления зданием Дома Изначальности 16-ого присутствия Метагалактики ФА. И возжигаясь огнём прав управления, эманируем этот огонь, закрепляя этим огнём преображение здания и ставя огненную печать вашего управления огнём ИВВ Мория и Свет. Постарайтесь прожить, как огонь прошёл сквозь вас, охватил всё здание, зафиксировал его собою в новом качестве и развернул ваши права. 

И в этом огне, возжигаясь сферой условий в синтезе с ИВОМг мы устремляемся на 24-ое присутствие Планетарной Эволюции Мг ФА. Фиксируясь в этом огне 16-ым присутствием Мг-ой Эволюции. Становимся на место, отведённое для формирования Дома Отца частного выражения каждого из нас и, развёртывая сферу условий данной практики, возжигаемся стандартным выражением и развёртыванием огнём здания Дома Отца и, эманируя огонь собою, взращиваем 4-этажное здание, развёртывая огнём 1-ый этаж – Зал Человека, 2-ой этаж – Зал Синтез Генезиса, 3-й этаж – Зал Практик, Синтез-практик и 4-й этаж в крыше – рабочий кабинет. Держим огонь ИВОМг, развёртывая эту сферу и постарайтесь прожить, как формируются стены, как формируются залы, как укрепляются они огненными эманациями соответствующими записями. 
Ваша задача – проявиться на 4-ом этаже в рабочем кабинете сейчас и прожить, как стены зафиксировались, чётко оформились, проявилась лестница, потолки очень высокие там – 3.60, 3.40 потолок. Дом большой. Отдавайте огонь, проживите сейчас, как Мощь движения огня через вас формирует материю. Увидьте жизненность этого процесса, порадуйтесь ей. Мы вместе с вами сейчас совместно созидаем с Отцом, Отец созидает нами и мы в этом процессе индивидуализируемся нашим Духом, исполняя это действие всей жизненностью нашей. Найдите варианты радости Духа от того, что вы созидаете с Отцом вместе здание, материю. Да – Стандартом – это помощь. Проживайте, как итоговые последние какие-то детали, штрихи, как Дом оформляется. Стойте на 4-ом этаже в центровке Дома. (Пауза).
Теперь садимся за рабочий стол, возжигаемся огнём Отца, огнём проекта здания, эманируя его собою, охватываем огнём проекта здания Дома Отца всё здание, как сферой огня окончательно этим возжиганием фиксируя построенный Дом, развёрнутый Дом и эманируем специфику огня Дома Отца. Сэманировали. 
Теперь синтезируемся с ИВВ Мория и Свет и, возжигаясь их огнём, стяжаем право управления Дома Отца частного выражения на 24-м присутствии Планетарной Эволюции и 16-ом присутствии Мг-ой Эволюции Мг ФА. И возжигаясь огнём управления Домом, огнём владения Домом, эманируем сквозь себя этот огонь, развёртывая печать владения Домом в огне и огнём Владык ИВ Ока. Исполнили. 

Ну, теперь попробуйте прожить от Дома реакцию – это живой огнеобразный состав, который стандартом огня Отца развернулся соответствующим выражением.
Встаём из-за рабочего стола, становимся в центре кабинета и огнём ИВО, огненной нитью взаимодействия синтезируем между собою сквозь присутствия два ваших Дома. Зафиксировали огненную связь Дома Изначальности и Дома Отца 16-ого и 24-ого присутствий ракурса планетарной эволюции 8-ого и 16-ого ракурса метагалактической. 

А теперь, возжигаясь сферой условий данной практики, мы устремляемся огнём ИВО, ИВВ Кут Хуми и Фаинь на 40-е присутствие Планетарной Эволюции и 32-ое присутствие Мг-ой Эволюции Мг ФА. Двигаясь сквозь присутствия, с помощью огня Отца и Владык всей группой нашей поднимаемся и развёртываемся на соответствующих для данной практики местах. Значит, ещё доходим. Просто отдайтесь огню Владык и огню Отца. Сквозь присутствия идём легко и свободно. Сейчас огонь нас ведёт и помогает, не застреваем в присутствиях. Встали. Попробуйте прожить твердь под ногами. Увидьте друг друга. Мы стоим на достаточно таком большом расстоянии друг от друга. 
И в этом огне возжигаемся в сфере условий проектом развёртывания Дома ИВО 40-ого и 32-ого присутствия 2-х эволюций – Планетарной и Метагалактической Метагалактики ФА и начиная возжигаться этим огнём, синтезируясь с ИВОМг, и из нас начинает двигаться огонь, оформляя материю, развёртывая 1-ый этаж. И мы вместе с развёртыванием 1-ого этажа медленно начинаем подниматься, держа эманацию из ХУМ, которая охватывает территорию вокруг нас размером где-то 100 кв. м., формируя квадратный зал. И мы поднимаемся вместе с формированием материи, формирование  идёт на уровне наших ХУМ, двигаясь вверх, оформляет 1-ый этаж Человека. 
Далее двигаемся, начиная оформлять 2-ой этаж Синтез Генезиса – под ногами начинает оформляться пол. Продолжаем подниматься. Вы можете даже увидеть, как кирпичи двигаются. Это нормально, если кто-то так видит. Нормально. Вообще, это такое уплотнение, огонь уплотняет материю и фиксирует её стандартным выражением. Записи огня предполагают это исполнить. 
Двигаемся, развёртываем 3-й этаж, оформляя пол под нами. (Пауза). 
И выходим на 4-ый этаж, формируя этаж в крыше, развёртывая рабочий стол, кресло, становясь в центре зала этого, возжигаясь огнём ИВО. 
Развёртываем этот огонь в выражении стандартов здания ДИВО и охватываем всё здание сферой, итогово фиксируя четыре этажа и соответствующие качества каждого из  этажей. Постарайтесь  максимально сейчас провести огонь Отца сквозь вас так, чтобы городок, который мы сейчас развернули, ваши здания засияли огнём. Сэманируйте, сделайте это. 

Садимся за рабочий стол. Возжигаясь огнём ИВВ Мория и Свет, стяжая у Владык огонь и права владением здания ДИВО 40-ого присутствия Планетарной Эволюции и 32-ого присутствия Мг-ой Эволюции Метагалактики ФА. И возжигаясь огнём владения зданием, эманируем этот огонь печатью на всё здание. Сэманировали. Охватили все 4-е этажа. Зафиксировали центр управления на рабочий стол. Есть. 

А теперь в этом огне мы синтезируемся с ИВВ Кут Хуми, ИВВ Фаинь и, возжигаясь, в их огне огнём здания ДИВО синтезируем выражении огня 3-х зданий Метагалактики ФА, проводя между ними огненную связь, развёртывая эту связь собою сквозь присутствия и фиксируясь ею. Чётко утверждая эту огненную связь сквозь центровку Дома такой Столп Огня по центру всех 3-х зданий ваших огнём ИВО, огнём ИВВ Кут Хуми и Фаинь в огне ИВВ Мория и Свет. Исполнили это. 
Теперь в этом огне мы устремляемся на 1-ое присутствие ВС Метагалактическое в ваши Учебно-жилые комнаты. Устремились. Встали в центре комнаты. Зафиксировали огненный контакт между всеми вашими зданиями и этой комнатой чёткой фиксацией центровки огненного Столпа выражения ваших Домов частного исполнения вами. (Пауза).
 Садимся за рабочий стол в комнате. Ну, а теперь такой небольшой тренинг.
 Возжигайтесь огнём Ведущих вас Владык, эманируйте этот огонь из себя на всю комнату, прежде всего на рабочее место. А теперь сквозь присутствия вниз вы смотрите на свой рабочий кабинет здания ДИВО 40-ого и 32-ого присутствий (понятно, да?) 40-ое присутствие Метагалактики, 32-е присутствие Метагалактической эволюции. Посмотрели. И сэманировали туда огонь ведущих вас Владык. Огненный Столп взаимодействия ваших мест обучения и жизни расширяется сейчас не просто из центра кабинета, а охватывает там всю комнату, а в данном случае ваш Дом. Увидели. Убираем этот взгляд огнём. 
Теперь в огне ведущих вас Владык вы смотрите сквозь присутствия на 24-ое присутствие Планетарной Эволюции и на 16-ое Метагалактическое и на рабочий кабинет вашего Дома Отца. Эманируете сквозь присутствия огонь ведущих вас Владык на рабочее место ваше. Убираем взгляд. 
И далее смотрим сквозь присутствия на рабочий кабинет вашего Дома Изначальности. Убираем взгляд. 
Ну, имеете возможность сравнить. Учитесь это делать для Огня, для Духа это легко, для Огня тем более. Ну, проверьте заодно на столе, чего у вас там? Лежит Книга 22 Синтеза. Какие ещё у вас там, листы должны какие-то лежать (да?) дополнительно. Проверьте. Войдите в эффект жизненности выражения Духа вами. 
И в этом огне встаём с рабочего места, становимся в центр кабинета. 

Синтезируемся с ИВОМг и устремляемся в вершинный зал 16-ого проявления, развёртываясь пред Отцом всей группой нашей. Возжигаясь огнём Отца, благодарим ИВО за возможность выражения здания присутствий более высокой эволюции, благодарим ИВВ Кут Хуми и Фаинь, Владык Мория и Свет, возвращаемся в физическое присутствие, эманируем стяжённый и возожжённый огонь ИДИВО, ДИВО 27 Проявления Одесса и Изначальным Домам каждого. И выходим из практики.      
          

           Компьютерный набор: ДИВО 27 Проявления Одесса Антонина Радова
          

           Проверка: ДИВО 27 Проявления Одесса Валерия Зубятова
Комментарий после практики
Значит, Дома у нас теперь на 40-м, на 24-м и на 16-м присутствии, да? Или на 8-м, 16-м, 32-м, что есть одно и то же. Но ракурс огня совершенно другой. 
Значит, давайте так. Вот, я понимаю, конечно, что практика она немножко такая сложноватая была, но потому что это миракль, это развёртывание. Хотелось бы, чтобы вы находили внутреннюю радость от этих действий. Вот как бы так по группе,  ну, сделали, ну, тяжело, ну, развернули, ну, где-то есть. 
Есть. Вы смотрели сейчас сквозь присутствия, вы видели разные свои кабинеты. Они вроде бы одинаковые, но фиксация на рабочих столах вашего огня, огня, наработанного вами, там была совсем иная. И другое световое оформление. В общем, видеть могли в разных вариантах. Ну, вот и задумайтесь – а почему в одном Доме так, в другом Доме иначе, да? А почему вот… Самые знаете такое вот, если у вас там интересно так столы, кресла, стены очень чёткие стоят. А стол уже, это вы уже, куда вы уже поставите. Стол – это оформленность вашего ученичества. Если вы там увидели какой-то старый дубовый стол, ещё и с зелёным сукном – это вы уже привнесли туда свою специфику. И причём это такое, знаете, он старый, его срочно нужно менять. Значит эффект ученичества где-то сработал из 5-ой расы. Значит, что-то внутренне такое сидит внутри вас, которое продолжает быть эффектом 5-расовости.                               
Комментарий перед практикой
Просто увидьте что, входя сейчас, а мы сейчас с вами будем вмещать новый Дух Отца в связи с выражением 23-ей части Тела. И новый Дух Отца, стяжая и вмещая его в нашу 23-ью часть и по другим частям, нам нужно будет с вами не просто возжечься накопленным нашим Духом, выраженным волей естественно, но ещё и в практике мы сейчас там войдем в эффект свободы. Попросим у Отца или стяжаем какие-то новые тенденции свободы в выражении Духа. Дух он всегда свободен (да?). Мы это с вами знаем. 
Но новая эпоха нам приносит свободу скорости. Почему? Потому что эффект огня он несёт собою скорость. Дух несёт собою свободу. И свобода скорости или скорость свободы. Вот, наверное, так вот проще воспринять - скорость свободы. Насколько ты свободен и эта скорость твоей свободы соответствует огню. 

Вот я могу быть свободен в каком-то объёме таком (да?). Но тут же там звонок по телефону: 

 - А ты почему до сих пор не дома? 
- Так мы ж с тобой договорились там … ? 

- А я же сказал тебе, что ты должен быть дома. 

И сам себя ограничиваешь и не даёшь эффекта свободы другому. Ограничивая другого, ограничиваешь сам себя. Понятно, что есть какие-то детали взаимодействия, но внутренний процесс вот этой вот несвободности. Если только другого зажимаешь на предмет свободы его развития, его движения, его отношения, кранты твоей свободе внутренней, твоему Духу внутреннему. 

Так вот с одной стороны (да?) вот тут, когда мы сейчас выйдем и у Отца стяжаем, вместим новый Дух на новый состав наших частей, в том числе и 23-ю часть. Перед этим, да, стяжая вот тенденцию свободы выражения Духа, какие-то нюансы активности нашего с вами Духа. Вот просто задумайтесь. 

Мы сейчас ещё в практике будем отдавать старое, накопленности пережигать, просить у Отца прощение за то, что если есть какая-то устойчивость, блокировка такая, ну какая-то грузность там или ещё чего-нибудь Духа, мы будем просить Отца избавить нас от этого или сжечь это всё внутри нас. Но настраивайтесь на то, что каждый из вас настолько индивидуален Духом, но эта индивидуальность должна иметь эффект свободы. 

А в новую эпоху эта  свобода должна иметь скорость. А скорость - значит умение перестраиваться с одного на другое, с другого на третье. Знаете такое – ловить волну. Вот кто, кто физическим телом занимается соответствующими там упражнениями (да?) есть определенные виды спорта, которые предполагают вот движение скорости. И в этой скорости нужно суметь найти, ну те же серфингёры, да, или как, серфингисты. Вот им нужно суметь поймать волну на скорости. Вот это движение Духа. 

И нам с вами предстоит сейчас не просто войти в новый Дух Отца, но найти вот ту самую волну Духа, движения Духа скорости его в нас. Ведь скорость Духа это еще и временной эффект. Насколько мы готовы нашими частями примагничивать из огня Дух, чтобы разворачивалось новое время. 
Помните, мы вначале с вами говорили, что когда из Огня исходит время, оно выражается огнем Духа, не Духом еще, и не Огнем уже. Но для того, что бы из Огня развернулся Дух его нужно, что сделать, намагнитить содержанием. Когда содержание магнитит Огонь и из Огня начинает развертываться Дух, в этом эффекте включается скорость времени, скорость это есть (да?)  во времени проявленной какие-то действия, движения.

 Насколько каждая из частей  наших с вами намагничена содержанием настолько, чтобы включить эту скорость, причем еще и скорость свободы. Дух ‑ это свобода. Вот, вот скорость свободы это то, что как раз таки исходит из Огня и проявляется нашим с вами Духом. 

Ой, знаете, вот ощущение Духа сейчас к практике подходим, подходим. Нужно в нее суметь войти на волне скорости, на волне открытости, на волне простоты. Ну, вот извините, слово волна она больше не для Духа, но найти нужно вот в движении, в устремлении, давайте так скажем (да?) вот этой скорости и простоты. Найдите внутри. 

Если вы хоть раз когда-то двигались в своей жизни что называется  на волне. А на волне это значит, ну или в устремлении, когда ты, вот знаете, не задумываешься над тем, что, а вдруг я упаду и мне там твердо будет (да?). И уже стелю себе соломку, что бы было мягче, а когда ты идешь на устремлении и при этом вокруг тебя все настолько не статично. 

Ну, вот как серфингист, на волне удержишься – пройдешь, не удержишься, это вот как посвящение. Смог - получил, не смог - ну а последствия это уже вот, вот потом. Хотя, знаете такое, Отец и Мать они ведь сохраняют жизнь, они развивают жизнь. И поэтому есть, ну знаете вот что такое слово опасный, безопасный вид спорта. Опасное, безопасное  движение Духа (да?). Что такое опасность вообще? 

Каждый из нас воспринимает её по-разному. Если вот  довериться вот этой свободе движения Духа внутри нас, мы получим новые возможности, новый ракурс, новый взгляд, новое местоположение, новую пространственность. Находясь в этом, воспринимая новую пространственность, действительно видишь новый взгляд. Правда, ведь? Новый ракурс, откуда он берется? Где должна быть новая пространственность. Другая временная, значит скоростная характеристика. А если эти характеристики почему-то не включаются. Это значит что ты не нашел вот эту волну устремления и ты не смог из материи устремиться к Отцу, чтобы Отец тебя наполнил новым Духом. Ведь 50 на 50. 

Ведь если ты готов в этом, то и Отец тебе даст и, обновив тебя, преобразует или преобразит те элементы, которые ты вот-вот, вот от них уже  избавишься. Они очень часто грузиками висят на тебе, тут еще мешают, там мешают, там мешают. 

Вот настраивайтесь на это вхождение, на легкость, на свободу, на скорость. Но свобода, прежде всего. Знаете для Духа свобода, прежде всего. 

Как увидеть свободу? Свободу выражения. Ну, свобода мысли она как бы известна  (да?) ты подумал, ты там оказался, сразу мысль летит, это мгновенно, это быстро, это скоростно. 

А насколько мы свободны предположить, допустим, ну тоже я вам рассказывала, да, что Иисус не один сын Отца. Свободны ли мы в этом, даже в мыслях? Свободны ли мы в действиях? Да есть закон Отца, мы ж не о нарушении закона Отца. Мы о свободе движения в законе Отца. А понятно что, знаете такое, можно свободу воспринять вне закона, когда я встану с 10 этажа и типа на свободе грохнусь лбом об пол. Это я нарушаю закон Отца, пытаюсь выразить свободу, это вот в голове завихрение полное. 

Но законом Отца. И жизнь серая только потому, что мы не преодолеваем серость движением Духа. Мы где-то цепляемся блоками, знаете такое, как большой механизм такой, ну не механизм, не знаю,  ну человеческое существо скажем так. Тут блок вылез, там черепаха, там зацепа, там крючок. Вот тут привязался к чему-то, к кому-то. Тут к своим чувствам, тут к чему-то еще. А какое тут свободное движение Духа? О каком полёте можно мечтать, если есть эффекты зацеп? Согласитесь, да? 

То есть нужно найти вот этот вот полет внутри. Найдите у себя вот это внутреннее состояние полёта, скорости и свободы. Когда ничто не…, вас не цементирует,  ничто вас не закрепляет, ничто вас не привязывает, а есть исполнение закона и получения новых возможностей. 
Если вы когда-то читали книгу, я вам, наверное, говорила уже, Джека Лондона «Смирительная рубашка» или «Путь к звёздам». Вот там как физическое тело пеленали, он устремлялся движением своего Духа к свободе его выражения, каждый раз попадая в свои записи Духа. Но он был в этом свободен и физическое тело - это лишь фиксатор выражения свободы Духа. Тела есть на других присутствиях. Физическое ушло - продолжает Дух, продолжает быть и развиваться далее. 
Поэтому глядя огнем, глядя синтезом на объемное выражение Духа, мы с вами воспринимаем синтез наших частей (да?). Каждую часть. Телесная их организация, прежде всего активация телесной организаций.  И входя и обновляясь новым Духом Отца с учетом нового нашего с вами строения, будем стяжать у Отца выражение и фиксацию именно нового: новой свободы, новой скорости, в новых нюансах, открывающихся нам, возможностей, нового ракурса, новой пространственности.
 Настраивайтесь на это, получите вдохновение от этой практики вхождения в огонь Отца, получите новый Дух и восполнитесь им. Именно так вы, я думаю вам ничего нового вам не скажу. Есть эффект восполнения (да?). Дух восполняет, если Огонь возжигает, Дух восполняет, Свет вспыхивает, а Энергия заряжает. Знаете эти термины. 
Дело в том, что Слово Отца в вершине своей несет Огонь. И когда мы говорим слово соответствующее огню, то огонь идет за этим словом. То есть слово соответствующей ситуации, соответствующее данному выражению, т.е. восполняет Духом. Огонь двигается в этом восполнении и собственно идет процесс реализации, сказанного Словом Отца. 
Готовы? На взлет, настраиваемся. Настраивайтесь на то, что мы сейчас освободимся от старых нюансов Духа. Постарайтесь их освободить.
  Я знаю одного Чело. Вот никак к практике не подойдём. Видимо, какая-то точка ещё нужна, поставить.
Я знаю одного Чело, у которого очень тяжёлая ситуация внешняя. Внешне это связано там с материей. И он говорит, если бы я не занимался огнём, если бы я не возжигался, не делал практики, у меня не было бы внутреннего состояния свободы, лёгкости и возможности пережить ту ситуацию, которая вокруг меня. Пережить именно.
Т.е. вот, огонь даёт возможность, поскольку Дух исходит из огня, даёт возможность в жизни преодолеть всё то, чего на данный момент наваял дхармически, скажем так. 

Настраивайтесь на Огонь Отца, на его Дух, на Свет, на Энергию, на восполняемость Духом, на обновление Духа в синтезе наших новых выражений частей и на развёртывание свободы Духа каждого из вас. 

А вот свобода всегда связана с пространством. И вот сейчас ещё последний момент. Скажите, пожалуйста, ваш Дух, вот вы воспринимаете сейчас Дух (да?) как эманацию из огня. Как фиксацию развития вашего Духа по прошлому. Как стяжание нового Духа выражения внутри вас. Дух как эффект оформления в материи (да?) ваших частей. 

Т.е. есть очень много определений Духа. И всё это Дух. Как вы воспринимаете Дух пространственно. Вот просто, не надо вслух, подумайте. Насколько вы своим Духом можете охватить эту аудиторию, можете охватить Одессу, можете охватить Планету, Украину, Планету, Галактику, Метагалактику, Универсум, Единое. 

Вот увидьте, пожалуйста, что если мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом. Мы сейчас в вершину уходим (да?) в шестнадцатое проявление. Это раньше мы более высоко выходили. То эффект Духа, исходящего от Отца, он ведь своим выражением может охватить пространство. 

Вот пространственное восприятие - это восприятие Духа. 

Вот увидьте насколько, а…  А легко?...  Ладно, охватываем там Планету. А насколько мы в этом охвате Духа мыслим планетарно. Или наши аппараты, более нижестоящие, держат наш Дух и не пускают его свободой мыслить более широко. 

Насколько часто мы вообще там сопереживаем планетарным событиям. Событиям там с другой стороны континента. Ну, там… Да? Насколько мы это делаем с вами. А Дух он свободен, может легко это исполнить. Вопрос в том, что он опирается на содержание. Каково содержание. Если я содержательно мыслю только относительно Одессы или относительно своей семьи, или относительно себя самого, относительно того места работы, где я есть, то и Дух развёртывается этим объёмом.

Это содержание, помните, мы говорили, Дух развёртывается через содержание. Если я содержательность свою расширил, то и Дух мой начинает (что?) вот совершено другие объёмы охватывать.  

Т.е. для нас с вами сейчас объёмы. Вот почему мы на Синтезе говорим там о разных видах выражения материи, и мы там по-философски подходим (да?), и ищем философию Синтеза о том, как развивается как Отец, о том, как выражаются проявлениями и т.д.  Для того чтобы наша содержательность с вами взросла до таких объёмов, где бы пространственность расширилась, и мы могли получить новые возможности развития Духа. С этого всё начинается. 

И как бы это вопрос движения от Матери к Отцу или от Отца к Матери. Стяжал у Отца, начиная развёртывать здесь, получаем новую содержательность и получаем новое расширение вот так вот. Макро и микро мир, помните, мы говорили с вами. Идёт движение в две стороны.

Итак, настроились на освобождённость движения Духа на пространственность. 

ПРАКТИКА 2
Стяжание нового Духа и восполнение им.

И концентрируясь в центре грудной клетки, возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА- или Синтез- 16-рицами, ФА- или Синтез- 32-рицами, ФА- или Синтез- 64‑рицами. И всем Духом, который заполняет в Синтезе все части наши. 

И возжигая весь Дух Синтеза нашего, всех частей наших, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики прямым Духом, исходящим от Отца к нам.  

И устремляясь к Отцу, становясь пред ним всем Духом нашим, возжигая весь потенциал Духа нашего собою, мы синтезируемся, восполняемся, вспыхиваем, сливаемся в Ипостасных выражениях Отца всеми нашими возможностями Огня, Духа, Света и Энергии. Концентрируя своё восполнение с Духом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, и растворяемся Духом Отца, освобождая свой Дух на вмещение Духа Отца нами. 

И растворяясь Духом Отца Изначально Вышестоящего Отца, просим его восполнить Дух каждого из нас в пропорции 50 (пятьдесят) на 50 (пятьдесят) Духом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики.
И вмещаем новый потенциал Духа, половиной Духа, реализующегося в нас, вмещая Дух Изначально Вышестоящего Отца собою и синтезируя Изначально Вышестоящий Дух Изначально Вышестоящего Отца в свой Дух каждым из нас. 

И в этом мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики на двуединый Дух Отца и каждого из нас.

И в этом возжигании, в этом синтезе с Отцом стяжаем новые нюансы нашей жизни в выражении рождающегося цельного Духа в синтезе Духа Отца и Духа каждого из нас. И стяжаем новую освобождённость.

Освобождаясь от привычек, привязок, зацикленностей, зацепок Духа, несоответствующих выражению Духа Изначально Вышестоящего Отца в нас  и рождающегося двуединого выражения Духа Отца и нас собою. 

И стяжая у Отца освобождённость, развёртываем свободу Духа собою без любых привязок к любым выражениям частей каждого из нас.

И в этом огне синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем вдохновение цельности Духа каждому из нас. И вмещая вдохновение Отца в нас, развёртываемся цельностью Духа собою, вдохновляясь, вдыхая Дух и получая цельное выражение. (Пауза).
И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и стяжаем Волю Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в выражении концентрации Духа Изначально Вышестоящего Отца собою. 

И вмещаем новую проявленную Волю Изначально Вышестоящего Отца на выражение Духа каждого из нас всей Волей, накопленной нами и стяжённой.

И возжигаясь этим, вскрываем записи Воли Изначально Вышестоящего Отца новым Духом своим. И развёртываем эти записи Духом каждого из нас, реализуясь ими.

И эманируем Дух с записями Воли Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики собою. Формируя в зале Отца вокруг каждого из нас сферу Синтеза Духа и записей Воли Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики собою.

И в синтезе этой выраженности у нас начинает рождаться свобода, скорость как лёгкая раскрепощённая жизнь, восходящая законами и стандартами Отца. 

Попробуйте попроживать как эффект синтеза, который сейчас происходит и внутри вас и вовне вас, начинает заполнять эту сферу синтеза, заполняя вашу телесную организацию. (Пауза).
И в этом возжигании, в рождении свободы Воли вы раскрепощаетесь, отпускаете то, что вам мешает. Это знают записи Воли, и новый Дух которые мы сейчас стяжали.

И эманируя стяжённую Волю и Дух Отца, мы отпускаем всё, что мешает, закрепощает и не развивает каждого из нас. (Пауза).
Старайтесь не углубляться, если вы там что-то видите, не углубляйтесь в это, просто отпускайте. Движение Духа предполагает это. Отпустите. 

Записи Воли и Духа из вас это выдавили. Отдайте. Раскрепоститесь. Войдите в свободу выражения жизни собою Духом Отца в нас. (Пауза).
Найдите в этом процессе вдохновение.

В этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь. 

И развёртывая Новый Дух собою, раскрепощая сферу Духа Волей Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики вокруг каждого из нас. 

Возвращаясь в физическом присутствии этим выражением, обращаем внимание на реакцию огненных центров физического тела на новый Дух.

Старайтесь найти, как выход Духа правое плечо среагировало, трикути могло среагировать на выход Духа, как ипостась огненности в нас.

Принимайте физическим телом новый Дух и развёртывайте сферу Духа, Воли Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики вокруг каждого из нас.

Ищите проживание. (Пауза).
И мы фиксируем собою это проживание и утверждаем что в процессе жизни данное выражение эманирует из нас по мере реализации этого Духа. 

И выходим из практики.

      Компьютерный набор: ДИВО 27 Проявления Одесса Артамонова Галина, Виталий Карпов
           
     Проверка: ДИВО 27 Проявления Одесса Валерия Зубятова
Комментарий после практики
Значит, элементы практики, поскольку эта практика в огне, но с Духом были несколько, ну, необычными, можно сказать. То, что мы отпускали и не сжигали. То, что мы развернули, зафиксировали, прожили, восполнились. Вот сейчас найдите ощущения в физических телах заполненностью жизни. Восполненность. 

Особенно позвоночник реагирует. Я не знаю, как у вас выход души, у меня больше выход Духа реагирует. Ну, по всем, реакция на всех в основном вот эта. Вот эта фиксация трикути, центр груди, позвоночник, поясница, ноги, ступни. Т.е. в принципе, тотальный эффект заполнения эффектом Духа, нового Духа Отца в освобождённости. 

Вот знаете и заметьте мы не эманировали сейчас, мы просто зафиксировали вокруг нас и утвердили процесс эманации нового Духа и Воли Отца с записями, которые мы развернули. И эти записи выдавили из нас всё то, что не соответствует. И теперь вот стараясь… старайтесь держаться в этой освобождённости. 
Возможно, знаете такое, вспоминать эту практику освобождённости и быть в ней. Т.е. объём достаточно, мы были очень высоко, хотя это больше фиксация Яватмы шла, больше фиксация, скажем так, седьмого проявления, мы были в шестнадцатом, поскольку это объём максимум на наши сейчас возможности…

1 день 2 часть

ПРАКТИКА 3
Стяжание Книги 23-го Синтеза ФА.  Взаимодействие с символикой Духа.

Концентрируемся в центре грудной клетки наших Хум. Возжигаемся всем накопленным огнём. Восполняемся стяжённым духом. Вспыхиваем накопленным светом, активируя все записи энергий любовью каждого из нас. В этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь и, заливаясь их огнём здесь физически, активируем накопленный объём энергии во взаимодействии с  накопленным объёмом света. 
И вспыхиваем выражением красоты доступным каждому из нас. И в огне Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь мы восполняемся всем стяженным и наколенным духом каждого из нас, и возжигаемся всем накопленным светом, синтезируя выражение духа и огня внутри нас эффектом огненности, и возжигаясь всей красотой огненности в каждом из нас. 

И в этом огне, развертываясь огнём Изначально Вышестоящих Владык Дома Изначально Вышестоящего Отца, мы устремляемся в зал ДИВО, фиксируясь в зале ДИВО Сиаматического проявления, определяемым для нас присутствием четыре тысячи шестьдесят четвёртым и становимся пред Владыками в огненности красоты материи каждого из нас. 
И возжигаясь формой чело вышестоящего курса подготовки, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь, стяжаем огонь и условия вхождения в практику познания, расшифровки выражения символизма Духа собою в практике действия с Книгой 23-го Синтеза Фа. И возжигаясь огнём условий, развёртывая этот огонь условий внутри нас, включаемся в подготовку к этой практике, стяжая у Владык возможность обучения Книгой 23-го Синтеза Фа.

И в этом огне мы синтезируемся с ИВО Мг и, возжигаясь огнём Отца, переходим  в его зал шестнадцатого проявления, в вершинный зал присутствия шестнадцатого проявления. Становимся пред Отцом, возжигаясь условиями, стяжёнными у Владык ДИВО, синтезируемся с Хум ИВО Мг, стяжая Изначально Вышестоящий Синтез и прося Отца о преображения каждого из нас и синтеза нас на возможность восприятия, взаимодействия и расшифровки символики Духа. И возжигаясь этим огнём, преображаясь им, сонастраиваемся на данную практику. 

И в этом огне стяжаем у ИВО Мг Книгу, каждому из нас Книги 23-го Синтеза Фа. И возжигаясь огнём Книги, в синтезе с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, переходим в зал Книг Синтеза Фа, становясь в зале, сонастраиваясь огнём с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем у Владыки Книги 23-го Синтеза Фа. 
И возжигаясь огнём Книги, возжигаясь огнём условий взаимодействия с символикой Духа. Воспринимайте сейчас, как Книга у кого-то начинает листаться, у кого-то через обложку начинает развёртываться или сгущаться, сначала как бы сгущаясь в пространство, начинает вырисовываться и оформляться соответствующим символом. При этом символ находится в процессе формирования, смотрите как он формируется. Далее он после того, как сформируется, начнёт движение, пока символы формируются. Будьте внимательны огнём, духом, светом, энергией ваш для того, чтобы воспринять все возможности этого символа и огнём Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми начинайте сканировать, взаимопроникать с формирующимся символом, развёртывающимся над обложкой вашей Книги. Книга отодвигается чуть вперёд, развёртывается к вам, становиться вертикально, символ начинает взрастать до размера вашего тела. 
Мы стоим там в два ряда шахматным порядком перед Владыкой Кут Хуми немного полукругом. Держите огненный контакт с Владыкой Кут Хуми. Постарайтесь сначала рассмотреть знак. Знак – пока он стоит, он разворачивается и стоит, как только он начнёт более глубокое выражение, вы проживёте символизм Духа. Пока увидьте его статику. Сознанию так легче воспринять, Разуму легче воспринять. Теперь Владыка говорит, переключение идёт. Воспринимайте,  как символ начинает внутри себя движение, и впитывайте его, то есть входите в него, можно сделать шаг вперёд, ну там он на вас начал двигаться, вы на него идите. Впитывайте его. Прошивайтесь огнём Духа и отдавайтесь движению Духа внутри вас, устремляясь к упругости выражения и к упругости проживания в вас восполненностью этого символа. И углубив вектор восприятия вглубь вас, расшифровывайте идею сутью, доступной вам. При этом будьте свободны, символ несёт вам эффект Духа, это значит, что вы можете, находясь в зале пред Владыкой, оказаться совсем в другом пространстве, но вы в зале при этом. Это проживание, которое даёт вам этот символ, напивайтесь им и следите за движениями, которые там происходят. Отдавайтесь движению огня символом, развёрнутым для вас, сканируйте с него «что он вам несёт?» 
Когда вы проживёте, что вы восполнены вплоть до физического тела, делайте шаг назад. Символ из вас возвращается, собирается и расходится в Книгу. Книга зависает перед вами. 

Теперь берём Книгу в руки. Дорабатывайте с символами, кто-то не закончил ещё, отдавайте символ. Он мог зафиксироваться, даже там, в вершине правого верхнего угла для вас. У кого-то так случилось. Ну и смотрим название Книги. Если Книга вдруг для вас развернулась обложкой, напоминающей старый фолиант – это вам такой привет от вашего Духа, что пора преображаться. И просим Книгу открыться на важном для каждого из нас месте, с учётом тематик, развёрнутых в первом дне Синтеза Фа. Ну и сканируем, читаем, воспринимаем, переключаемся на алфавитную расшифровку расшифровки символики Духа. Вы этой работой получаете задание себе почти на месяц, постарайтесь не филонить в этом – ничего не вижу, ничего не слышу. Видите и слышите! После работы восприятия сейчас символики Духа, алфавит легко расшифровывается! 

Закрываем Книги. В огне Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми переходим в вершинные кабинеты, становимся в центре кабинета, эманируем огонь, в котором мы пришли на всю нашу учебно-жилую комнату. Подходим к рабочему столу. Старайтесь прожить, что вы сейчас другие. После стяжаний сегодняшнего Синтеза вы вошли в кабинет в другой активации Духа, проживите это сейчас. Вот Владыка показывает на ком-то лёгкость, свобода походки. Такая вот «пружнiсть», я бы сказала по-украински (да?),  вот, упругость. Берём кладём Книгу 23-го Синтеза, берём в руки Книгу 22-го у кого есть, возвращаемся в центр, становимся, возжигаемся огнём Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, возвращаемся в зал Книг Синтеза к Владыке. 
Становимся пред Владыкой. Благодарим Владыку за возможность обучения восхождения Книгой 22-го Синтеза Фа, направляя Книги Владыке. И, в огне Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми преходим в зал Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. 
Становимся пред Отцом, возжигаемся Его огнём. В огне Отца возвращаемся в физическое присутствие, благодаря Отца, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь, и развернувшись в физическом присутствии, развёртываем собою эффект динамики упругости Духа красотой огненности. 
И эманируем весь стяжённый и возожжённый огонь Изначальному Дому Изначально Вышестоящего Отца, отдавая, получая ответную регистрацию ИДИВО, эманируем огонь в ДИВО 27 Проявления Одесса, в столп и сферу вокруг Планеты, эманируем этот огонь Изначальным Домам всех участников практики, во все сферы и в здания. И выходим из неё. 

Компьютерный набор: ДИВО 27 Проявления Одесса Елена Шеренговая 
Проверка: ДИВО 27 Проявления Одесса Валерия Зубятова
2 день 1 часть

Комментарий перед практикой
Значит, что мы сейчас с вами сделаем. Мы сейчас стяжаем выражение этого проекта, но (но!) помимо выражения этого проекта тридцати двух частей человека фиксации Духа физического тела, мы с вами реализуем сейчас стяженный вчера Дух практиками в четверичном выражении. 
Значит, что это такое? Коротко объясню, а потом после практики более подробно мы с вами разберём. 

Мы вчера говорили (да?), что практика – это форма организации Духа. Помните? И мы говорили, что без практик намагнитить нашу организацию невозможно, в телесном выражении невозможно. Практик мы с вами зафиксировали, что есть восемь, и восемь на восемь – шестьдесят четыре. Но есть ещё более, такой, другой подход к практикам, когда они синтезируются между собою и синтезируются по ключу: 5-1, 6-2, 7-3, да, 8-4. 
И мы начинаем видеть. Если мы с вами накопили объем практики, там, в Хум, то, фиксируя вот эти объёмы… мы сейчас не просто там, ну, это мы отстяжаем, это там небольшая практика, проект на нас включиться, Дух зафиксируется. 

Дальше - тот Дух, который мы с вами стяжали вчера, обновление Духа (помните: двуединый Дух Отца и нас с вами?), нам нужно его включить в реализацию накопленными нами практиками, когда две практики синтезируюся в одну, как Хум Теофы, Миракль Слова, Магнит Психодинамики и Синтез Дхьяны. У нас повышается концентрация магнитности, и Дух начинает включаться в большую реализованность. 
Вот и попробуйте сейчас прожить, когда мы в практике будем возжигаться накопленностью вот этого двуединства практик. Мы так никогда раньше не думали, правда, что может быть Хум Теофы и Магнит Психодинамики (да?), что может быть Миракль Слова, а может быть, это ключи и практики так работают. Это вот один из вариантов, знаете такое, выражение Духа, движение Духа в практиках. 
Ведь Дух, я подчеркиваю, он не любит такую вот линейную статичность, ну, столпно он выражается, но ему давай мозаику из частей, и тогда ему интересно в жизни, и вам интересно тогда в жизни. 
Всё, практика. Настраиваемся. Настраиваемся на практику.
ПРАКТИКА 4
Развертывание проекта концентрации Духа частей Человека в физическом теле. Стяжание полноты реализации Духа восемью практиками в четверичном исполнении

Мы возжигаемся всем накопленным огнём, концентрируя в центре грудной клетки наши Хум. И, возжигая огнём ядра всех наших клеток, фиксируемся на протоядерном выражении каждого из нас, развертывая в этом возжигании физичность Универсума и эманируя Огонь, Дух, Свет, Энергию ядер нашего огнеобразного строения, синтеза всех наших частей, возжигая в этой эманации энергию жизни каждого из нас энергетическим составом ядер, свет жизни каждого из нас световым составом ядер, дух жизни каждого из нас фиксацией духа в ядрах и огонь жизни каждого из нас огненным составом ядер. 
И, возжигаясь четверичной ипостасностью выражения Отца в каждом из нас в нашем огнеобразном составе, развёртываем собою возжигание наших ФА- или Синтез-16-риц, ФА- или Синтез-32-риц, ФА- или Синтез-64-риц, данным действием организуя между собою части в ФА- их выражении или Синтез-выражении. 

И в этом огне синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь. И, заливаясь их огнём из Хум, устремляемся в зал ДИВО Сиаматического проявления на четыре тысячи шестьдесят четвертое Вышестоящее Сиаматическое присутствие и становимся пред Владыками, возжигаясь формой чело Вышестоящего курса подготовки. И, синтезируясь с Хум ИВ Владыки Кут Хуми, стяжаем прямой огонь 23-го Синтеза ФА второго дня восхождения нашего. Возжигаемся этим огнём, развертываем его в нас. И, синтезируясь с ИВ Владыкой Кут Хуми, стяжаем огонь и условия развёртывания проекта концентрации Духа частей Человека в физическом теле и стяжания полноты реализации Духа восемью практиками в четверичном исполнении. 
И, возжигаясь огнём условий, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, всей группой нашей переходим в зал к Отцу, развертываясь в вершинном зале шестнадцатого проявления. Устремились, встали. И развернулись в зале, определяемом 1 048 576 вышестоящим присутствием. Встали пред Отцом. И, возжигаясь его огнём в каждом из нас и в синтезе нас, синтезируясь с Хум Отца, стяжаем Изначально Вышестоящий синтез каждому из нас и синтезу нас, прося Отца о преображении каждого из нас на стяжание и выражение полноты реализации Духа ИВ Отца Метагалактики восемью практиками в четверичном их исполнении и развертыванием проекта фиксации Духа частей Человека на физическое тело. 
И, возжигаясь огнём, развертываясь этим огнём в каждом из нас и в синтезе нас, стоя пред Отцом, возжигаясь огнём Отца в нас, восполняемся духом Отца в нас, вспыхиваем светом Отца в нас и заряжаемся энергией Отца в каждом из нас. И, фиксируя пред ИВ Отцом Метагалактики выражение Духа каждого из нас двуединым, стяжённым вчера объёмом, мы направляем Дух каждого из нас на рост и развитие частей, систем, аппаратов и любой дееспособности каждого из нас как человека, чело, ведущего и перспективного сотрудника. И, реализуя Дух собою, мы направляем активность Духа на реализацию восьми практик в каждом из нас. 
И, синтезируясь в этом огне с ИВ Отцом Метагалактики, стяжаем всю полноту реализации Духа ИВ Отца в каждом из нас практиками Синтеза, Магнита, Миракля, Хум, Дхьяны, Психодинамики, Слова и Теофы. И в этом огне мы синтезируем все накопления Теофы со всеми накоплениями практики Хум в каждом из нас, синтезируем все накопления практики Слова с накоплениями практики Миракля в каждом из нас, все накопления практики Психодинамики - синтезом дееспособности всех наших частей и практики Магнита, все накопления практики Дхьяны - накоплениями практики Синтеза. 
И направляем двуединый Дух, стяжённый нами, на реализацию синтеза практик собою в четверичном его исполнении Изначальным Домом каждого в выражении Дома Изначально Вышестоящего Отца, ИВ Владык Кут Хуми и Фаинь. И, вспыхивая, восполняясь и возжигаясь в синтезе с ИВ Отцом Метагалактики, мы направляем наш Дух в реализацию действенными практиками каждого из нас. 
Проживайте, как направленный вами Дух входит и реализовывается тем объёмом Огня и Синтеза, Духа и Воли, Света и Мудрости, Энергии и Любви, которые накоплены внутри вас посредством практик и, проходя сквозь эту выразимость вашу, выразимость практик, активируют ваши внутренние составляющие частей, систем и аппаратов, восполняя их собою в действенной активности каждого из нас. 
И в этом огне, развернувшись и выразив реализацию Духа активации процессов, явленных нами пред Отцом, процессов практик, мы синтезируемся с ИВ Отцом Метагалактики и стяжаем проект выражения концентрации Духа частей Человека на физическом теле в активности Духа, всеми частями, системами и аппаратами, проявленными нами в данный момент. И в этом огне развёртываем и фиксируем выражение Духа и концентрацию Духа частей в их фиксации с первой по десятую на пальцах ног, возжигаемся, развёртываем и проводим вплоть до физики, фиксируя собою. Далее развёртываем фиксацию Духа частей Человека с одиннадцатой по двадцатую часть на пальцы рук, развёртываясь, фиксируясь огнём. И далее, возжигаясь, развёртываем с двадцать первой по тридцать вторую часть на соответствующие части физического тела, фиксируя Дух собою. И возжигаемся взаимодействием частей в концентрации их Духа, выраженном в физическом теле в каждом конкретном месте и частью соответствующей, присутственно-выраженной нами. 
И, возжигаясь концентрацийей Духа частей Человека, развёртываем эту концентрацию Духа согласно проекту выражения Духа частей соответствующими физическими местами физического тела. И, возжигаясь этим огнём, развёртываем фиксацию Духа в физическом теле. При этом продолжаем стоять в зале пред Отцом. Нашим вышестоящим синтез-телесным организованным выражением мы получаем такую же фиксацию частей на наши синтез выражения. Там она будет меняться с учётом ваших, там, стяжаний и восхождений, но физически она зафиксирована вот в таком режиме. 

И в этом огне, стоя в зале пред Отцом, мы синтезируемся с его Хум, стяжая ИВ Синтез концентрации Духа частей Человека каждому из нас. И, возжигаясь этим огнём, развёртываем этот огонь в нас вплоть до физического присутствия и эманируем концентрированный Дух сквозь физическое присутствие, соответственно, каждой частью сквозь соответствующее выражение этой части в физическом присутствии, проживая движение огня с первой по десятую часть в пальцах ног, с одиннадцатой по двадцатую части в пальцах рук. Попробуйте прожить эманацию. Стоим в зале, эманируем там и здесь одновременно. Эманируем 21-ю часть, 22-ю, 23-ю, 24-ю, 25-ю, 26-ю. Специально не называю - где. Старайтесь прожить, эманация 26-й части. Где она? Ищите её. Эманируем огонь 27-й части, 28-й части, 29-й части, 30-й части, 31-й части, 32-й части. Теперь не по порядку. Постарайтесь найти в теле, где эманации. Не думайте сейчас, не вспоминайте. 
Возжигаемся концентрацией Духа частей Человека в физическом теле, стоим в зале пред Отцом и эманируем огонь 20-й части, огонь 30-й части, огонь 28-й части, огонь 1-й части. А теперь одновременно всех перечисленных частей. 
И, возжигаясь всей концентрацией Духа частей в физическом выражении, эманируем выражение частей Духа из нас физически тотально, стоя в зале при этом физически и в зале одновременно. Сэманируйте, попробуйте прожить движение Духа внутри физического тела эманацией его.

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаясь в физическое присутствие, эманируем весь стяжённый и возожжённый огонь, проводя сквозь физику не только концентрацию Духа частей, но ещё и полноту реализации Духа посредством практик двуединого их выражения во всех ваших частях. И эманируем эту эманацию, этот огонь в ИДИВО, ДИВО 27 проявления Одесса, Изначальным Домам всех участников практики, и выходим из неё.
Компьютерный набор: ДИВО 27 Проявления Одесса Валерия Зубятова
Проверка: ДИВО 27 Проявления Одесса Лариса Капара

2 день 2 часть

Комментарий перед практикой
Значит, мы сейчас с вами пойдем и стяжаем  23-ю часть, собственно Тело. На всю активацию Духа, которая внутри нас есть, идем и стяжаем Тело.  

Да, да, да, вот вы не просто ж слушали, ну, наверное, о чём-то же думали. А вот  теребились внутри этим состоянием для того, чтобы Тело жило (да?). Вот и настраивайтесь на то, что вот это была подготовка к стяжанию Тела. Настраиваемся на практику.

ПРАКТИКА 5

Стяжание 23-ей части – Тело.  Вмещение Духа в 23-ю часть.
Концентрируемся в центре грудной клетки в центре Хум и возжигаемся всем накопленным огнем. Теперь добейтесь того, чтобы ваше возжигание развернулось из вас эманацией огня из всего вашего огнеобразного состава, не только физического тела, но и вашего ФА-выражения телесного или синтез-выражения телесного. Вы эманируете огонь из ядер за пределы физического тела, развертывая поле жизни огнем, движением огня внутри вас. Развертываем эманацию огня до границ Дома Изначального вокруг каждого из вас. И старайтесь заливаться огнем не только из центра груди, а увидьте сами себя синтезом присутствий, синтезом частей, огнеобразным, огненным составом ядер. Фиксируемся на огненное состояние ядер. И эманируя ядерный огонь или огонь ядер из нас,  развертываем ощущение жизни нашей. 
И в этом выражении поля и ощущения жизни эманациями огня в каждом из нас мы синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь. Возжигаемся их огнем и устремляемся в их огне в зал ДИВО Сиаматического проявления, фиксируясь огнем Владык на 4064 вышестоящем Сиаматическом присутствии. Становимся в зале пред Владыками. Возжигаемся огнем и активируемся перед Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь всей телесной организацией нашей, возжигая форму Чело вышестоящего курса подготовки. Стяжаем у Владык огонь и условия вхождения в практику развертывания двадцать третьей части выражения Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики каждым из нас, выражения новой телесной организации нами. 
И возжигаясь огнем Изначально Вышестоящих Владык, устремляясь огнем к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики и получая синтез в ответ на огненное выражение нас в Отце и Отца в нас, мы переходим огнем Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в вершинный зал шестнадцатого проявления, становясь всей группой пред Отцом. И возжигаясь пред Отцом всем синтезом или ФА-выражением частей наших, всей телесной организацией и развертываясь условиями вхождения в данную практику. И мы возжигаемся двуединым Духом и всей намагниченностью практик духа каждого из нас.  И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез, прося Отца о преображении каждого из нас и синтеза нас  на стяжание и выражение новой двадцать третьей части – Тела. И возжигаясь, развертываясь, преображаясь Изначально Вышестоящим Синтезом, всей нашей телесной организацией, всеми двадцати двумя телами в выражении Духа Изначально Вышестоящего Отца мы синтезируемся с двадцать третей частью Изначально Вышестоящего Отца - Телом. И возжигаемся огненными эманациями Тела Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, заполняясь этой огненной эманацией на накопленный объём телесного выражения Духа каждого из нас, и стяжаем 23-ю часть выражения Отца нами, возжигая ее в нас, развертываемся ею. 
А теперь сонастраивайтесь и сопереживайте движению огня, который исходит в зале от Отца каждому из нас, входит в нас и начинает процесс формирования, развертываясь из центра груди, сканируя всю нашу телесную организацию и организацию духа, оформленного частями всеми нами, развертывается из центра груди вокруг каждого из нас сферически сначала. Отец продолжает направлять нам Огонь. Воспринимайте его огонь. Огонь из центра груди продолжает развертываться сквозь нас, формируя соответствующие слои и оболочки Тела. Координируясь с собою, с нижестоящими нашими телесными и  частными  выражениями. Постарайтесь увидеть  процесс созидания Отца нами. И как только процесс сферичности закончит оформление, огонь, скоординировавшись с нашей формой, зафиксирует определенную телесную форму и войдет внутрь нас для дальнейшего усвоения и реорганизации предыдущих наших с вами телесных накоплений. Постарайтесь увидеть как сферы, которые вокруг вас развернулись, получают в огне огненные рисунки от каждого тела, от каждой части, сонастраиваясь телесно и частно, получая от Отца соответствующую организацию. Сейчас проживите созидание огня внутри и вовне. (Пауза).
У кого-то сфера сразу же вошла внутрь. У кого-то идет поэтапное вхождение. Тело начинает созидаться таким образом. Все его характеристики как двадцать третьей части будут отданы позже. Сейчас просто увидите процесс соорганизации и 32-ричности выражения Тела и соорганизации с каждой частью, ее накопленностью и эталонности, которую дает ей Отец. Вот эта координация накопленности частей, эталонности идет сейчас и идет координация эталонности частей и эталонности двадцать третьей части. И так и так. То есть там такой серьезный процесс огня. Он происходит быстрее. Вот кто-то, у кого-то это уже произошло, кто-то стоит еще и процесс продолжается. Постарайтесь найти вот это движение огня внутри Вас. Как Вы это проживаете? Как у вас произошел процесс? Появилось ли, ищите ощущение, ищите чувства, ищите проживание, да сути, смыслы и так далее. Ищите проживание, что сейчас происходит, в том числе в вашем физическом теле. Какой идет процесс оформления Духа и вмещение Духа в двадцать третью часть. То есть процесс от Отца идет. Он сначала дал огонь, а сейчас идет процесс активации Духа накопленного двухединого, который мы с вами стяжали, и Духа, исходящего от Отца, для одухотворения двадцать третьей части. И мы восполняемся Духом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, развертывая её двадцать третьей частью, созданной Отцом, нами и развертывая выражение духа двадцать третьей части во взаимной организации с другими частями. Одухотворяет данным процессом, восполняясь им, вспыхивая и заряжаясь в этом действии каждым из нас. И в этом огне, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и стяжаем изначально вышестоящее ФА-выражение двадцать третьей части в нас. И возжигаясь, развертываясь ФА, этот огонь, как сгусток синтеза проходит сквозь нас и фиксирует ФА-развитие нашей части.

И в этом огне мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, Хум в Хум. И в новом, обновленном выражении наших частей, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, с его Хум стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез двадцать третьей части выражения Отца каждым из нас. И развертываясь этим огнем, благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики за процесс созидания двадцать третьей части Отца нами. 
И возжигаясь огнем Отца, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь. 
И продолжая находиться в процессе выражения огня и духа синтезом двадцати трёх частей наших, находясь в зале пред Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Предвечным. И возжигаясь его огнем, развертываясь его огнем, всей ипостасностью выражения каждого из нас, как Человек, Чело, Ведущий, перспективный Сотрудник, огнем Предначального развертываясь и возжигаясь, активируем всю ипостасную выразимость новых возможностей каждого из нас.  

И в этом огне, стоя в зале пред Отцом, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящей Предначальной Матерью. Не думайте сейчас – «Это Мать этого Отца?» Просто направляйте ей огонь Предначального. Возжигайтесь её огнем, направляем огонь Матери Отцу, входя в движение двух потоков огня созидания вечности, восхождения временем каждого из нас, как Омеги Отца. Мы возжигаемся Магнитным огнем Предначальных, прося Отца и Мать о включении новых возможностей, временного и вечного восхождения Омег духом Изначально Вышестоящего Отца, всем служением и жизнью нашей. И возжигаясь Магнитным огнем, направляем его во всё ипостасное выражение наше: как Человека в части нашей; как Чело - меч огонь посвящений; как Ведущего - соответствующую организацию огня ведения. И возжигаясь Магнитным огнем, активируем, направляя этот огонь, вскрывая этим огнем новые возможности жизни и служения нашего пред вечностью и в вечности временных движений в материи Духом нашим, выражающим Отца. 
И в этом движении Магнитного огня, перестаиваясь на новый этап развития, мы благодарим Изначально Вышестоящую Предначальную Мать. Выходя из магнита с нею, мы благодарим Изначально Вышестоящего Предначального за возможность прикосновения движением Духа восходящего к началу Предвечного.

И, стоя в зале пред Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, эманируем огонь Магнита из нас, отдавая его ИДИВО и усваивая этот огонь синтез-выражениями эталонных частей каждого из нас.

И возвращаясь в физическое присутствие с благодарностью к Изначально Вышестоящему Отцу Метагалактики, эманируем этот огонь ИДИВО сквозь физическое выражение, фиксируясь двадцатью тремя частями и двадцать третьей стяженной частью, и развертывая в этой фиксации новую организацию двадцать третьей части, новую координацию двадцать третьей части в выражении Духа Изначально Вышестоящего Отца нами и новое для нас прикасание к Предначальному огню. И отдавая этот огонь ИДИВО, ДИВО 27 проявления Одесса в сферу вокруг планеты, Изначальным Домам каждого во все сферы и здания. Отдаем, усваиваем этот огонь. И выходим из практики.
Компьютерный набор: ДИВО 27 Проявления Одесса Виталий Карпов
Проверка: ДИВО 27 Проявления Одесса Валерия Зубятова
Комментарий после практики
Знаете такое вот, огонь Предначального,  он работает с максимальной ипостасностью выражения нас. То есть мало было просто активации частей, нужна была активация у нас с вами как Чело, как Ведущих, (да?), как перспективных Сотрудников. И такой тотальный огонь, который заливает и активирует новое вот, может быть концентрацию, организацию, движение огня Духом огня в ваших Частях. Это знаете такое, что привнесет? Это привнесет вам возможности на присутствиях.  Вот жизнь на присутствиях в эффекте активации времени, скажем, так. То, что мы говорили там сегодня в первой части лекции, вот обратите на это внимание. То есть после этой практики, после практики Магнита вот сейчас.  Да, кстати, эту практику не повторять. Эксклюзив. И Изначально Вышестоящая Предначальная Мать, вот знаете такое, разрешение дала на практику вот только сейчас, хотя я запрос посылала еще вчера. Сейчас практику, которую мы стяжали ‑ Тело, была просьба к Изначально Вышестоящему Отцу и Изначально Вышестоящей Матери. Почему? Мать, она это, прежде всего, объём материи. Мы вчера с вами объяснялись на эту тему. Когда идет концентрация огня от Отца, Отец может концентрироваться, а Мать владеет всем объемом. Попадая в ее огонь, мы заливаемся тотально. И если в этом выражении у нас есть что-то, что не соответствует её материи, наша материя летит в тар тартары называется. Потом по жизни эта сказывается таким не хорошим вариантом. Поэтому мы с вами выкрутились из этой ситуации тем, что этот огонь эманировали и возжигались эталонным выражением наших частей. Мы его прожили собою, мы им зарядились, но нас Отец и Мать зарядили на эталон нашей материи частей. Обратите на это внимание. Это такое вот, эксклюзив для нашего семинара, который сейчас вот включили Отец и Мать. То есть Матери такого порядка, они выходят очень редко, но я думаю, что интересно было и вам и той материи, которую Мать развивает, посмотреть как мы среагируем. Да, то есть это, ну, такой своеобразный был такой вот, можно сказать, эксперимент, но с другой стороны это развития жизни в том числе. Не знаю как вы, но там я группу отражаю, меня залило тотально. То есть все ядра всех клеток залиты тотально огнем. Причем огонь не такой легкий и свободный. Он такой очень плотный, можно сказать, ну ярким не скажешь. Вообще такая плотность, такая хорошая, серьёзная, где даже не видно просветов между ядрами. Как бы вот её там нет. Вот это плотность материи. 
Ой, еще там был момент, когда мы синтезировались у нас именно с Предначальными. У нас перешла такая, такой эффект мерности. Мы с вами с шестнадцатого присутствия проявления. Вот видите, сказала. Мы ушли в присутственный эффект Метагалактики. То есть зал Отца, он Синтез выражает всегда и в зале Отца, находясь в Отце, находясь на соответствующем присутствии, фиксируясь определенной присутственностью соответствующего проявления, мы получаем понижающий эффект огня. Это было сделано для того, что бы мы с вами адекватно восприняли огонь и смогли таки зарядиться, и жизнь наша не была сожжена от глупости наших стяжаний, а была поддержана. То есть у нас два эффекта: проживали, не проживали, как мы меняли мерности. Это уже ваши такие индивидуальные наработочки. Но у нас такое понижение огня было. Но собственно знаете такое, в том напряжении огня, который там есть вот это понижение почти не заметно. Это как знаете так, как вот говорят, вот сегодня 45 градусов жары (да?) было, а к вечеру стало 43 градуса жары и мы говорим – похолодало. Это вот тот же самый эффект, да. Вот мы сейчас с вами поменяли ракурс. Мы говорим, что степень огня понизилась, но градусов было вот ну почти незаметно. 

Так что, вот такая практика. Мы с вами стяжали Тело. Тело у нас есть.
Комментарий перед практикой
Мы с вами будем что делать – мы сейчас с вами будем эманировать двадцать два Огнефа. Это такой тренинг. И Огонь 22-х Огнефа, которые есть внутри вас каждой вашей Части. Знаете, такой тренинг на проживание восприятия вашими Частями огня ваших 22-х Огнефа. 

ПРАКТИКА 6

Тренинг - эманация Огнефа. 
Cтяжание 23-х видов Воли и Духа.
Итак, никуда ходить не надо – это здесь происходит физически синтезом ваших присутствий и только что сказали, что Огнефа фиксируется внутри вашей цельности как Человека (да?). Если у вас есть меньшее количество Синтезов, значит меньшее количество Огнефа, но направлять огонь мы сейчас будем 22-х Огнефа, активируя 22‑мя огнями каждую из Частей. Увидели. 

Итак, сонастроились на Огнефа, которое есть внутри вас на 22 Огнефа в огне 23-ого Синтеза ФА. Найдите внутри вас фиксацию этих Огнефа. Проверьте, все ли они стоят ровненько. Знаете, вот они должны очень чётко стоять ровно-столпно внутри вас. Если какой-то Огнефа имеет сдвижку вправо-влево – попробуйте отсканировать номер его и сообразить что-то по этому поводу. Что там дальше. Вот ищите вот эти 22 Огнефа внутри вас. 
А теперь 22 Огня, огня 22-х Огнефа мы проводим с 1-вой по 22-ю Части. 

И фиксируем 22 огня Огнефа на Образ Отца. Зафиксировали. 
Правда, сложно!? Вот вы сейчас не думайте схематично, где что находится, где ваш Образ Отца, где и куда – эманируйте огонь 22-х Огнефа на Образ Отца. 

Дальше - эманируем огонь 22-х Огнефа на Слово Отца.
Эманируем огонь 22-х Огнефа на Душу Отца. 

Эманируем огонь 22-х Огнефа на Престол Отца. 

Эманируем огонь 22-х Огнефа на Грааль Отца. 

Эманируем огонь 22-х Огнефа на Веру Отца. 
Старайтесь Частями впитывать огонь. Вот у кого-то «отфутболился» огонь – Часть не взяла огонь Огнефа. Вы чего? Впитывайте этот огонь. Не просто направляйтесь. Ещё и возжигайте свою Часть этим огнём. 

Направляем огонь 22-х Огнефа на Трансвизор Отца. 

На Дом Изначальности. 

На Выявление.
На Огнефа, как Часть десятую.

На Воссоединённость. 
Старайтесь это сделать – это огонь 23-ого Синтеза, сейчас ещё Владыка Кут Хуми вам помогает, настройтесь ещё на огонь Владыки Кут Хуми. Чтоб «не отфутболивали» свой собственный огонь Огнефа. 
Собственный – вам даден. Направляем огонь на Воссоединённость.

Направляем огонь 22-х Огнефа на Синтезобраз.
Направляем огонь 22-х Огнефа на Мощь Отца.

На Сознание.
На Столп. 

На Дом Отца.
На Протоядро.
На Интеллект Отца.
На Головерсум.
На Ум.
На Сердце.
На Тело.
На Дом ФА-Отца.
На Монаду. 
Независимо от того, что она у вас в горизонте. Мы всё равно направляем.

На Сансару.
На Провидение.
На ХУМ.
На Око.
На Истину.
На Омегу.
На Дом Изначально Вышестоящего Отца.
И из тренинга начинаем переходить в практику, концентрируясь на 23-й Части и возжигаясь 23-мя Частями, Синтез-выражения Духа в каждом из нас. 
И в этой концентрации мы синтезируемся с ИВ Владыками Кут Хуми и Фаинь и, возжигаясь их огнём, развёртываемся в зале ДИВО восьмого проявления, определяемом на 4064-ом Вышестоящем Сиаматическом присутствии. И эманируем своё выражение Духа Человеком, притягивая 23-ричный Дух и огонь ДИВО собою и закручивая вихрь огня Духом своим вокруг нас всем синтезом подготовки нашей, рождая вихри огня, формируя вихри огня вокруг телесного выражения каждого из нас в зале ДИВО. Видите, не видите – не важно сейчас, сделайте. И мы развёртываем вихрь огня всем Духом своим вокруг Тела в ДИВО и впитываем огонь вихря внутрь нас, фиксируя огонь вихря ДИВО внутри Тела, стоящего в зале пред Владыками. И поддерживая вихрь огня внутри нас, одеваемся в форму Чело вышестоящего курса подготовки 23-го Синтеза ФА. Теперь попробуйте физически попроживать, как внутри вас вертится вихрь огня. 
И фиксируясь перед Владыками Кут Хуми и Фаинь, синтезируясь с ИВ Владыкой Кут Хуми, стяжаем на вихрь огня, действующий в каждом из нас, огонь Тела ИВ Отца Мг Домом ИВ Отца каждому из нас, ибо ДИВО объединяет все 32-е Части Отца. 
И мы от Владыки Кут Хуми вызываем огонь 23-й Части Тела, который тянется только к вихрю огня внутри каждого из нас. Внутри вертится огонь. Снаружи мы впитываем огонь Тела ИВО, как Его 23-ю Часть. Всеми клеточками Тела впитывая сейчас Телесный огонь 23-й Части ИВОМг и, синтезируя клеточки каждого из нас, огонь Тела ИВО и огонь вихря внутри нашего Тела - в синтезе два огня в одном. И мы разливаем по всем ядрам клеточек наших двуединый огонь – вихрь внутри и огонь Тела снаружи. В синтезе рождая новый, однородный огонь Воли ИВО собою. 
И возжигаясь огнём Воли ИВОМг, выраженный ДИВО восьмого проявления в каждом из нас всей полнотой 23-ричности своей вспыхиваем и восполняемся огнём Воли ИВО и, эманируя Волю каждым из нас, утверждая: «Не моя Воля, а Твоя, Отче», утверждая исполнение Воли ИВО Телом своим. И в этом огне, синтезируясь с ИВОМг, эманируя огонь Воли собою, переходим в зал к Отцу в вышестоящее присутствие 16-ого проявления и наделяемся прямым огнём Воли ИВОМг каждому из нас, входя в его Волю собою. 

И в этом огне, синтезируясь с Отцом, стяжаем 23 вида Воли и Духа каждому из нас. И возжигаясь направляемым каждому из нас выражением Воли и Духа, восполняясь Духом в каждой из 23-х Частей, и просим Отца в этом возжигании и восполнении в новой реализации нашей сжечь и вывести из нас всё, что не соответствует Воле Отца и нашему восхождению в ней. И заполняясь 23-мя видами Воли и Духа ИВОМг, выдавливаем и сжигаем Волей Отца всё несоответствующее в наших Частях ей, вмещая собою прямое выражение Огня, Воли и Духа ИВОМг 23-ей Части Его каждому из нас и синтезу нас.

И возжигаясь этим огнём, мы становимся в этом огне на Путь Чело в выражении Пути Синтеза ФА собою в обновлённом выражении Воли и Духа всеми Частями нашими. 

И преображаясь этим огнём, мы благодарим ИВ Отца, благодарим ИВ Владык Кут Хуми и Фаинь и, возвращаясь в физическое присутствие, развёртываем в физическом присутствии 23-ричную выраженность наших Частей обновлённым Духом и Волей каждого из нас в Огне, Воле и Духе ИВОМг. И эманируем из нас весь стяжённый и возожжённый огонь ИДИВО, ДИВО 27 Проявления в сферу вокруг Планеты и Изначальным Домам всех участников данной практики по всем сферам здания. И отдав весь стяжённый и возожжённый огонь, выходим из практики. 

Компьютерный набор: ДИВО 27 Проявления Одесса Антонина Радова
Проверка: ДИВО 27 Проявления Одесса Валерия Зубятова
Комментарий после практики
Если вы были внимательны, то здесь был совершенно иной элемент практики, когда мы на Дух или Духом закручивали вокруг Огонь. Мы привыкли воспринимать, что у нас вертится Дух. Дух тоже вертится – он активен, он крутится. Он –  «балерина на ножке». Крутится, крутится. Но, намагнитив огонь собою, он может развёртывать вихрь огня. И на этот вихрь огня, который мы с вами стяжали в зале ДИВО, ещё и смогли вызвать Волю Отца и Огонь Части соответствующей в зале. 
Т. е. вот это было новое и как бы вот само движение в практике – оно очень интересно. Дух притягивает Огонь, Огонь вертится, потом входит внутрь, а потом притягивает на себя Огонь Части, синтезируясь между собой. И процесс рождения третьего - вот принцип Синтеза, это Магнитный принцип, который у нас есть.   

Комментарий перед практикой

Мы с вами пойдём и стяжаем сейчас вот перед тем, как войти у нас будет две практики будет, попробуем взять этот Лист Перспективной Дхармы и  стяжаем стандарт и стяжаем уже итоговую практику. 

Значит, ваша задача будет. В ней еще, знаете такое, это вот направление Отца. Вы еще не успели по своей Свободе Воли чего-то там навоять, т.е. это перспектива вашего планирования. Вы знаете, можно сказать так, что у Сына есть План вашей жизни, а в данном случае этот синтез - синтез Духа. Он даёт вам эффект. Вот у нас на 26-ом там уже будет планирование, на 30-ом тоже  планирование, а здесь вот Перспективная Дхарма, т.е. это направление. А план это уже более подробные вещи. Да, вот увидели. 

Постарайтесь считать, впитать, может быть лист вы увидите чистый, тогда вам нужно будет возжечься для того, чтобы лист вам проявился, т.е. намагнитить, вызвать (да?) вызвать на огонь вот эту запись. Вот попробуете сейчас это сделать. Потом вы листик возьмёте с собой, впитаете его и оставите его в рабочем кабинете, я буду говорить. Т.е. мы будем сейчас в зале Книг Дхармы с перспективными листами у Владык Мория и Свет работать и дальше мы пойдём уже в практику итоговую нашу с вами. Так, стандарт ещё. 

Настраиваемся на практику. 23 синтез.

ПРАКТИКА 7

Стяжание Листа Перспективной Дхармы. Стандарт 23 Синтеза ФА.

Итоговая практика.

Концентрируемся в центре грудной клетки в наших Хум. И возжигаясь всем накопленным огнём, возжигаемся, развёртываясь синтезом наших двадцати трёх выражений. Возжигая Волю и Дух ИВО двадцати тремя выражениями частей каждого из нас, облекаясь в форму Чело вышестоящего курса подготовки, мы синтезируемся с ИВ Владыками Кут Хуми и Фаинь. 

И возжигаясь огнём ИВ Владык Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ДИВО Сиаматического проявления 4064 вышестоящего присутствия, становясь в зале всей группой нашей пред ИВ Владыками Кут Хуми и Фаинь. Стяжаем у Владык огонь и условия чтения Листа Перспективной Дхармы каждому из нас. 

И в этом огне, синтезируясь с ИВОМг, переходим в зал его, в вершинный зал  16‑го проявления, становимся пред Отцом и, синтезируясь с Хум ИВОМг, стяжаем ИВ Синтез каждому из нас, прося Отца о преображении каждого из нас и синтеза нас на возможность вхождения, чтения, восприятия, расшифровки Перспективной Дхармы каждого из нас с учётом стяжаний 23 СИФА. 

И возжигаясь, преображаясь этим огнём, в зале Отца стоя, синтезируемся с ИВ Владыками Мория и Свет и возжигаясь их огнём, переходим в Зал Книг Дхармы. Устремляясь огнём вместе с Владыками, за Владыками в его огне развёртываемся в Зале Книг Дхармы, становимся в центре Зала. Владыки перед нами. 

Владыка Мория показывает нам рукой, приглашая вас разойтись по периметру Зала к пюпитрам. Отпускайте свои телесные выражения и двигайтесь к пюпитру, который огнём вам сигналит, становитесь перед ними. Пока ещё Листов Дхармы там нет. 

И синтезируясь с ИВОМг всем Духом нашим, восполняясь Духом Отца, перед нами развёртывается рукоположенный Отцом Лист Перспективной Дхармы. (Пауза). 

Руками не надо его брать. Если он чист, возжигайтесь и направляйте огонь, прося проявиться тексту, фразе, какому-то символу, возможно вы и символ увидите. И всеми доступными вам возможностями, расшифруйте какая перспектива развёртывается вашему Духу. Причём не удивляйтесь, если вы даже что-то мелкое проживёте. Ну там, я не знаю, покупку дома, например, что-то такое материальное. (Пауза). 

Силой мысли поднимаем лист на уровне глаз, если он лежал на пюпитре. У кого‑то лежал, у кого-то висел. Лист сворачивается, впитывайте его в центр груди.

 Возвращаемся в центр зала, синтезируясь с ИВ Владыками Мория и Свет. Благодарим ИВ Владык Мория и Свет. В их огне переходим в вершинные кабинеты наши, становясь в центре комнаты. Подходим к рабочему столу, эманируя огонь, в котором мы пришли. И развёртываем Лист Дхармы из центра груди, фиксируя его на рабочий стол. При этом он вот сейчас может стать чистым, не удивляйтесь этому, это защита от посторонних глаз. И только вы, вашим огнём можете прочитать, что там написано. 

Возвращаемся в центр кабинета, синтезируемся с ИВ Владыками Кут Хуми и Фаинь. И возвращаемся в зал ДИВО, становясь пред Владыками, возжигаясь их огнём, стяжаем огонь и условия вхождения в итоговую практику 23 СИФА.

Возжигаемся огнём условий и, синтезируясь с ИВОМг, переходим в вершинный зал 16 проявления, определяемый одним миллионом сорока восьмью тысячами пятьсот семьдесят шестым вышестоящим присутствием, становимся пред Отцом. 
И синтезируясь с ИВОМг, стяжаем стандарт огня 23 СИФА, стяжая и возжигаясь тремя миллиардами двухсот двадцати одним миллионом двухсот двадцати пятью тысячами четыреста семидесятью двумя огнями (3.221.225.472) 23-го ИВ Проявления  и возжигая огонь, развёртываем его в нас, возжигаясь стандартом 23 Синтеза Фа. И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, мы стяжаем 32‑рицу 23 Синтеза Фа, стяжая и возжигаясь 
Протоядром ИВО Мг 23 Синтеза Фа,

Интеллектом Отца ИВО Мг 23 Синтеза Фа, 

стяжаем Головерсум ИВО Мг 23 Синтеза Фа, 

стяжаем Ум ИВО Мг 23 Синтеза ФА, 

стяжаем Сердце ИВО Мг 23 Синтеза Фа,

стяжаем Разум ИВО Мг 23 Синтеза Фа,

стяжаем Тело ИВО Мг 23 Синтеза Фа,

стяжаем Дом Фа Отца ИВО Мг 23 Синтеза Фа,

стяжаем Монаду ИВО Мг 23 Синтеза Фа,

стяжаем Сансару ИВО Мг 23 Синтеза Фа,

стяжаем Провидиние ИВО Мг 23 Синтеза Фа ,

стяжаем Хум ИВО Мг 23 Синтеза Фа,

стяжаем Око ИВО Мг 23 Синтеза Фа,

стяжаем Истину ИВО Мг 23 Синтеза Фа,

стяжаем Омегу ИВО Мг 23 Синтеза Фа,

стяжаем Дом Изначально Вышестоящего Отца ИВО Мг 23 Синтеза Фа,

стяжаем Образ Отца ИВО Мг 23 Синтеза Фа,

стяжаем Слово Отца ИВО Мг 23 Синтеза Фа,

стяжаем Душу Отца ИВО Мг 23 Синтеза Фа,

стяжаем Престол Отца ИВО Мг 23 Синтеза Фа,

стяжаем Грааль Отца ИВО Мг 23 Синтеза Фа,

стяжаем Веру Отца ИВО Мг 23 Синтеза Фа,

стяжаем Трансвизор Отца ИВО Мг 23 Синтеза Фа,

стяжаем Дом Изначальности ИВО Мг 23 Синтеза Фа,

стяжаем Выявление ИВО Мг 23 Синтеза Фа,

стяжаем ОгнеФа ИВО Мг 23 Синтеза Фа,

стяжаем Воссоединённость ИВО Мг 23 Синтеза Фа,

стяжаем Синтезобраз ИВО Мг 23 Синтеза Фа,

стяжаем Мощь Отца ИВО Мг 23 Синтеза Фа,

стяжаем Сознание ИВО Мг 23 Синтеза Фа,

стяжаем Столп ИВО Мг 23 Синтеза Фа,

стяжаем Дом Отца ИВО Мг 23 Синтеза Фа

и возжигаясь 32‑рицей 23 Синтеза Фа, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Мг, просим Отца преобразить все наши ранее стяжённые части в новое Иерархическое выражение частей ИВО Мг нами. 

И возжигаясь 32‑рицей частей 23 Синтеза Фа, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца и стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез 32‑рицы 23 Синтеза Фа и возжигаясь развёртываемся им, и в огне ИВО Мг синтезируем 23 32‑рицы в 23‑ричную синтез‑32‑рицу, преображая ранее стяжённые части в новый режим их выражения. 

И в этом огне, синтезируясь с Хум ИВО Мг, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящим Синтезом 23‑ричной синтез‑32‑рицы.  И в этом огне, синтезируясь с Хум ИВО Мг, мы стяжаем двадцать третью проявленность - Тело ИВО Мг. 

И возжигаясь ею, синтезируем двадцать три проявленности в 23‑ричную синтез‑проявленность, синтезируясь с Хум, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез 23‑ричной синтез‑проявленности ИВО в каждом из нас и синтезе нас. 

И в этом огне мы синтезируясь с Хум стяжаем у ИВО Мг двадцать третий ОгнеФа, огнеФА 23 Синтеза Фа, и возжигаясь им, синтезируем двадцать три ОгнеФа в 23‑ричный ОгнеФа. Синтезируясь с Хум, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез 23‑ричному Огне Фа. 

И в этом огне, возжигаясь всем стандартным выражением итоговой практики 23 Синтеза Фа, мы благодарим ИВО Мг за возможность допущения и восхождения двадцать третьим Синтезом Фа. Мы благодарим ИВ Предвечного за возможность прикасания к его огню и восхождения в его огне. Мы благодарим ИВ Владык Кут Хуми и Фаинь, благодарим ИВ Владык Мория и Свет, благодарим ИВ Владык Владомира и Стефану. 

И в этом огне, возвращаясь в физическое присутствие, в физическом присутствии фиксируем 32‑рицу 23 Синтеза Фа. Зафиксировали. Фиксируем физическое… в физическом присутствии 23‑ричную синтез‑32‑рицу. Проявили, зафиксировали. Фиксируем в физическом присутствии двадцать третью проявленность -  Тело и 23‑ричную синтез‑проявленность, двадцать третий ОгнеФа и 23‑ричный ОгнеФа, зафиксировали всё физически. 

И начинаем эманировать сквозь физическое присутствие, отдавая огонь ИДИВО, усваивая Огонь собою, получая ответ от ИДИВО каждому из нас и синтезу нас. И далее мы эманируем этот огонь в сферу вокруг планеты ДИВО 27 Проявления Одесса, окончательно формируя этой практикой итоговую оболочку 23 Синтеза Фа, оболочку 23 Синтеза Фа, сэманировали, получили ответ от ДИВО 27 Проявления. Эманируем этот огонь во все сферы и здания Изначальных Домов всех участников данной практики. Отправили Изначальным Домам каждого из нас. 

Выходим из групповой практики, переходя в индивидуальную практику. Синтнзируясь с ИВ Владыками, ведущими каждого из нас, и устремляясь максимально сейчас в кабинеты к Владыкам, развёртываемся пред Владыками, становясь пред ними всем объёмом нового стяжания каждого из нас в огне 23 Синтеза Фа. И возжигаясь огнём Владык, просим ведущих Владык направить каждого из нас по пути реализации всего стяжённого и возожжённого двадцать третьим Синтезом Фа. Попросили. Зафиксировались. Услышали рекомендации, кому Владыки говорят, если вы открыты и устремлены, вы сейчас услышите. 

И мы благодарим Владык Ведущих каждого из нас и возвращаясь в физическое присутствие.

             


Компьютерный набор: ДИВО 27 Проявления Одесса Алла Николаева, Шеренговая Елена
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