Праздник Абсолютный Синтез – стяжание и проявление Жизни Абсолюта ФА.

Вступление.

Раз в год праздник проверяет дееспособность Абсолютности каждого из нас. Как он у нас применяется, живёт и насколько мы способны созидать.

Праздник усиливает эти процессы в каждом и переводит на новые более высокие ступени активации.

Праздник применения Абсолюта, когда произошло созидание, когда первый Абсолют мы смогли созидать. Первое применение Абсолюта произошло в ноябре. Это был не Абсолют присутствия, а абсолют восприятия. Мы перешли после этого на новый уровень созидательности, применив первый абсолют в деятельности  ИВ Отца Метагалактики.

Это создало праздник, когда Абсолют Огня дошёл до полноты огня  ИВ Отца Метагалактики и применился в новых созиданиях в синтезе Отца, работали все и Управления и Владыки.

Абсолют это питание Матери, молоко Матери, которое питает нас. Абсолют нельзя воспринимать как чисто от Матери, сам Абсолютный Огонь идёт от  ИВ Отца Метагалактики.

Стяжая любой огонь у  ИВ Отца Метагалактики, мы как бы пропускаем сквозь нас и развёртываем вокруг нас, усваивая то, что называется Абсолютным огнём.

Процесс перехода огня  ИВ Отца Метагалактики в огонь, который управляет и, которым можно созидать, этот процесс регулирует  ИВ Мать Метагалактики.

Абсолютный огонь  - специальный огонь, который развивает части человека. ИВ Мать Метагалактики занимается взращиванием из каждого живого существа выразителя  ИВ Отец Метагалактики. Когда каждым из нас складывается развитие многих частей, который начинает выражать  ИВОтец Метагалактики и Абсолютный огонь занимается развитием наших частей.

Абсолютный огонь надо сознательно направлять на рост наших частей. Номер Абсолютного Огня и номер части, и мы направляем огонь на развитие этой части.

Огонь присутственного Абсолюта, который состоит из 32-х восприятий, на развитие систем тела. Вначале плазмеров и в синтезе с этими плазмерами идёт вниз, плазмеры синтезируются с разрядами, силами, сферами, чакрами, полями, системами.

Плазмеры и системы объединяются в прямом Абсолютном огне. Все системы начинают взращиваться отдельным Абсолютом.

Можно направить первый Абсолют восприятия в первую систему, второй – во вторую…, но насыщаться этим огнём системы будут, но не так глубоко, потому что любой огонь оформляется Теофой. Плазмеры объединяют этот огонь внутрь себя, помогают его усвоить.

Нужна активация 16-ц на присутствиях Абсолютным Огнём, они должны действовать, тогда Абсолютный Огонь восстанавливается Отцом.

Каждый Синтез ФА усиляет Абсолютный Огонь. После второго круга включается вся полнота Абсолютного Огня
Всё вместе это программа Абсолюта, праздник которого мы празднуем.

Каждый Абсолют, прежде всего, взращивает часть человека.

Это Абсолют присутствия.

Абсолют восприятия взращивает системы этих частей. Единый курс усиляет объём до четырёх проявлений. Сиаматический курс усиляет огонь каждой капли Абсолюта сиаматически на восемь. Мощь Абсолюта возрастает. Если мы действуем частями, то Абсолютный Огонь усиляет уже нашу деятельность в практиках. Абсолюты растут вместе с нашими возможностями и взрастают они в проявленность. Чем выше проявления, в которых мы действуем, тем глубже взрастают Абсолюты.

 Мать - 1 Задача Абсолюта. Для человека взрастить части.

Сын - 2 Задача Абсолюта. Взрастить жизнеспособность по всем присутствиям. На каждом присутствии16-ца живёт и действует. Си-32-рица живёт Универсумным проявлением здесь физически. Жизнь это не только активно живём, а когда что-то делаем вокруг нас. И выходить в свой Дом мы можем за счёт своего Абсолютного Огня.

Дочь - 3 Задача Абсолюта. Когда мы живём, когда мы какой-то 16-рицей исполнили закон Сына, 16-рица жива, и мы начинаем применяться Абсолютным Огнём. Насколько  ты ярко применяешься и живёшь – проблема Абсолютного Огня с точки зрения Сына, интерес ради чего ты живёшь, удобная одежда, вкусная еда.

Вначале Абсолютный Огонь давит на развитость  вашей части, когда часть выросла, он начинает выходить наружу и пытаться зажигать жизненно.

Если работают 8 частей, надо ходить выше 8, потому что напрягаются  все нижестоящие части и начинают действовать. Применение Абсолютного Огня эманациями из частей и активаций жизненных возможностей. Только после этого приводит к пути чело. Должна быть радостная жизнь. С точки зрения Дочери применять жизненность частей на присутствиях работающих частей. Дочь направляет, чтобы Абсолютный Огонь внутри нас, огонь Отца вокруг нас применился.

Если Абсолютный Огонь применился (мы смогли что-то с ним сделать) это записывается в точку Хум и на это применение огня притягивается огонь Отца или Владык, и мы начинаем применение огня вокруг нас. 

Дочь проверяет, как правильно мы применяем Абсолютный Огонь, а потом даётся огонь Отца и Абсолютный Огонь начинает применяться и развиваться.

Абсолютный Огонь должен взраститься  до силы концентрации объёмов огня Отца, который идёт к нам и, выстраивая равновесие Ян и Инь огня. Дао нового созидания, мы созидаем новые возможности. (Пример – пробили путь по проявлениям).

Созидать качество частей

Можно считать, что Абсолютный Огонь полностью применился. 

И мы окончательно взросли как Абсолют новых возможностей.

Стяжали Абсолютный Огонь – применяем:

рост частей                                                Мать

рост жизненности частей из нас             Сын

рост применимости Воли Отца нами     Дочь

Дао нового созидания.                             Отец 

Вся эта деятельность развивает материю – огненность материи.

Мать Метагалактики активирует эти процессы

ИВ Мать Метагалактики поддерживает общее состояние Абсолютного Огня в каждом из нас и его разрабатываемость нами ФА-Явленностью. Явленность применёнными Абсолютами и потом тебе включаются  новые возможности.

Активация Любви  ИВ Отца Метагалактики. Чем больше стяжено Абсолютного Огня, тем больше притягивается любви ИВ Отца Метагалактики. Отец, наделяя нас Абсолютным Огнём, любит нас, делится с нами самым сокровенным огнём, питает нас и взращивает – любит.

Слияние с прямым внутренним огнём ИВОМг, который синтезирует и применяет части ИВОМг.

Огонь, который синтезирует и скрепляет части между собой, называется Абсолютом.

Он активирует все четыре направления, тотально активирует всю нашу частность, всю жизненность выражения частей в нас, всю применимость и возможную применимость нами тотально и активирует все созидательные возможности каждого из нас.

Слияние с Абсолютом ИВОМг происходит одновременно синтез-возжигание и синтезирование всех четырёх направлений между собой и у нас фиксируется прямой источник Абсолюта, синтеза четырёх частей.

Если 3 или 2 части - вы можете прожить огонь  войти в него и выйти. А фиксация огня, если есть четыре части. Потом АО  насыщается в Сердце или в Монаде.

Внутренний огонь Отца сначала активирует пламя в Монаде, потом активирует Хум для любви и Сердце для Монады, и всё это фиксируется в физическом выражении Образа Отца и активируется вся Абсолютная полнота ФАОМг вами.

Произойдёт тотальность.

Этой тотальной Абсолютностью мы взойдём.

 4. Созидательность – на правильно применённый Абсолютный Огонь даётся огонь Отца, и мы созидаем новые возможности
 3. Применимость  - применение Абсолютного Огня эманациями из частей 

 2. Жизненность    -  выражения частей, взратить жизнеспособноть по всем присутствиям
 1. Дееспособность – частность, для человека взрастить части

Вся эта деятельность развивает материю – огненность материи.
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