Дети - наше будущее.
       В прошлую эпоху люди говорили: «Дети – это наше будущее!».  Совершенно верное утверждение.  Поколение сменяет поколение. И каждое последующее, по своим накоплениям,  выше,  развитее, чем предыдущее. 

Помните, наши родители поговаривали: «Наши дети умнее, чем мы». И действительно, так! Особенно это видно в нашу эпоху!
Сейчас к нам приходят детки с очень сильными  накоплениями. И мы проживаем это.                     Мой младший сын восходит Синтезом! Могу поделиться своими впечатлениями и проживаниями. Уверена, что у каждой физической матери, либо отца, есть свои примеры.

     Когда мой сын  прошёл 1-й Детский Синтез (ему 12 лет),  для закрепления, для поддержания Огня…,  первой нашей совместной практикой был Магнит. Я начала по стандарту: «Возжигаемся всем своим накопленным Огнём…». Тут мне сын  говорит: «Мама, почему так долго… Я уже давно всё сделал…». Вы знаете, признаюсь честно, я была, во-первых, удивлена. Во-вторых, я прожила настолько сильный поток, он был настолько чётким, настолько естественным, и с тем же, игривым, как дети! Можете, лишь только вообразить – какой он, Огонь Будущего. Можете, лишь только, представить себе, в каком Огне находится Ведущая Синтеза! Может физически и сложновато, однако,  какая это Благодать – быть в Детском Огне!
    Дети ни на секундочку не задумываются, каким образом всё происходит. У них нет заморочек - как они синтезируются с Отцом, с Владыками, как выходят на присутствия, как видят на присутствиях… 
    И ещё, хочу поделиться одним проживанием. В преддверии Нового Года, в ДИВО 27 Про  Одесса, проводились  праздничные стяжания. И, конечно же, подарки! Подарки от Отца, от Владык, от каждого из нас!  Ведущая Детского Синтеза Татьяна Фомичёва в синтезе с Отцом и Владыками приготовила с детками для «взрослых» Чело подарки! Одним из них, была практика, проведённая ребёнком. Скажу, в данном случае, как Человек: «Это было сильно!...» Это был подарок всем Чело и гостям ДИВО 27 Про г. Одесса от Отца и Владык! И каждый из нас прожил этот яркий, глубокий, естественный, игривый, отстроенный и совсем не детский Огонь Будущего!!!, который развернулся в Доме.
Желаю всем дальнейшего служения и восхождения!!! 
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