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ПРАКТИКА 1
Вхождение в огонь 28‑го Синтеза.

Стяжание 8‑ми принципов выражения ИВ Аватара.

Концентрируемся в центре грудной клетки в наших Хум. Возжигаясь всем накопленным огнём, возжигаясь нашей ФА- или Синтез- реализацией как Человек, возжигаемся как Чело, возжигая все наши посвящения и огонь Ведущих Владык в каждом из нас, возжигаемся как Ведущие (мы все огнём Вышестоящего курса, вы готовитесь как Ведущие). 
И в этом огне мы синтезируемся с ИВ Владыками Кут Хуми и Фаинь. И возжигаясь их огнём, усиляем в огне Владык выражение Формы Чело Вышестоящего курса подготовки собою, всеми возжиганиями своими. 
И устремляемся в этом огне в зал Дома Изначально Вышестоящего Отца, развёртываясь на 32-ом вышестоящем Метагалактическом присутствии в присутствии Владык. Уплотняясь, овеществляясь пред Владыками всеми объёмами нашей ФА- или Синтез- реализацией как Человека, как Чело, как формирующегося Ведущего и формирующегося Аватара поручений. 
И в этом возжигании мы углубляем наш синтез с ИВ Владыками Кут Хуми и Фаинь, углубляясь в проживание огня, исходящего от Владык нам, синтезируемся с Хум ИВ Владык, стяжая ИВ Огонь Синтеза ИВО. И возжигаясь этим огнём всей ипостасностью каждого из нас, мы просим Владык о преображении каждого из нас этим огнём на вхождение, стяжание, выражение, применение и реализацию собою огня и синтеза 28‑го Синтеза ФА всей мерой подготовок каждого из нас. И углубляясь в сопереживание огню Владык, стяжаем у ИВ Владыки Кут Хуми огонь 28‑го Синтеза ФА каждому из нас и синтезу нас, разворачиваясь этим огнём всей ФА- или синтез- раелизацией каждого из нас, всеми стяжаниями и возможностями нашими. 
И возжигаясь огнём 28‑го Синтеза ФА, мы синтезируемся с ИВОМг, переходя к нему в зал, становясь и развёртываясь в зале Отца на 64-ом вышестоящем присутствии Метагалактического проявления, являя собою группу Чело, восходящих 28-ым Синтезом ФА в 27‑ом Доме ИВО, возжигаемся огнём Отца каждым из нас и синтезом нас. 
И в этом огне, сопереживая огню Отца, проникаясь огнём Отца в тех огнях, которые мы сейчас возожгли, стяжали у Владыки, в тех огнях, которые накоплены каждым из нас и синтезом нас, мы синтезируемся с Хум ИВО, стяжая ИВ Синтез каждому из нас и синтезу нас. И просим Отца о следующем этапе преображения этим огнём каждого из нас на возможность выражения огня 28‑го Синтеза в реализации его собою, на вхождение в путь и становление на путь Аватара каждым из нас и синтезом нас, на формирование и выражение нами ФА-Синтеза и всех возможностей данных нам 28-ым Синтезом ФА. 

И возжигаясь этим огнём, проникаясь и сопереживая им, открываясь этому огню, мы стяжаем у ИВО Мг восемь принципов выражения ИВ Аватара каждому из нас и синтезу нас. И возжигая этот Огонь в нас, развёртывая этот огонь собою восьмью пакетами огня последующего результирующего момента жизни всей реализации этих пакетов огня мерой подготовки, мерой устремлённости выражением Омег каждого из нас, мы фиксируем этот огонь собою сложением нашим. И возжигаясь восьмью пакетами огня выражения восьми принципов Аватара, синтезируясь с Хум ИВОМг, стяжаем ИВ Синтез принципов Аватара пакетами огня стяженного каждым из нас и, возжигаясь этим огнём, развёртываем его собою. 
И в этом огне, сонастраиваясь огнём 28‑го Синтеза на огонь ИВ Аватара Мг, мы синтезируемся с ИВ Аватаром Мг и, возжигаясь восьмью пакетами выражения принципов ИВ Аватара каждым из нас и в синтезе нас и ИВ Синтезом их собою, мы, синтезируясь с Хум ИВ Аватара, стяжаем ИВ Безмолвие. И входя возжиганием в этот огонь, развёртываем его всем синтезом возможностей наших, проникаясь и возжигаясь этим огнём как следующей возможной ступенью служения, восхождения, исполнения, реализации, всем формирующимся ФА Синтезом в каждом из нас. И возжигаясь, развёртываемся этим огнём, фиксируем его собою. (Пауза).
И в этом огне мы благодарим ИВОМг, благодарим ИВ Аватара Мг, благодарим ИВ Владык Кут Хуми и Фаинь. И возвращаясь в физическое присутствие, развёртываем весь стяжённый и возожженный огонь физически и эманируем его собою ИДИВО, ДИВО 27‑го Проявления Одесса, Изначальным домам и Группам участников данной практики и Изначальным Домам каждого.
Теперь маленький тренинг, не выходим из практики. 
Вот мы эманируем огонь Изначальным домам каждого. Постарайтесь сейчас прожить, увидеть в том объёме огня, в котором мы пришли, как сфера Изначального Дома каждого получает огонь и начинает формировать собою огнеобразы в оболочке, запаковывая огонь, ну или оформляя его, запаковывая огонь, смотрите-смотрите. И продолжаем эманировать огонь – не весь огонь фиксируется в оболочку и оформляется огнеобразами, часть огня остаётся неоформленной в огнеобразы, а как огонь, несущий определённую запись и развёртывает между вами и оболочкой Дома огненную среду. При этом, вот сейчас на данный момент, если смотреть вот этим ракурсом, вокруг вас, можно сказать, клубится огонь где-то так, т.е. он пока неравномерно фиксируется по сфере. 
В огне 28‑го Синтеза, который Владыка нам направил, изначально был, вот, заложен, вот, момент лёгкого тренинга, чтобы вы увидели процесс формирования огнеобразов и концентрации на такую огненную среду, или атмосферу, можно сказать, которая развёртывается вокруг вас. Старайтесь увидеть. 
И задача, вообще, Дома, Изначального Дома каждого - это такой баланс между количеством оформленного огня в огнеобразы и количеством огня, который развёрнут в среде между вами и оболочкой.
 Эманируем огонь, продолжаем эманировать. Попробуйте прожить, когда процесс эманации закончится, и у вас установится такой баланс. Вы это проживёте, вам Дом просигналит. (Пауза).

Завершаем процесс. И выходим из практики. Аминь.
Компьютерный набор: ДИВО 27 Проявления Одесса Шеренговая Елена
Проверка: ДИВО 27 Проявления Одесса Валерия Зубятова
1 день 2 часть
ПРАКТИКА 2
Стяжание сферы возможностей.
Итак, мы концентрируемся в центре груди в наших Хум, возжигаясь всем накопленным огнём, возжигаясь огнём 28-го Синтеза ФА, развёртывая его собою. И в этом огне возжигаем наши ФА- или синтез-16-рицы, ФА- или синтез-32-рицы. 

Концентрируем огонь в Хум и устремляемся в зал Дома Изначально Вышестоящего Отца 32-го вышестоящего присутствия Метагалактического проявления. И в этом огне, синтезируясь с Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём, просим Владык о преображении каждого из нас и синтеза нас на выражение синтез-возможностей следующей ступени восхождения мерой подготовки каждого из нас. 

И, возжигаясь этим огнём, преображаемся им. И, углубляясь в огонь Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь стандартным огнём 28-го Синтеза ФА, мы устремляемся в зал Дома Изначально Вышестоящего Отца 12-го проявления, развёртываясь огнём Владык в огне стандарта 28-го Синтеза ФА на присутствии, определяемом 65 504-м вышестоящим присутствием 12-го проявления. 
И, укутываясь огнём Дома Изначально Вышестоящего Отца, направляемым нам Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь, концентрируясь и возжигаясь формой Чело вышестоящего курса подготовки, проживаем укутывание всей группы огнём Дома Изначально Вышестоящего Отца, возжигаясь условиями ДИВО 12‑ти проявленного-явленно, всем огнём 28-го Синтеза ФА в прямом его выражении каждому из нас и Синтезу нас, мы, углубляясь в этот огонь в синтезе с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь, в укутывании огнём мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики 12-го проявления и огнём, поднимаясь в Зал к Отцу на 65 536-е вышестоящее присутствие 12-го проявления, становимся пред Отцом, концентрируя огонь в Хум и синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 12-го проявления.

И, направляя огонь Отцу и синтезируясь Хум в Хум с Отцом ракурсом огня 28-го Синтеза ФА всем стандартом его исполнения, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез каждому из нас и синтезу нас, прося этим огнём о преображении каждого из нас и синтеза нас на возможность развёртывания в Зале Отца 12-го проявления и адаптированность огнём к этому залу. И, преображаясь этим огнём ракурсом стандартного выражения 28-го Синтеза ФА, возжигаемся, прося Отца о преображении каждого из нас и синтеза нас на формирование сферы возможностей потенциального восхождения Проявленным огнём Человека Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. 

И, возжигаясь этим огнём, развёртывая этот огонь нами, входим в процесс координации и синтеза с Залом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 12-го проявления выражением каждым из нас огня 28-го Синтеза ФА.

И в этом огне, усиляясь коллективным огнём восхождения и синтезом коллективного огня в каждом из нас и в синтезе нас огнём Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь, преображаемся им, проживая сопереживание действия огню в каждом из нас и в синтезе нас и, усиляясь этим огнём нами, держась очень чётко коллективным огнём ДИВО, огнём Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь. 

И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, стяжаем синтез возможностей каждого из нас и синтеза нас в процессе восхождения нами и, развёртываясь всем синтезом возможностей каждого из нас и синтеза нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь, стяжаем условия выражения возможностей наших в огне Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики. И в этих условиях стяжаем у Отца сферу возможностей всем синтезом возможностей каждого из нас и синтеза нас, и входим в процесс движения огня и формирования огнём Отца вокруг нас сферы возможностей. 

Действуем, проживаем. Не удивляйтесь скорости, там скорость огня другая. Ваши вашестоящие части и тела должны сонастроиться с этой скоростью. Сопереживаем движению огня. 

И развёртываем сферу возможностей вокруг Хум каждого из нас, концентрируя этот огонь собою. И в этом огне, возжигаясь огнём Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, проникаясь его огнём, синтезируясь с Хум, стяжаем у Отца Изначально Вышестоящее ФА сферы возможностей каждого из нас и синтеза нас ракурсом выражения стандарта огня 28-го Синтеза ФА. И созидаемся этим действием в нас. 

И в этом огне, продолжая развёртываться, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 12-го проявления. И, устремляясь в зал к Изначально Вышестоящим Владыкам Кут Хуми и Фаинь 12-го проявления, фиксируясь и развёртываясь в огне Владык на присутствии, определяемом 65 504 вышестоящим выражением присутствий, становимся в Зале. И, продолжая возжигаться огнём формирующейся сферы возможностей и усваивающейся сферы возможностей всем синтезом огня в каждом из нас и в синтезе нас, мы синтезируемся с Владыками Изначально Вышестоящими Кут Хуми и Фаинь и стяжаем условия выражения возможностей наших и накопления новых возможностей всех синтезом их в нас в процессе следующей ступени нашего восхождения и выражения присутственно-проявленного огня всем стандартом огня Синтезов ФА, и перспективного восхождения каждым из нас Проявленным Человеком Изначально Вышестоящего Отца. И, возжигаясь огнём и условиями, развёртываем огонь и условия в синтезе нас и в каждом из нас. 

И в этом огне, сэманировав этот огонь, возжёгшись им, сэманировав в Зал ДИВО, мы переходим в Зал ДИВО на 2-е выражение Метагалактического проявления, 2-е выражение проявления Изначально Вышестоящего Отца на 32-е вышестоящее присутствие Метагалактического проявления, становимся там. 

Идёт процесс такой компактификации огня Отцом и усвоение в нас огня проявления 12-го 2-м проявлением. И, устаиваясь в огне, в Зале пред Отцом, пред Владыками, в огне Отца мы продолжаем развёртываться условиями ДИВО выражения возможностей наших и накопления новых возможностей стяжанием нашим, восхождением, служением, реализацией и исполнением. И, возжигаясь, устаиваясь в этом огне, синтезируя в этом огне все процессы, которые сейчас активированы в нас огнём Владык и Отца, сопереживаем огню нами. 

Постойте в Зале и скоординируйтесь стяжённым огнём в Зале у Владык. Идёт процесс включения проявленного ключа 4-2. (Пауза).

Старайтесь найти проживание вышестоящим своим Синтез-выражением. Скорость движения огня сейчас несколько иная, хотя с нашей физики достаточно сложно её различить, но тем не менее. 

И в этом огне мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактического 12-го проявления, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь 12-го проявления, Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь Метагалактического проявления. Возвращаясь в физическое присутствие, развёртываем вокруг каждого из нас весь стяжённый и возожжённый огонь, фиксируя его в сферу возможностей, и эманируем весь стяжённый огонь Изначальному Дому Изначально Вышестоящего Отца. Отдаём этот огонь. 

Отдаём этот огонь ДИВО 27-го проявления, в сферу вокруг планеты. Сэманировали. Отдали огонь. И отдаём этот огонь Изначальным Домам и Группам всех участников данной практики и Изначальным Домам каждого, фиксируя и отслеживая собою формирование огнеобразов в Изначальном Доме каждого и их среды огня или атмосферы огня вокруг нас. 

Вот сейчас идёт процесс эманации, сфера возможностей концентрируется вокруг центра груди, Дом вокруг нас. И сфера возможностей, пока она там сфокусируется вокруг Хум, взаимодействует своим огнём с огненной составляющей, скажем так, или с огненной плотностью  Изначального Дома каждого. Постарайтесь это увидеть, потому что идёт координация накопленного огня и сейчас потенциализации огня, который Отец включил каждому из нас. Проживаем. (Пауза).

Сэманировали огонь и вышли из него. Аминь. 
Компьютерный набор: ДИВО 27 Проявления Одесса Ирина Кравченко
Проверка: ДИВО 27 Проявления Одесса Валерия Зубятова
ПРАКТИКА 3
Перенесение зданий ДИВО на 48-ое присутствие Метагалактики ФА.

Стяжание Книги 28 СИФА.

Возжигаемся всем накопленным огнём. Синтезируемся с ИВВ Кут Хуми и Фаинь, ищем в Хум огонь Владык ракурса 28‑го СИФА. И эманируем этот огонь собою в аудиторию, доводя его до границ физического тела, за границы физического тела, распуская по сфере Изначального Дома каждого вокруг нас и дальше за границы сферы до стен этой аудитории. 

И в этом огне мы устремляемся в зал ДИВО на 32‑ое ВС присутствие Мг-ого проявления, становимся, возжигаясь формой, возжигаемся огнём ИВВ Кут Хуми в каждом из нас и в синтезе нас и стяжаем у ИВВ Кут Хуми огонь и условия углубления выражения практики Миракля каждым из нас и синтезом нас активацией 4-х частей – Синтезобраза, Трансвизора, Сознания, Дома Отца с перспективой активации мираклевого действия Умом, Телом, Истиной и ДИВО. И возжигаясь условиями и огнём новых возможностей практики Миракля, стяжая у ИВВ Кут Хуми огонь и условия применения углублённого выражения практики Миракля каждым из нас и синтезом нас в действии практикой переноса зданий ДИВО с 40-ого на 48-ое присутствие Мг ФА в концентрации огня Универсумной Эволюции. 

И возжигаясь огнём и условиями применения углубленности практики Миракля, мы синтезируемся с ИВОМг и, устремляясь в зал к Отцу, становимся на 64-ое ВС присутствие Мг-ого проявления, концентрируясь огнём и условиями, стяжёнными у ИВВ Кут Хуми и Фаинь. 
И в этом огне, в этой концентрации  синтезируемся с Хум ИВОМг и стяжаем ИВ Синтез каждому из нас и синтезу нас, прося о преображении на следующий этап развёртывания практики Миракля с применением возможностей каждого из нас Сферой Возможностей, стяжённых нами в активации следующего углублённого шага исполнения практики Миракля. И возжигаясь, преображаемся этим огнём. 
И в этом огне мы синтезируемся с ИВОМг и стяжаем у Отца огонь переноса здания стандартом восхождения ВС курса подготовки с 40-ого на 48-ое присутствие Мг ФА ракурсом Универсумной Эволюции здание ДИВО. И возжигаемся этим огнём, фиксируем огонь в центре груди, т. е. огонь вошёл, зафиксировался, он нас отсканировал – попробуйте прожить, ну, или скоординировался с нами. 

И в этом возжигании огнём мы переходим в свои здания ДИВО на 40-ое присутствие Мг Фа. Становимся в кабинет, в центр. Найдите центровку, держите огонь Отца собою, прямо войдите – там такая… Столп такой небольшой диаметров десять, наверное, в центровке огненной. Вот, станьте на него позвоночником, зафиксируйтесь в этой центровке огня. 
И возжигаясь огнём и условиями практики Миракля, развёртываем огонь Отца для переноса здания, охватывая здание сферой огня Отца в синтезе с условиями ДИВО. Попробуйте прожить, как огонь развернулся, охватил здание и как бы устоялся. Вот он охватил и устоялся. Чётко, ясно, как-то цепко, я бы так сказала, готов переносить здание. Прожили. Прожили, что вы Хум своим концентрируете центровку сферы. 
И мы начинаем в огне ИВОМг подниматься сквозь присутствия, развёртываясь на 48-ом присутствии Мг ФА в специально отведённом месте каждому из нас. Это мгновенно, сейчас мы внесли сквозь Шуньяту, мы там перешли эффектом другим.

Возжигаемся, продолжаем держать огонь Отца и огонь Владык. Никто не отменял пространственного восприятия. А теперь медленно фиксируем здание на твердь. Опуская его, ставим, продолжая эманировать огонь Отца в синтезе с ним. 
Теперь огонь, которым мы переносили, собирается. При этом сфера вокруг огня, сфера условий продолжает оставаться. Выходите из вот этой огненной центровки и подходите к рабочему столу. Садитесь за стол. 
Возжигайтесь огнём и условиями, данными нам сейчас Владыкой Кут Хуми. Ещё раз разворачивайте этот огонь и условия, охватывая здания уже изнутри сознательным действием, действуя внутри здания, и проверяйте, что у вас на столе находится. Включая процесс мираклевого восприятия и мираклевого действия синтезом 4-х частей. 
Вот, Трансвизор сканирует состояние вашего рабочего места – оно рабочее или оно новое-новое и там «конь не валялся», извините за это слово. (Пауза).

Посмотрели рабочий стол. Если вообще ничего там нет – просто прикажите проявиться последней вашей записи, которую вы здесь сделали, ну, или ваше ВС синтез-выражение сделало. И попробуйте считать, увидеть степень занятости вашего синтез-тела условиями ДИВО. Это ж Дом Изначально Вышестоящего Отца. Вся ваша приоритетность служения, стяжания, восхождения – это всё здесь. 
Ладно. Посмотрели. Попробуйте сосканировать, чего там, прочитать, впитать, сообразить, отанализировать, включить вид ментальности определённый, который включается сейчас объёмом, при этом, не забывая воспринимать физически физической 32-рицей, что происходит на присутствиях, осознавая сознанием или сферой сознания 28-ричной или в выражении 28-ой вашей 32-рицы. Что происходит, что вы там видите?

 Возвращаемся в центр кабинета, становимся в центре кабинета, проживаем огненную центровку здания и по огненной центровке переходим на 1-ый этаж. Раз, два – вы там. 
Оглядываемся, рассматриваем, возжигаясь огнём миракля углублённым выражением, сканируем состояние зала и рассматриваем предметную среду. Если таковой нет – приказываем проявиться. Ну, и разбираемся с этим со всем, не забывая запрашивать у Владыки, какой вид ментальности включается вами. (Пауза).
Рассмотрите хорошо стены, углы, пространственность, походите по 1-ому этажу, ощутите себя Человеком там, Человеком, выражающим Отца всеми возможностями своими. (Пауза).
Углы внимательно – там, может быть, какие-то предметы стоят, вы не замечаете. На верхние углы посмотрите. Если вы там вдруг видите много ламп – это не совсем корректно. Почему? Потому что это накопленность Разума, которая проявилась таким внешним освещением, т. е. это эффект вашей Разумности. Там как бы свет – он присутствует и вовне, и внутри, и изначально исходит из вас таким общим выражением, никакими потоками, он накоплен вами. А если он центрируется у вас там на лампы, то вы пытаетесь, ну, это один из эффектов запаковки света, т.е. отсутствие его применимости. Коплю, коплю, стяжаю, стяжаю, но не применяю. У кого-то вот арнамент на полу – тоже думайте почему. Вообще там такого нет. Ну, это ваша как бы накопленность индивидуальная. Просто посмотрите – есть, нет. 
Окна проверьте – присутствуют или не присутствуют. Какого размера окна вы воспринимаете. Окна – это эффект вашей открытости окружающему миру, как Человека. Если занавесочки уже успели повесить – то это вы уже слегка занавесались от окружающего мира, как Человек, и концентрируйтесь больше на внутренний процесс восхождения, чем на срединность, скажем так, на баланс. Да. Внутреннее должно соответствовать внешнему. При этом то, что окна там открыты, это не вызывает эффекта там новостроя или же эффекта пустоты от того объёма. 
Т. е. вот состояние, состояние – на Трансвизор обратите внимание – какое состояние сканируется с первого этажа. Вы здесь активны, вы здесь пассивны, вы здесь никогда не были. Какой вы? Вот Трансвизор вам сейчас подскажет состоянием – какой вы как Человек 32-ричный. Или есть ощущение накопленности половины, допустим, зала. А половина – какая-то непонятная, пустая. Или ещё какая-то. 
В общем – разбирайтесь, не стойте просто так. Сканируйте, возжигайтесь огнём, направляйте огонь, просите Владыку помочь вам расшифровать, просите Владыку углубиться в огонь миракля для того, чтобы вы смогли сделать вывод и расширить свои возможности этим действием, применив огонь возможностей. (Пауза).
Находим лестницу на второй этаж, завершаем там с работами на 1-ом этаже. Всё должно завершиться. Не оставляйте на потом. Если что-то надо сжечь – сжигайте, просите прощения. Если что-то не успели осознать, значит, чётко себе запомните, что вам это нужно прийти сюда и осознать дальнейший процесс, что там это такое у вас. И почему это так. Или сейчас стяжать у Владык и Отца огонь на то, чтобы преобразить там этот процесс, ту накопленность – направили огонь и сделали. Не оставляйте незавершённых дел. 
Общая скорость практики – мы как бы всех ждём, кто там всё сделал. Кто всё сделал – стань в центре и воспринимай свой объём и складывай возможности там. Ну, в общем, ищите какие-то моменты проживаний. 
Значит, если там у кого-то вдруг цветок в горшке – не совсем корректные действия. Там этого быть не может и не должно. Почему? Потому что эффект цветочной жизни, эффекты растительной мудрости, эффекты… не буду расшифровывать – включайте свою ментальность. Но это не совсем корректно. 
Так. Лестницу нашли. И по ступенечкам, включая эффект проживания состояний движения по ступенькам вверх, осознанного действия и ментальности, поднимаемся, ощущаем перила там, стенку, вдоль которой вы идёте. Лестница не посередине. Она к стене. У кого там посередине – старайтесь увидеть стены. И не забывайте, что мерность такая, которая вами может восприниматься, что лестница посередине. А на самом деле она у стены. Огнём сильнее просто возожгитесь, чтобы принять Стандарт, увидеть его таким, какой он есть. 

Заходим в зал синтез-генезиса, становимся в центре зала. Теперь возжигаясь огнём условий данного миракля, развёртываем огонь условий на весь зал. И просим ИВВ Кут Хуми в этом огне явить из записей зала эталонное выражение той Части, на которую каждому из вас нужно обратить внимание. И возжигаясь огнём Владыки, эманируя его по условиям, развёрнутым в зале. Зал начинает отвечать на сканер огня, прошедший сквозь ваши части, сосканировав самую такую, с которой нужно работать. Выявляет из записей стен этого зала эталонное изображение, голограммное Части по номеру, определяйтесь какой. Для каждого из вас она своя. (Пауза).
Определитесь с номером Части. А теперь... а теперь в огне ИВВ Кут Хуми попросите Владыку, чтобы выявить из вас и поставить рядом Часть, эталон которой зал вам поставил сейчас. (Пауза). 
Теперь посмотрите разницу эталонности. Если по форме не видите разницу, попросите Владыку помочь вам отсканировать состояние Части эталонной и состояние Части вашей. Т. е. это некий синтез накоплений Части, как состояния. (Пауза).
И в этом огне, продолжая синтезироваться с ИВВ Кут Хуми и Фаинь, направляя огонь условий данного миракля-тренинга на стены зала, утверждаем этим огнём выявление метода по развитию соответствующей Части, которая сейчас у вас фиксируется вами же перед вами. Не удивляйтесь этому. 
Вы там можете стоять… 32-рица, вот, встала перед вами, допустим, да, ну, не знаю, 5-ая 32-рица, например, или 6-ая. Т.е. ваш Интеллект выглядит, как тело ваше же, но состояние какое-то странное, вот и соображайте, какое. 
Ну, а теперь выявляйте метод огнём. Соображайте. Сейчас огонь Владыки Кут Хуми сосканировал с вас проблему, ну, или не проблему – один из этапов. И, поскольку этот зал имеет эталоны записей всех взаимодействий Частей между собой, вообще, их развития, вам сейчас или голограммно перед вами, или экран развернётся, или одна из стен зала по-разному, от вашего восприятия зависит. Прямо, либо практика даже будет звучать и вы её мыслеобразно воспримите, либо название огней, либо какие-то названия практик, вообще, из наших 8-ми – вот складывайте, действуйте. Пытайтесь сообразить, что происходит, пытайтесь впитать, включайте свою ментальность. Зал активен на огонь Владыки и отвечает вам. (Пауза).
Запомните то, что вам выявил зал. Благодарим ИВВ Кут Хуми за данную помощь.

А теперь всем объёмом своей силы мысли развёртывайте перед собой зеркало в полный рост, впитывая при этом вашу Часть, которая стояла рядом. Впитайте, разверните зеркало и посмотрите на себя. То, что вам показал зал, это надо будет делать не сейчас. Это процесс вашего ученического восхождения. 
А сейчас обратите внимание, насколько ваша Часть, которую вы вот пытались рассмотреть залом синтез-генезиса, повлияла на ваше выражение. Если, допустим, там глаза той Части вашей имели такое выражение и вы сейчас с тем же – это значит, что она имеет достаточно серьёзное влияние своим состоянием или своей накопленностью на вашу синтез-32-рицу. Озаботьтесь этим. Сообразите. Сворачиваем зеркало. (Пауза).
Находим центровку зала, вот тот самый огненный столп небольшого диаметра, становимся в центровку, переходим на 3-й этаж по центровке Дома. Раз, два, развернулись на 3-м этаже. Все развернулись. 
Встали. Возжигаемся огнём условий данного миракля, развёртываем его собою и Трансвизор сканирует состояние зала в накопленности всей Воли, всего Духа, вообще всех практик, исполненных каждым из вас. Практик огня. Но исполняем мы их духом. Итак, сканируйте свободу, пространственность этого зала, лёгкость или же вообще ничего. Здесь практики и исполнены, и сделаны вами самими, и те практики, объём практик, в которых вы участвовали. Т. е. пассивно находясь, не ведя практику, а будучи в практике. Вот и отсканируйте, что у вас там. Может быть какие-то предметы есть в зале, это тоже может быть. Тогда сканируем, что это такое. Реализовывайте свои возможности, в том числе видение и слышание. (Пауза). 
Некоторые Чела ставят в центре зала кресло для практик. В принципе это допустимо. Ну, как бы. Допустимо, скажем так. 
Так. А теперь по лестнице поднимаемся на 4-ый этаж. Здесь просто вошли в состояние, осознали, что там было. Поднялись. А теперь вот ракурса лестницы, мы обычно посередине проявляемся или за столом сидим. И теперь с ракурса лестницы посмотрите на свой рабочий стол. Вот вы поднялись сейчас и смотрим – пространственность, свободу, лёгкость, светность, плотность. Вот это весь накопленный огонь здесь у вас. Координация огня вами, как 32-ричного Человека, Чело и Ведущего. 

А теперь проходимся до центра кабинета, становимся в центр кабинета. Синтезируемся с ИВВ Кут Хуми и запрашиваем у Владыки Кут Хуми процесс наполненности Дома огнём: 
- 1 этаж. На сколько процентов мы наполнили его огнём, реализованным огнём? Запрашивайте как Человек; 

- 2–ой этаж. На сколько вы реализовали огонь на 2-ом этаже? Т. е. второй этаж лишь фиксирует, имеется ввиду ваш процесс жизнедеятельности восхождения и служения, это мы сейчас фиксацию запрашиваем; 
- теперь запрашивайте, на сколько процентов реализован огонь 3-им этажом? Т.е. даётся максимум возможностей, да, вот, для фиксации на этаже, сколько вы на данный момент сейчас реализовали практиками своими. Т. е. у вас есть возможность 100%-ной реализации огня практиками, допустим; 
- и заполненность огнём 4-ого этажа реализованным огнём, реализованным. 
В основном, звучит по группе 3-й этаж более-менее практиками, 2-й – вообще очень слабо, 1-й тоже как-то не очень. Ну, в основном 3-й этаж. 4-й как бы есть, поскольку рабочий стол там и концентрация огня Владык ведущих и Владык Синтеза. 
Ладно, продолжаем стоять в центре здания. Ещё раз возжигаемся огнём переноса здания, эманируем этот огонь, утверждая здание 48-ым присутствием Мг Фа 32-ым Универсумной Эволюции, сэманировали, отдали, зафиксировали собою. 

И в этом огне мы синтезируемся с ИВВ Кут Хуми и Фаинь, возвращаясь в зал ДИВО на 32-е ВС присутствие Мг-ого проявления. Становимся перед Владыками, синтезируемся с Хум ИВВ Кут Хуми, стяжая ИВ Синтез, ИВ огонь Синтеза ИВО и просим Владыку преобразить каждого из нас и синтез нас на следующую практику выходом из практики Миракля, вхождением в практику стяжания и переключаемся из практики миракля на практику стяжания Книги 28-ого СИФА. 
Возжигаемся огнём, преображаясь и перестраивая каждую из наших Частей в синтез их этим огнём. Попробуйте прожить, как вот сейчас входя в огонь Владыки, с вас сходит огонь Миракля. Вот он как бы даже сходит по телу. Да-да-да, совершенно верно. Перестраивайтесь. Вот проживайте эти процессы, они очень интересные в огне. Как бы аж до ног проведите вот огонь вхождения в следующую практику. 
И, синтезируясь с ИВВ Кут Хуми, мы стяжаем у Владыки огонь и условия обучения книгой 28-ого СИФА в течение следующего месяца, возжигаемся огнём и условиями, развёртываемся ими и синтезируемся с ИВОМг, переходя в зал к Отцу и становясь пред Отцом на 64-ом ВС присутствии Мг-ого проявления, стяжая у ИВОМг ИВ Синтез каждому из нас и синтезу нас, синтезируясь с его Хум. И просим Отца о преображении каждого из нас и синтез нас на возможность видения, слышания, чтения и восхождения углубляемыми процессами практик в каждом из нас и в синтезе нас сферой возможностей наших. И преображаясь этим огнём, возжигая его собою, мы стяжаем у ИВОМг огонь Книги 28-ого СИФА, проникаемся этим огнём, возжигая его. 

И переходим в огне ИВВ Кут Хуми в зал Книг СИФА, становимся перед Владыкой. Кстати, проверьте на себе форму. А то по мираклям ходили, кое-кто там обветшал, возожгите ещё раз форму. Встали вот так ярко. 
А теперь синтезируясь с ИВВ Кут Хуми, стяжаем Книги 28‑го СИФА каждому из нас. Берём их в руки, они сейчас вот оформляются. Как только книга перед Вами, вы её проживёте, увидите, берёте её в руки. Кладёте, ну, как бы подставляете ладошки под неё. 
Читаем название - ИВ Аватар Мг. Второй строчкой написано – Хум. 
Просим Книгу открыться на важном для нас месте. И возжигаясь Сферой возможностей, стяжённой каждым из нас, развёртываем синтез возможность восприятия текста книги огненными письменами или голограммным, или же знаковым, или же символическим образом. (Пауза).
Восприняли. Теперь закрываем книгу, но продолжаем стоять перед Владыкой. Стяжаем у ИВВ Кут Хуми огонь и синтез ночной учёбы сегодняшней в развёртке в этой учёбе синтеза возможностей каждого из нас, в накопление Сферы возможностей. И стяжав этот огонь, проживаем и видим, как лист разворачивается перед нами, что-то типа свитка. И сканируйте, там есть несколько пунктов ночной учёбы каждому из вас. Возжигайтесь этим огнём. (Пауза). 
Пробуйте всё-таки прочитать – четыре пункта там, в основном, четыре. У кого-то три, у кого-то два, потому что вы так можете их воспринять. Там четыре пункта. Проявляйте огнём Владыки эффекты ночной учёбы. 
Подсказка – это будет связано с принципами Аватара, это будет связано с Хум, как с Частью. Естественно, всеми эффектами. Возможно о том, о чём мы сегодня с вами говорили более глубоко там. С той же ментальностью, с категоричностью императивов. Вот, складывайте, складывайте, сканируйте, развивайте свою ментальность. (Пауза). 
Теперь этот свиточек. Посмотрите, что с ним происходит. Он проходит сквозь вас, впитывается в книгу. 

Теперь, мы в огне ИВВ Кут Хуми переходим в вершинные здания свои. Чаще всего это ВС присутствие – Дом Метагалактического проявления. Развёртываемся огнём Владыки в кабинете. 
А теперь, проживите разницу кабинета, в котором вы были вот только сейчас в вашем здании (да?), и того, в который вы пришли. ВС Планета. В основном. Ну, кто туда же, ну, понятно. Объём другой. Проживание другое, качество другое. 
Подходим к рабочему столу, кладём книгу на стол, берём в руки книгу 27‑го СИФА, возвращаемся в центр кабинета, возжигаемся вот той самой огненной центровкой и синтезируемся с ИВВ Кут Хуми. Ввозвращаемся в зал книг СИФА Мг-ого проявления, становимся перед Владыкой и с благодарностью направляем Владыке книги 27-ого СИФА. (Пауза). 
Ну, кому-то, наверное, и прощение надо попросить, что ни разу её не открыли. Или открыли два раза за месяц. Поблагодарили Владыку. 
Синтезируемся с ИВОМг, возвращаемся в зал к Отцу, возжигаемся огнём Отца. И благодарим ИВОМг за возможность восхождения 28‑ым СиФа. 

Возвращаемся в физическое присутствие в огне Отца, эманируем огонь собою ИДИВО, ДИВО 27‑го Проявления Одесса, Изначальным Домам и Группам всех участников данной практики и Изначальным Домам каждого, во все сферы и здания, концентрируя собою огненную среду вокруг вас и фиксируя огнеобразное созидание огнём 28‑го Синтеза в оболочке Дома. 
И выходим из практики. Аминь.
Компьютерный набор: ДИВО 27 Проявления Одесса Антонина Радова
Проверка: ДИВО 27 Проявления Одесса Валерия Зубятова
2 день 1 часть 

ПРАКТИКА 4

Стяжание огня условий вхождения и развертывания огня 
ИВ Аватара Метагалактики методом генезиса.
Мы концентрируем внимание в центре грудной клетки наших Хум  и возжигаемся всем накопленным огнем, возжигаясь ФА- или Синтез- 16-рицами, ФА- или Синтез- 32‑рицами, развертывая эманацию огня собою и облекаясь формой Чела вышестоящего курса подготовки, проживая как возжжиганием огня форма усиливается на вас, уплотняется, концентрированно начинает эманировать огонь собою и отстраивает внутри каждого из вас какие-то процессы вас как Чело.

Концентрируя центр грудной клетки, находим в центре груди огонь 28-го Синтеза ФА в Хум. И эманируем этот огонь собою, синтезируясь с ИВ Владыками Кут Хуми и Фаинь.

И заполняясь огнем Владык в нашем синтез-физическом выражении, мы устремляемся в зал ДИВО, становясь пред Владыками, и развертываясь собою в огне 28-го Синтеза на 32-ом Вышестоящем присутствии Метагалактического проявления. 

И в этом огне стяжаем у ИВ Владык Кут Хуми и Фаинь огонь условий вхождения и развертывания каждым из нас огня ИВ Аватара Метагалактики всем методом генезиса каждого из нас, генезирующим методом каждого из нас. 
И возжигаясь этими условиями, синтезируясь с Хум ИВ Владыки Кут Хуми, стяжаем Изначально Вышестоящий огонь Синтеза ИВО и просим Владыку Изначально Вышестоящим огнем Синтеза синтезировать методы, сложенные каждым из нас как Человеком, Чело, Ведущим, формирующимся Аватаром. И возжигаясь ИВ огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, проникаясь этим огнём, входим в процесс преображения для генерирования методов, синтезом их в начале. И собирая внутренним действием все методы взаимодействия в материи и в огне законом ОМ как Человек и, возжигаясь огнём, направляемым нам Владыкой, собираем внутренним действием все методы управления материей, как внутренне, так и внешне как Чело. 
И возжигаем огнём Владыки синтез этих методов, прося Владыку о преображении и отсечении всего накопленного выражения управлений в материи и выражений в материи каждого из нас внутренне и внешне, которые не соответствуют уровню огня, входящему в нас от Владыки. И отсекая в процессе синтеза в каждом из нас и в синтезе нас старые, не нужные накопленности методов, тенденций, каких-то взглядов, там, элементов методов. 
Отсекая, сжигая их, мы внутренним действием собираем весь синтез методов как Ведущий, если он есть у кого-то здесь. И преображаем эту накопленность, входя Изначально Вышестоящим огнём Синтеза  ИВ Отца в преображенность методов нас как Ведущего. И преображаясь, пережигаем все то, что не соответствует огню, идущему каждому из нас от ИВ Владыки Кут Хуми.

И в этом огне внутренним действием мы собираем весь огонь формирующегося метода Аватара в каждом из нас и в синтезе нас. И Изначально Вышестоящим огнём Синтеза ИВО синтезируем этот огонь выражением методов перспективного служения и исполнения Аватара восхождением и реализацией каждого из нас.

И продолжая проникаться огнём ИВ Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, освобождаясь и отсекая старую накопленность, отсутствия, там я не знаю,  концентрированных действий, отсекая какие-то эффекты неорганизованности, недосложенности как элементы методов управления материи и сотворение её, мы развертываемся выражением синтеза методов как Человек, как Чело, как Ведущий и перспективный Аватар поручений.

Развертываясь и проникаясь Изначально Вышестоящим огнем Синтеза ИВО, мы синтезируемся с ИВ Отцом Мг. И, поблагодарив Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми за помощь в подготовке каждого из нас вхождению в огонь ИВ Аватара, мы устремляемся в зал, развертываясь пред Отцом всем синтезом возможных методов каждого из нас, являя собою пред Отцом Ипостась выражения Человека всем генезисом методов, доступным каждому из нас; Ипостась выражения Чела всем генезисом методов, доступным каждому из нас; Ипостась выражения Ведущего всем формирующимся генезисом методов каждого из нас и Ипостась выражения Аватара поручений всем формирующимся генезисом методов каждого из нас.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжая Изначально Вышестоящий Синтез каждому из нас и синтезу нас, просим Отца о преображении всеми возможностями генерирования методов управления и созидания в материи для вхождения на путь Аватара и вмещение огня ИВ Аватара Мг, исполнения ипостастности выражения Отца каждым из нас и синтезом нас. 

И возжигаясь направляемым нам огнём, проникаясь этим огнём, мы преображаемся в  этом огне и, сопереживая движению огня внутри нас, который синтезирует все методы, возможность генерации их и выражение генезиса методов  каждым из нас в четверичной испостастности, и, проникаясь этим огнём, сонастраиваемся в этом огне с ИВ Аватаром  Метагалактики, синтезируясь с ним.

И возжигаясь его огнём в каждом из нас и в синтезе нас всей сферой возможностей, развернутых нами, огнём и синтезом пиковой концентрации возможностей наших, исполнением генерирования методов управления и сотворения.  

И в этом огне, проникаясь направляемым нам огнем ИВ Аватара Мг, мы синтезируемся с его Хум, стяжая и возжигаясь Изначально Вышестоящим Безмолвием. 
И в этом огне, подымаясь на следующую ступень возможной реализации каждым из нас и синтезом нас, замирая в этом огне всем синтезом стяженным в этой практике и проникаясь им собою. (Пауза).
И в этом огне попробуйте сейчас прожить, как каждому из вас ИВ Аватар направляет огонь. Огонь входит в центр груди и начинает вихрем раскручиваться вокруг каждого из вас. Внутренне и внешне, и так и так. Он вертится вокруг каждого из нас в выражении ИВ Аватара каждым из нас и синтезом нас, в коллективном огне являющим принцип Аватара.

И в этом огне мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики и стяжаем печать выражения ИВ Аватара Мг Изначально Вышестоящим Отцом  Мг каждому из нас физически, ибо этот огонь направит, поддержит, защитит, организует. И мы утверждаем в этом огне действие огнём Отца во исполнение задач и принципа ИВ Аватара Мг каждым из нас, синтезом нас, коллективным огнём цельно. 
И эманируем этот огонь, находясь в зале пред Отцом, максимально по всем присутствиям и проявлениям. 
И в этом действии огня, продолжая эманировать его собою, мы синтезируемся с ИВ Аватаром Мг. И в этом синтезе с Аватаром получаем от Аватара небольшой текст ‑  умение выражать этот огонь. Текст может быть оформлен по-разному, даже небольшой книжечкой. Впитывайте этот текст и возжигайтесь им. 

И в этом огне, возжигаясь и развертывая тот компактифицированный огонь, который дал сейчас Аватар каждому, там, принципы выражения огня, там я не знаю, методы, законы, все там есть. Просто впитайте. 

Поблагодарим ИВ Отца Мг. Благодарим ИВ Аватара Мг. 
И возвращаемся в зал Дома Изначально Вышестоящего Отца к Владыкам Кут Хуми и Фаинь. Развертываемся пред ИВ Владыками Кут Хуми и Фаинь  на 32‑ом Вышестоящем присутствии Метагалактического проявления, фиксируя собою стяженное выражение огня ИВ Аватара и печать выражения Аватара Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики каждому из нас и синтезу нас. Всей нашей ипостастностью возможностей, всем нашим генезисом методов, всем нашим служением, восхождением, исполнением и реализацией. И развернувшись в зале ДИВО, в этом огне, всей коллективностью огня, попробуйте сейчас прожить коллективное выражение принципа Аватара, которое зафиксировалась на каждого из нас. Вот, как бы мы вместе сейчас стоим и являем собою Аватара.

И в этом возжигании, в этой концентрации огня мы синтезируемся с ИВ Владыками Кут Хуми и Фаинь и стяжаем огонь условий реализации огня Изначально Вышестоящего Аватара всеми возможностями нашими, прося Владык Изначально Вышестоящим огнем Синтеза ИВ Отца преобразить нас на это выражение. 

И возжигаясь этим огнем, преображаясь, входим в пакет условий, направляемый каждому из нас. И возжигаясь этим пакетом, развертываем его собою, фиксируя в Изначальном Доме каждого всеми сферами и зданиями нашего владения. 

И развернувшись этим огнём, благодарим ИВ Владык Кут Хуми и Фаинь.  И устремляясь, возвращаясь в физическое присутствие, развертываем в физическом присутствии весь стяженный и возожженный огонь, эманируя его собою Изначальному Дому Изначально Вышестоящего Отца. 
Эманируем этот огонь в Европейское кольцо огня. Теперь в огне Аватара и в огне ИВ Владык Кут Хуми и Фаинь всеми новыми возможностями, стяженными каждым из вас, увидьте движение огня, исходящее из каждого из нас и из синтеза нашей группы, развертывающийся по этому кольцу. 
При этом мы продолжаем синтез с ИВ Владыками Кут Хуми и Фаинь. И эманируя этот огонь, расширяя возможности эманаций своих посвящений до этого размера, охватывая не только огнём данной нам, стяженной в практике, и мы, проводя этот огонь эффектом света и охватывая Европейское кольцо. Постарайтесь каждый увидеть, как огонь группы заливается. Он сначала пошел как-то  больше, больше на восток, юг, восток от нашей точки. Потом идет там, ну сразу там западное, восточное, южное направление. 
И проживаем, как огонь захватывает собою, ну или охватывает, эманирует, фиксирует, иерархизирует. Плюс еще этот огонь выражает собою принципы коллективного Аватара. Или выражается принципом Аватара коллективно, так правильнее сказать.

Далее, мы направляем огонь, еще не все как бы, не вся группа сэмонировала до границ. Делаем, делаем. Еще где-то процентов тридцать не заполнили кольцо огня. Даже если вы там не знаете, не увидели, попробуйте прожить от Владыки, когда процесс закончится эманации для каждого из вас, и вы охватите своим объемом посвящений эту огромную территорию. (Пауза).

Еще немного, процентов, наверное, пять. Эманируем. (Пауза).
Направляем огонь Изначальным Домам и Группам всех участников данной практики, Изначальным Домам каждого, во все сферы и здания. 
И выходим из нее. Аминь.

Компьютерный набор: ДИВО 27 Проявления Одесса Карпов Виталий
Проверка: ДИВО 27 Проявления Одесса Валерия Зубятова
2 день 2 часть 

ПРАКТИКА 5

Преображение прежних записей Хум. Стяжание 32‑оболочичного Хум.
Настраиваемся на практику и концентрируемся в центре грудной клетки. И мы возжигаемся всем накопленным огнём, возжигая в нас ФА- или Синтез-16‑рицы, ФА- или Синтез-32‑рицы, возжигаемся огнём 28-го Синтеза ФА. И, концентрируясь в центр  грудной клетки, в формирующуюся 28‑ю часть, мы ныряем в Хум. И устремляемся сквозь Хум в зал Дома ИВ Отца, развёртываясь из Хум пред Владыками, исполняя такой вывертыш, становясь пред Владыками. 

И в этом возжигании мы синтезируемся с Владыками ИВ Кут Хуми и Фаинь и стяжаем огонь и условия преображения прежних записей Хум и вхождения в практику стяжания 32‑оболочичного Хум вершины четвёртого горизонта частей. Возжигаемся огнём, преображаемся этим огнём, сонастраиваясь на действие в практике. 

А теперь попробуйте прожить: когда вы вот развернулись вывертышем из Хум, вокруг вас развернулись сферы Хум. 

И в этом огне, продолжая быть в таком состоянии развёрнутых сфер Хум вокруг каждого из нас, мы синтезируемся с ИВОМг и переходим в зал к Отцу, становясь на 64‑е вышестоящее присутствие Метагалактического проявления, продолжая держать концентрацию  сфер Хум вокруг каждого из нас. Мы синтезируемся с Отцом и стяжаем у ИВ Отца Мг огонь выявления, преображения или сжигания тех некорректных записей, которые фиксируются в наших сферах Хум и уже не соответствуют огню и синтезу восхождения каждого из нас. 

И, возжигаясь огнём выявления, огнём преображения, мы направляем огонь Отца... А теперь внимание: вы стоите в центре сфер. Она одна как бы, но она многослойная, вы видите одну сферу, она полупрозрачная. И теперь огонь Отца из центра груди, вы стоите в зале, вы направляете сферически на сферы Хум вокруг вас. Огонь как бы проявляет. Вы знаете, вот вошёл и проявил. 

Развернулся в материи, как лакмусовая бумажка. Пробуйте увидеть, как огонь, пройдя по сфере, он выявил, ну, сейчас, скажем так, некую запись, хотя может смотреться, как пятно, как какой-то узор, может смотреться даже каким-то предметом. Сначала выявили, теперь огнём Отца, огнём выявления и огнём преображения вы передвигаете из стенки сферы вот эту запись. Если это предмет, держите его перед собой, в огненную сферу - стенку запаиваете огнём Отца. Если это пятно, можете повернуться к нему лицом, если он там сзади. Покрутитесь, посмотрите. Такая вот практика движения, посмотрите: под ногами, сверху как выглядит ваша сфера, и что на огонь Отца вам всем символизирует сфера Хум. 

Теперь синтезируемся с Отцом и стяжаем у ИВ Отца Мг огонь для идентификации или различения, или осознания, проникновения в суть той записи, которая сейчас всплыла каждому из нас. Направляем этот огонь из центра груди, сканируя суть. (Пауза).

Просим у Отца прощения. Это могут быть даже записи каких-то запретов, каких-то невозможностей, какой-то плотности вашего  выражения, которое заматерилизовалось, т.е. там очень-очень много всего. Старайтесь сканировать, что это. Причём там нет такой линейной жёсткости.

И стяжаем или возжигаемся стяженным огнём, и просим Отца или преобразить эту запись, или сжечь её, как Отец решит.  И в этом убеждении направляем огонь из центра груди на эту запись, отдавая эту запись на Волю Отца. И смотрим, что с ней происходит. (Пауза).

Теперь мы синтезируемся с ИВОМг и стяжаем у Отца огонь на преображение тех записей, которые сейчас не были выявлены,  но которые не соответствуют следующему этапу восхождения каждого из нас. И, возжигаясь этим огнём, из центра груди направляем этот огонь из нас на сферы - каждый на свою. Пробуйте прожить, как там идёт такое переформатирование, можно сказать, записей, движение в сферах огнём Отца. (Пауза).

И в этом огне мы синтезируемся с Хум ИВОМг, возжигаясь огнём Хум Отца в сферах Хум каждого из нас. И, проникаясь огнём Отца вплоть до физического присутствия через центровку тела, через Хум, сонастраиваемся в этом возжигании на эталонность выражения огня Хум каждого из нас и синтеза нас. И в этом возжигании стяжаем у ИВОМг огонь 28‑й части выражения его каждым из нас. И, возжигаясь этим огнём, стяжая у Отца 32‑сферное выражение 28‑й части. И, возжигаясь, развёртываемся им. 

Вот сейчас как бы, идёт такая корректировка прежних накоплений эталонной цельностью выражения Хум как части. При этом огонь Отца входит в центр груди, развёртывается из вас, проходит сквозь сферы, развёрнутые вовне, собирает их с собою, концентрирует в центр груди. Попробуйте это прожить, не потому, что выражено вовне, а вот отдайтесь движению огня - он именно так действует.

Мы, продолжая возжигаться, быть в синтезе с Хум ИВОМг, сонастраиваемся в этом огне на процесс созидательности огнём Отца в каждом из нас и в синтезе нас. (Пауза). 

Ну, и проживите, как центровка огня в центре груди - она как бы разворачивает каждую из 32‑ух сфер, созидает её собою. 
И в этом огне, синтезируясь с ИВОМг, мы стяжаем огонь Стандарта выражения, развития, реализации 28‑й части, стяжаем огонь Закона выражения, развития, реализации 28‑й части, возжигаемся, стяжаем Метод или огонь Метода, возжигаемся им, в выражении, развитии, восхождении и реализации 28‑й части, стяжаем огонь Правил в выражении, развитии, реализации 28‑й части, возжигаясь в этом стяжании всем огнём и синтезом нашим, накопленным каждым из нас, всей Волей и Духом, всем Светом и Мудростью,  всей Любовью и всей Энергией. 

И развёртываем концентрацию  выражения Стандарта огнём и синтезом Отца, концентрацию выражения Закона Волей и Духом Отца, концентрацию выражения Метода Светом и Мудростью Отца и концентрацию выражения Правила Энергии и Любовью Отца, возжигая в этом действии концентрацию выражений Огня, Духа, Света и Энергии в каждом из нас и синтезом нас, формирующейся итогово 28‑й части Отца. 

И в этом огне, синтезируясь с ИВОМг, стяжаем выражение Воли Отца, принимая Волю к развитию и восполняясь Духом, исходящим от Воли Отца каждому из нас и синтезу нас явлением четырёх ипостасностей выражения Человека, Чело, Ведущего, Аватара поручений 32‑сферным Хум в каждом из нас и в синтезе нас. 

И, возжигаясь этим выражением, развёртывая концентрацию Воли Духом Отца в каждом из нас и в синтезе нас. (Пауза). Развёртываем Волю Отца собою всей вдохновенностью служения, восхождения, исполнения и реализации каждого из нас. 

И, развернувшись в этом огне, принимая от Отца «Не моя воля, а твоя, Отче» и пронзаясь этим выражением вплоть до физического присутствия, мы просим у Отца прощения за некорректные накопленности всех предыдущих наших восхождений, вписанные в Хум. И, развернувшись огнём Отца, синтезируясь с его Хум, стяжаем ИВ Синтез 28‑ой части выражения Отца каждым  из нас и синтезом нас. И, пронзаясь этим огнём, преображаемся им, фиксируя развёртывание 32‑сферного Хум в каждом из нас и в синтезе нас.

И, возжёгшись этим огнём, прожив итоговость созидательности момента в каждом из нас и в синтезе нас, мы благодарим ИВО, благодарим ИВВ Кут Хуми и Фаинь. В их огне переходим в зал ДИВО и, насыщаясь огнём условий ДИВО, синтезируясь с ИВВ Кут Хуми и Фаинь, стяжаем огонь и условия развёртывания, применения, выражения Воли к восхождению, Воли к служению, Воли к исполнению и Воли к реализации всем Стандартом, Законом, Методом и Правилом, развёрнутым каждому из нас и синтезу нас в огне Аватара 28‑й частью ИВОМг. И, возжигаясь огнём и условиями, пронзаясь ими, возжигаясь ими, развёртываемся ими. 

Благодарим ИВОМг ещё раз, уже итоговая точка там, в зале у Владыки, благодарим ИВВ Кут Хуми и Фаинь. И, возвращаясь в физическое присутствие, развёртываем весь стяжённый и возожжённый огонь. Теперь попробуйте прожить  в центре груди расширение сферы Хум или, может быть, компактификацию чуть более плотную.

И эманируем весь стяжённый и возожжённый огонь ИДИВО, ДИВО 27‑го Проявления Одесса, Изначальным Домам и участникам данной практики, и Изначальным Домам каждого - во все сферы и здания.

И выходим из неё.

Компьютерный набор: ДИВО 27 Проявления Одесса Валерия Зубятова
Проверка: ДИВО 27 Проявления Одесса Лариса Капара
ПРАКТИКА 6

Стяжание выражения 28-ми видов ядер Огнём Синтеза ИВОМг в 28-рицу Частей. 

Созидание новых матриц выражения материи.
Мы концентрируемся в центре грудной клетки в наших Хум и возжигаемся всем накопленным огнём. 
И в этом возжигании, устремляемся в Пик Возможностей реализации накопленного огня в каждом из нас и синтезом нас, синтезируясь с ИВ Отцом Метагалактики. И всем Пиком Возможностей наших становимся пред Отцом на 64‑ом Вст присутствии Метагалактического Проявления, являя собою выражение Отца синтезом или ФА-выражением частей, объёмом огня Чело, всеми посвящениями и всей концентрацией синтеза огня с Владыками, ведущими нас, являем себя, как выражение ведущих формирующихся огня, формой Чело Вышестоящего Курса подготовки, являем собою формирующихся Аватаров огнём 28‑го СИФА. 
И в этом возжигании, в этом пиковом состоянии выражения пред Отцом, мы возжигаемся всеми ядрами огня в выражении каждого из нас, записанными синтезом в нас, возжигаясь Универсальной Материей Человека в синтезе 28-рицы, в синтезе 28‑ми частей выражения ИВО в каждом из нас и в синтезе нас.

И в этом огне, синтезируясь с ИВ Отцом Метагалактики, мы возжигаемся его огнём в каждом из нас и в синтезе нас всем пиком развёртывающихся возможностей пред Отцом и всеми записями во всех ядрах огня и огнеобразов всего состава и выражения каждого из нас и синтеза нас. И синтезируясь с ИВОМг, стяжая ИВ Синтез, мы просим преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение ядер огнеобразного состава Огнём Синтеза ИВОМг в необходимом пакете огнеобразов и в огне ИВОМг, между огнеобразами каждому из нас в преображении синтеза матриц в выражении каждого из нас и в освобождении от некорректных, устаревших и не сложившихся матриц собою. 
И возжигаясь этим огнём, преображаясь этим огнём, мы синтезируемся с ИВОМг и стяжаем двадцать восемь видов ядер Огнём Синтеза ИВОМг в двадцативосьми-рицу частей системами и ядрами выражения Отца в нас, и впитывая ядра огня Синтезом ИВО собою, мы освобождаемся, отдаём на благо восходящих эволюций, развивающемуся Человечеству Планеты Земля ФА, отдельным человекам все наши старые огнеобразы предыдущих этапов развития этой жизни, иных жизней, если они есть, и впитываем на их место ядра Огнём Синтеза ИВОМг с формированием соответствующих огнеобразов из пакета огнеобразов двадцати восьми частей каждого из нас в тридцатидвухричности огнеобразного состава выражения их в нас. 
И в этом огне, возжигаясь этим огнём, развёртываясь этим огнём, обновляясь этим огнём, синтезируясь с ИВОМг, стяжаем огонь ИВОМг двадцативосьми частях каждого из нас в синтезе выражения Человека ИВО собою. И, насыщаясь этим огнём, развёртываем его между огнеобразами. (Пауза).

И в этом огне, заполняясь этим огнём, в синтезе выражений Человека в каждом из нас, созидая новые матрицы выражения материи, стяжённым Хум, развёртываем этот огонь собою, в преодолении старых болезненных некорректных дхармических и даже кармических состояний, по мере возможностей и компетентной выразимости Огня Отца собою. И проникаемся этим огнём. (Пауза).
И находясь в зале пред Отцом, мы эманируем весь стяжённый и возожжённый огонь Изначальному Дому ИВО, возжигаясь выражением Дома Отца в каждом из нас, выражением ИДИВО и его возможностями в нас мерой подготовки и стандарта выражения 28‑го СИФА. 
Попробуйте этот огонь, эту обновлённость провести вплоть до физики. Обновление, замена огнеобразов и замена огнём между огнеобразами. Понятно, что уйдут те огнеобразы, те, которые, там, устарели, не нужны, основы ваши никто никогда не вымоет, если вы там стоите на том. Но всё-же, углубляйтесь в обновление огнём, устремляйтесь пиком своих возможностей на новый состав огнеобразного выражения в отсечении, преодолении всяческих болезненных, некорректных накопленных состояний, отсекайте их, сжигайте их и обновляйтесь, углубляясь вхождением в огонь. (Пауза‑действие).

И в этом огне мы благодарим ИВОМг. Благодарим ИВ Владык Кут Хуми и Фаинь. Возвращаемся в физическое присутствие, развёртываясь в физическом присутствии всем стяжённым, возожжённым огнём. Эманируем этот огонь из нас ИДИВО, ДИВО 27‑го Проявления, в сферу вокруг планеты, Изначальным Домам и Группам участников данной практики и Изначальным Домам каждого. 
И выходим из неё. Аминь.

Компьютерный набор: ДИВО 27 Проявления Одесса Алла Николаева
Проверка: ДИВО 27 Проявления Одесса Валерия Зубятова
ПРАКТИКА 7

Итоговая практика. Стяжание стандарта огня 28-го Синтеза Фа.

Концентрируемся в центре грудной клетки в наших Хум. 
Вся группа будет ждать, пока вы вот это там закончите. Это не важно сейчас для вас, вы их стяжаете плюс писать важнее на этот год вот этот ……вы увидьте, важно стяжать, потом найдете, а не записать. 
И возжигаемся всем накопленным огнём, возжигаясь ФА- или Синтез 16-рицами, ФА- или Синтез 32-рицами, концентрируясь в центре грудной клетки, развёртываем огонь 28‑го синтеза ФА, возжигаясь им. И синтезируемся с ИВ Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём, устремляемся в огне Владык, развёртываясь на 224‑ом вышестоящем Едином присутствии, сначала туда становимся - это присутствие наших возможностей в том числе. 
Встали, возожглись Огнём ИВ Владык Кут Хуми и устремляемся в огне Владык в 12‑ое Проявление, углубляя контактс ИВ Владыками Кут Хуми и Фаинь стандартным огнём 28‑го Синтеза, и развёртываемся в зале Дома ДИВО на вышестоящем присутствии, определяемом 65 504‑ым вышестоящим присутствием 12‑го Проявления. 
И становясь пред Владыками, возжигаясь их огнём, укутываемся огнём  зала ДИВО, стяжая у Владык огонь и условия вхождения в итоговую практику 28‑го Синтеза ФА пиком возможностей каждого из нас. 
И, возжигаясь этим огнём, мы синтезируемся с ИВ Отцом Метагалактики 12‑го Проявления и, устремляясь к нему в зал в укутывании огнём зала ДИВО, становимся всей группой в вершинном зале 12‑го Проявления, развёрнутой 65 536‑ым вышестоящем присутствием 12‑го Проявления, и становимся пред Отцом. 
Зафиксировались, стоим. И в этом огне мы синтезируемся с Хум ИВО Метагалактики, стяжая стандарт огня 28-го Синтеза ФА, возжигая в этом стяжании 124 554 051 584 огня Изначально вышестоящего 28-го Проявления. И, развертываясь этим огнём, возжигаемся им и в этом огне стяжаем и возжигаем 124 554 051 584 единицы огня стандарта 28‑го Синтеза ФА. 
И, возжигаясь этим огнём, стяжаем у ИВ Отца Метагалактики 32–рицу 28‑го Синтеза ФА, стяжая и возжигаясь:
Мощью Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 28-го Синтеза ФА,
Огненной Нитью Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 28-го Синтеза ФА,
Головерсумом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 28-го Синтеза ФА,
Умом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 28-го Синтеза ФА,
Сердцем Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 28-го Синтеза ФА,
Разумом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 28-го Синтеза ФА,
Телом Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 28-го Синтеза ФА,
Домом ФА Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 28-го Синтеза ФА,
Монадой Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 28-го Синтеза ФА,
Омегой Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 28-го Синтеза ФА,
Провидением Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 28-го Синтеза ФА,
ХУМ Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 28-го Синтеза ФА,
ОКО Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 28-го Синтеза ФА,
Истиной Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 28-го Синтеза ФА,
ОГНЕФА Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 28-го Синтеза ФА,
Домом ИВО Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 28-го Синтеза ФА.
Возжигаемся 16-тью огнями и продолжаем стяжания. Стяжаем:
Образ Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 28-го Синтеза ФА,
Слово Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 28-го Синтеза ФА,
Душу Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 28-го Синтеза ФА,
Синтезобраз Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 28-го Синтеза ФА,
Престол Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 28-го Синтеза ФА,
Интеллект Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 28-го Синтеза ФА,
Трансвизор Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 28-го Синтеза ФА,
Дом Изначальности Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 28-го Синтеза ФА,
Протоядро Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 28-го Синтеза ФА,
Сансару Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 28-го Синтеза ФА,
Воссоединённость Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 28-го Синтеза ФА,
Веру Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 28-го Синтеза ФА,
Грааль Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 28-го Синтеза ФА,
Сознание Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 28 Синтеза ФА

Столп Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 28-го Синтеза ФА,
Дом Отца Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 28-го Синтеза ФА.
И возжигаясь 32‑мя огнями 32-рицы 28‑го Синтеза ФА, мы стяжаем у ИВ Отца Метагалактики выражение 32–рицы частей 28‑го Синтеза ФА и развёртываемся этим выражением в Отце. И, синтезируясь с Хум, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез 32-рицы 28‑го Синтеза ФА. Возжигаемся и развёртываемся им. И в этом огне Отца синтезируем 28‑мь 32-риц в 28-ричную синтез 32-рицу, являя её собою пред Отцом, стяжая у Отца Изначально Вышестоящий Синтез 28‑ричной синтез 32‑рицы. 
Возжигаемся этим огнём и стяжаем у ИВО Метагалактики 28‑ую проявленность ‑ Хум. Возжигаемся ею, синтезируем 28‑мь проявленностей в 28-ричную синтез проявленность, синтезируемся с Хум, стяжая Изначально Вышестоящий Синтез 28‑ричной синтез проявленности, возжигаемся им. Синтезируемся с Отцом, стяжаем ОГНЕФА 28‑го Синтеза ФА. Возжигаемся ОГНЕФА, стяжаем 28‑ричный ОГНЕФА, синтезируя 28‑мь ОГНЕФА. И синтезируемся с Хум, стяжаем ИВ Синтез 28‑ричного ОГНЕФА выражения Отца каждым из нас и в синтезе нас. 
И в этом огне мы благодарим ИВ Отца Метагалактики 12‑го Проявления и Метагалактического Проявления. Благодарим ИВ Владык Кут Хуми и Фаинь 12‑го, 4‑го и 2‑го Проявлений. 
И, возвращаясь сначала в зал ДИВО на 224‑ое вышестоящее Единое присутствие, развёртываемся там. Далее, оттуда развёртываемся в физическом присутствии, фиксируем в физическом присутствии 32‑рицу 28‑го синтеза ФА, 28‑ричную синтез 32‑рицу, 28‑ую проявленность, 28‑ричную синтез‑проявленность, 28‑ой Огнефа, 28‑ричной синтез-огнефа. 
И эманируем собою весь стяженный и возожжонный огонь ИДИВО, отдаем, усваиваем. ДИВО 27‑го Проявления Одесса в сферу вокруг Планеты. Отдали, усваиваем. Изначальным Домам и группам участникам данной практики, отдали, усвоили. Изначальным Домам каждого во все сферы и здания, отдали, усвоили. 
Выходим из групповой практики и входим в индивидуальную практику, синтезируясь с Владыками, ведущими каждого из нас. 

И переходим в кабинеты к Владыкам на вышестоящее присутствия Метагалактического проявления, становимся пред Владыками возжиганием Огня 28‑го Синтеза ФА. И просим ИВ Владык направить каждого из нас по пути реализации всего стяженного и возожжённого 28‑ым синтезом ФА. 
И в огне Владык, поблагодарив их, возвращаемся в физическое присутствие. 
И выходим из практики. Аминь.

Компьютерный набор: ДИВО 27 Проявления Одесса Ирина Ильченко
Проверка: ДИВО 27 Проявления Одесса Валерия Зубятова
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