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ПРАКТИКА 1
Стяжание эталона Образа Отца. Вхождение в Рождение свыше.

Преображение ранее стяженных Образов Отца.
Возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаем ФА- или Синтез- 16-рицы, ФА- или Синтез 32-рицы, ФА- или Синтез- 64-рицы.

И в этом возжигании развёртываемся формой Чело вышестоящего курса подготовки и синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь.

Возжигаясь их огнём, устремляемся в зал ДИВО, становясь пред Владыками на 32-е Вышестоящее присутствие Метагалактического Проявления.

И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем у Владыки огонь и условия преображения каждого из нас на новое выражение Синтеза Основ каждым из нас и синтеза нас вхождением в огонь и синтез Синтеза Основ. И, развёртываясь направляемым нам огнём Синтеза Основ, стяжаем у Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми прямой огонь 31-го Синтеза Основ Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики. 
И проникаясь, возжигаясь выражением новым Синтеза Основ каждому из нас, мы укутываемся огнём стандарта, Владыка укутывает каждого из нас, мы сейчас будем восходить в 15 (пятнадцатое) Проявление.

И синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь и, проникаясь, возжигаясь огнём стандарта 31-го Синтеза Основ, мы устремляемся в зал Дома Изначально Вышестоящего Отца 15-го Проявления, развёртываясь в зале, определяемом 524 256 (пятьсот двадцатью четырьмя тысячами двести пятьдесят шестым) вышестоящим присутствием Изначально Вышестоящего Проявления Столпа. 

И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем каждому из нас, синтезируясь с Хум Владыки, Изначально Вышестоящий Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И просим о преображении каждого из нас и синтеза нас огнём 31-го Синтеза Основ на возможность и на стяжание 32-ричного Образа Отца Рождением Свыше эталонностью Рождения Свыше в огне Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики в пути восхождения каждым из нас и синтезом нас. 

И проникаясь, сопереживая огню, в который входит в наше вышестоящее синтез выражение, преображаясь на следующий этап развития каждого из нас Рождением Свыше, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики 15-го Изначально Вышестоящего Проявления. И проникаясь, возжигаясь огнём Отца, находясь в зале ДИВО, устремляемся в огне Отца в его зал и развёртываемся в вершинном зале Отца, определяемым 524 288 (пятьсот двадцать четырьмя тысячами двести восемьдесят восьмым) вышестоящим присутствием Изначально Вышестоящего 15-го Проявления. 

Мы стоим, укутанные сферой зала ДИВО, где укутывание каждого из нас разошлось в общую сферу. Сонастраиваясь на огонь адаптационно ракурсом присутствия и стандарта огня Синтеза Основ, синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца, прося о преображении Рождением Свыше эталонного Образа Отца 32-ричного каждому из нас и синтеза нас ракурсом 31‑го Синтеза Основ.

И проникаясь огненной Мощью Изначально Вышестоящего Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, возжигаем этот огонь в нас. И синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом, стяжаем 32-рицу Образа Отца,  стяжая и возжигаясь: 

​– Огнём и Синтезом 32-й позиции Возжигания

– Огнём и Синтезом Вдохновения

– Огнём и Синтезом Просветления

– Огнём и Синтезом Радости

– Огнём и Синтезом Созидания

– Огнём и Синтезом Видения

– Огнём и Синтезом Мастерства

– Огнём и Синтезом Ясности

– Огнём и Синтезом Служения
– Огнём и Синтезом Творчества

– Огнём и Синтезом Компетентности

– Огнём и Синтезом Масштаба

– Огнём и Синтезом Организованности

– Огнём и Синтезом Восприятия

– Огнём и Синтезом Развития

– Огнём и Синтезом Комфорта

– Огнём и Синтезом Пламени

– Огнём и Синтезом Идеи
– Огнём и Синтезом Сути

– Огнём и Синтезом Смысла

– Огнём и Синтезом Мысли

– Огнём и Синтезом Чувства

– Огнём и Синтезом Ощущения

– Огнём и Синтезом Движения

– Огнём и Синтезом Свободы

– Огнём и Синтезом Скорости

– Огнём и Синтезом Искренности

– Огнём и Синтезом Естественности

– Огнём и Синтезом Совершенства

– Огнём и Синтезом Неотчуждённости

– Огнём и Синтезом Иерархичности
– Огнём и Синтезом Непредубеждённости
Возжигаясь 32-ричным Образом Отца, мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжая 32 Изначально Вышестоящих Синтеза 32‑ричного Образа Отца, стяжая и возжигая:

– Изначально Вышестоящий Синтез Возжигания
– Изначально Вышестоящий Синтез Вдохновения
– Изначально Вышестоящий Синтез Просветления
– Изначально Вышестоящий Синтез Радости

– Изначально Вышестоящий Синтез Созидания

– Изначально Вышестоящий Синтез Видения

– Изначально Вышестоящий Синтез Мастерства
– Изначально Вышестоящий Синтез Ясности

– Изначально Вышестоящий Синтез Служения
– Изначально Вышестоящий Синтез Творчества

– Изначально Вышестоящий Синтез Компетентности

– Изначально Вышестоящий Синтез Масштаба

– Изначально Вышестоящий Синтез Организованности

– Изначально Вышестоящий Синтез Восприятия

– Изначально Вышестоящий Синтез Развития

– Изначально Вышестоящий Синтез Комфорта

– Изначально Вышестоящий Синтез Пламени

– Изначально Вышестоящий Синтез Идеи
– Изначально Вышестоящий Синтез Сути

– Изначально Вышестоящий Синтез Смысла

– Изначально Вышестоящий Синтез Мысли
– Изначально Вышестоящий Синтез Чувства

– Изначально Вышестоящий Синтез Ощущения
– Изначально Вышестоящий Синтез Движения

– Изначально Вышестоящий Синтез Свободы

– Изначально Вышестоящий Синтез Скорости

– Изначально Вышестоящий Синтез Искренности
– Изначально Вышестоящий Синтез Естественности
– Изначально Вышестоящий Синтез Совершенства

– Изначально Вышестоящий Синтез Неотчуждённости

– Изначально Вышестоящий Синтез Иерархичности

– Изначально Вышестоящий Синтез Непредубеждённости               

Возжигая 32-рицу выражения эталонного Образа Отца каждым из нас и синтезом нас, возжигаем, развёртываем эталон Образа Отца, входя этим возжиганием в Рождение Свыше ракурса 31-го Синтеза Основ Изначально Вышестоящим Огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца. И развёртывая Изначально Вышестоящий Синтез 32-рицы в  32-ричности Рождения Свыше каждым из нас и синтезом нас. 

И синтезируясь с Хум Отца, проникаясь Мощью Изначально Вышестоящего Синтеза, входим в процесс рождения и просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики о преображении всех ранее стяжённых Образов Отца в 32-ричность. И стяжая огонь, преображающий Образы Отца в наших ФА– или Синтез- 16-рицах, ФА– или Синтез- 32-рицах, ФА– или Синтез- 64-рицах, проникаемся огнём, преображая наше образное выражение. (Пауза).
  В этом огне, развернув собою эталон Образа Отца, мы просим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики преобразить этим эталоном прежний Образ Отца в Монадах каждого из нас и преображаемся, проникаясь, сопереживая, возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом нового Образа Отца. (Пауза).
В этом огне мы переходим из зала Изначально Вышестоящего Отца 15-го Проявления в зал Отца Метагалактического Проявления. 

Синтезируясь с Отцом в явлении Рождения Свыше 32-ричным Образом Отца, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики 15-го Изначально Вышестоящего Проявления, 2-го Изначально Вышестоящего Проявления. 

Синтезируемся с Изначально Вышестоящими Владыками Дома Изначально Вышестоящего Отца, переходим в зал ДИВО 32-го вышестоящего присутствия Метагалактического Проявления, становимся там. 
И стяжаем у Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь огонь и условия восхождения с применением 32-ричного Образа Отца служением в ДИВО и восхождением в ДИВО. 

И развёртываясь условиями, развёртываемся перспективой условий, развивающих каждого из нас 32-ричным Образом Отца всем восхождением в Изначальном Доме Изначально Вышестоящего Отца. 

И поблагодарив Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь, возвращаясь в физическое присутствие всем Рождением Свыше Образа в подобии Отца, эманируем из нас, усваивая и устаиваясь вторым рождением, отдавая огонь Изначальному Дому Изначально Вышестоящего Отца. Максимально широко эманируя в 15 (пятнадцать) проявлений сейчас, потенциал шел оттуда - 31‑го Синтеза Огня. 

Эманируем огонь Дому Изначально Вышестоящего Отца 27‑го Проявления, в сферу вокруг Метагалактики. 

Теперь сэманируйте и попробуйте найти границы и ответ от сферы. Если вы уткнулись в сферу вокруг по километрам, это тоже правильно. Но найдите более высокую сферу вокруг Метагалактики этим огнём, это даже легче сделать.

Эманируем огонь Изначальным Домам и Группам участников данной практики и Изначальным Домам Чело и Ведущих, присутствующих в практике. Сэманировали огонь. 
Пробуйте прожить устаивание Образа Отца. 

Сейчас условия ваших Домов Изначальности, Изначальных Домов вернее, соорганизовывает эту эманацию, концентрацию максимального огня. Скажем так, большое входит в малое, координируется, выражается и усваивается всеми возможностями нашими.

И отдав огонь, выходим из практики. Аминь.
Компьютерный набор: ДИВО 27 Проявления Одесса Галина Артамонова
Проверка: ДИВО 27 Проявления Одесса Валерия Зубятова
1 день 2 часть

ПРАКТИКА 2
Стяжание здания ДИВО Чело. Книга 31-го СиОсн. 

Возжигаемся всем накопленным огнём, возжигая ФА- или Синтез- 16-рицы, ФА- или Синтез- 32-рицы, ФА- или Синтез- 64-рицы. 
Синтезируемся с ИВВ Кут Хуми и Фаинь, развёртываем огонь из ХУМ Владык в ракурсе 31-го Синтеза Основ. И устремляемся в зал к Владыкам на 32-е ВС присутствие Мг-ого Проявления. 
Возжигаем форму Чело ВС курса подготовки, и синтезируясь с ИВВ Кут Хуми и Фаинь, стяжаем огонь и условия преображения зданий согласно распоряжению ракурсом восхождения Универсумной Эволюции в Мг-ке ФА каждым из нас. 

И проникаясь огнём, возжигаемся условиями и синтезируемся с ИВОМг, переходя на 64-е ВС присутствие Мг-ого Проявления. 
Возжигаемся огнём Отца, развёртывая огненность Отца в каждом из нас. И синтезируясь с ХУМ ИВОМг ХУМ в ХУМ, стяжаем ИВ Синтез ИВОМг, и просим преобразить каждого из нас и синтез нас на следующий этап восхождения и развития каждого из нас зданиями Домов в Мг-ке ракурса Универсумной Эволюции, зданием Чело - ДИВО Чело каждым из нас как формирующимся Ведущим Индивидуального Огня. 
И проникаясь огнём и синтезом ИВОМг, стяжаем у ИВОМг огонь, закрывающий здание Дома Отца во исполнении распоряжения. Возжигаемся этим огнём. Посмотрите, как огонь, возжигаясь в вас, фиксируется рядом с вами некой огненной сферой, можно сказать, он и в центре груди фиксируется, и рядом с вами – и так и так в мерности.
И далее, синтезируясь с ИВОМг, мы стяжаем у Отца огонь для согласования зданий ДИВО и Дома Изначальности с просьбой к Отцу доформировать здание, если не доформировано каждому, и преобразить здание в согласовании ДИВО и Дома Изначальности эволюционно-универсумно. Возжигаемся этим огнём. И в этом огне мы синтезируемся с ИВОМг и стяжаем у Отца проект здания ДИВО Чело, восходящих ВС курсом подготовки, перспективных и нынешних служащих Чело в ДИВО и формирующихся Ведущих Огня. И возжигаемся. 

И в этом огне, углубляя синтез с ИВВ Кут Хуми и Фаинь, мы переходим на 24-е присутствие Мг ФА. Становимся в своём здании, кто его ещё не закрыл. Кто закрыл, просто постойте на присутствии, повозжигайтесь и поподдерживайте огнём. 
Распускаем огонь, данный нам, для закрытия этого здания, охватывайте сферически, находясь в нём, и поднимайтесь вверх, зависая над зданием, продолжая держать центровку сферы, закрывающей ваше здание Дома Отца. Метра на 3, на 4 поднимитесь выше, охватите сферой и смотрите, что происходит со зданием. При этом какая-то ваша накопленность, если она есть, она в огне Отца универсуализируется, можно так сказать, и фиксируется неким огнеобразным потоком, или некой оформленностью и становится где-то вот рядом с вами в этой сфере, т. е. она поднимается к вам. Поэтому если вы видите, что Дом исчезает и что-то фиксируется рядом с вами, это нормально, это ваша накопленность, которая перейдёт в другое здание. 

Продолжаем эманировать огонь, закрывающий здание Дома Отца, растворяя его этим огнём. И в этом огне попробуйте прожить, как вот вы… огонь закончился. Вот вы продолжаете находиться над твердью, скажем так. Огонь закончился, здание исчезло. 

И мы возжигаемся огнём ИВОМг, устремляемся в здание ваше ДИВО на 48 присутствие. Раз – перешли и встали в рабочем кабинете. Ощущайте кабинет, воспринимайте его. Увидьте его. 
Теперь мы возжигаемся огнём Отца, согласующим здание Дома Изначальности и здание ДИВО, возжигайтесь. Эманируйте собою этот огонь. Теперь в этом огне под вами как бы развёртывается пространство, и вы сверху видите ваш Дом Изначальности. Какой он? Посмотрите. 
И попробуйте в огне Владыки отсканировать, на каком присутствии он находится, какой эволюции это присутствие. (Пауза).
Теперь огнём Отца просим доформироваться (у кого недоформировано) здание, направляем огонь и продолжаем формировать здание Дома Изначальности и тут же, возжигаясь огнём Отца, включаем согласование двух зданий, фиксируя здание Дома Изначальности на 24-е присутствие Мг ФА, как бы поднимая его. Вы это можете не особо увидеть, но утверждайте и делаем. 
Взгляд закрывается, вот как бы материя сходится, мы продолжаем находиться в рабочем кабинете и эманируем огонь, согласующий два здания с учётом эволюции. Проживайте, проживайте. У некоторых огнём здания, как поднялось как на резинке, и грохнулось на присутствие. Плотность накоплений такая. 
А теперь, сэманировали огонь.

А теперь в огне Отца мы переходим в это здание, утвердили и встали в своём здании на 24-е присутствие в здание Дома Изначальности на первый этаж. Или на единственный. Т. е. здесь как бы свободно. Встали. 
Сэманоровали огонь Отца, согласующий здания, из центра груди, охватили здание и изучаем, каково оно. 
И теперь стоя в центре Дома, возжигаясь огнём ИВОМг, указывайте вашему зданию Дома Изначальности проявить перед вами наивысшее ваше выражение тонкого мира. Огонь сэманировали вокруг, мгновенно огонь собирает из здания огнеобразы и формирует перед вами что-то. Соображайте. (Пауза). 
Осознали, что это. Направили огонь на рассредоточ…, если не надо сжечь, конечно. Если надо сжечь, рассредотачивайте по онеобразам огнём Отца, это уходит, как ваше какое-то качество, свойство, это может быть какое-то ваше, ну, максимальное выражение. Предмет какой-то, я не знаю, ученическая книжка там. Зачётка ученическая, например, я в одном Доме видела. Т. е. это тонкий мир живёт светом знаний и в этом как бы впечатления ученичества ещё осталось. Это тоже очень даже неплохо. Сэманировали. 
А теперь изучаем здание, какое оно. На предмет окон, дверей, света, высоты потолков, этажей, комнат. Отпускайтесь себя в огне Владык Кут Хуми и Фаинь и входим в познание вашей материи, вы познаёте свою тонкую материю огнём Отца. (Пауза).
А здесь можно, естественно, что-то делать с тем, что вы увидите. И если вам что-то конкретно вот показывают сейчас, стоит на это обратить внимание в ракурсе экзамена, особенно. В ракурсе Иерархичности. Это материя. (Пауза).
Если есть над вами потолок, воображайте, там этаж или чердак. Если чердак, разбирайтесь, что на чердаке. Это важно. Сколько этажей тоже. Если этаж есть, а вы не знаете, зачем он – это вы сейчас транслировали здание 4-х этажей, через какое-то время оно скомпактифицируется и выразится вашими возможностями. Может такое быть. Это мы отмечали у Чело, они в огне так действуют. А зачем тебе этот этаж? Он пустой. Что ты в нём будешь делать? Не знаю. Такого не бывает в тонком мире. (Пауза).
Ну, теперь, если ещё кто-то… не нашли рабочий кабинет, поищите он есть у вас в этом здании или нет? Ученичество характерно вашему тонкому миру или нет? Или тонкий мир живёт мечтами об облаках или ещё, о чем-то таком. (Пауза).
Садитесь за (у кого нет рабочего места – оформляйте там), садитесь за рабочий стол. Возжигайтесь, синтезируясь с ИВВ, ведущими каждого из вас, возжигайтесь Их огнём и организовывайте свой внутренний мир на ученичество, в том числе, и огонь Владык эманируйте на рабочий стол, на рабочее место своё вокруг вас в рабочий кабинет. И если есть на то ваше устремление, на весь Дом. Исполнили. 
Теперь, возжигаясь огнём согласования зданий, переходим в здание ваше ДИВО на 48-е присутствие сразу же в рабочий кабинет. С одного рабочего кабинета в другой. Вышли туда. (Пауза).
Сидим за рабочим столом и в полный рост разворачиваем перед собою зеркало. Это есть – каков вы в огне, каков вы условиями ДИВО, форма, посадка, состояние. В чём вы. Похожи на себя. Соображаем. Если надо преображайтесь, возжигайтесь. Т. е. вам сейчас огнём миракля выявляют на экзамене какие-то детали, на которые дальше особо внимание обратить ракурса иерархичности. И всей материей, которой вы владеете, как вы ею живёте. (Пауза).
Сворачиваем зеркало, дорабатываем, если нужно. (Пауза).  

А теперь с 4-ого этажа переходим на 2-й. Встали в центре. Поскольку 2-й этаж выражает тонкий мир, попробуйте сейчас в огне согласования Отца найти Универсальную Материю или найти своим Умом взаимодействие вашего здания и этого зала, хотя бы по проживанию. Если образы увидите, тоже допустимо, но это зал генезиса, зал, который генерирует вам новые возможности взаимодействия, несёт в себе эталон и голограмму и т. д., в общем, даёт не просто стимул к развитию, это такая помощь от Отца. Это чудо созидания Отца для каждого. Темно-светло в зале – первый вопрос, элементарно. Сообразили. 

А теперь переходим на первый этаж. Становимся в центре этажа и проявляем в материи предметную среду этого здания. И в огне 31-ого Синтеза сканируем, насколько зал отражает вашу материю с точки зрения Планетарной, Метагалактической, Универсумной всей выразимостью организованности, качества и силы энергопотенциала. При этом если у вас в этом не возникло никакой природной, предметной, прошу прощения, (природной) предметной среды, значит, отсутствует накопленность именно ракурса Универсумной эволюции. Накопленность всех 4-х мировых.

А теперь по лестнице на 4-й этаж активируемся, становимся в центре этажа. Синтезируемся с ИВОМг и, возжигаясь огнём 31-го СиОсн, устремляемся на 1 ВС присутствие Ув Про в огне ИВВ Кут Хуми и Фаинь стандартом огня 31-го СиОсн, развёртываемся на соответствующем месте для формирования здания ДИВО Чело. И концентрируя огненный шар здания для развёртки здания, которое дал нам Отец стяжанием нашим, устаиваемся. Огнём вы все там стоите, устаивайтесь, возжигайтесь огнём Отца, развёртки зданий ДИВО Чело. 
И начинайте его эманировать вокруг вас. Здесь тоже нет жёсткой этажности. Здесь тоже идёт развёртка здания с учётом ваших качеств, свойств, возможностей, объёма, как Чело, эманируем вокруг себя и развёртываем здание, здание формируется, идёт процесс притяжки Ого на Огонь, Волю и Дух, который исходит от компактификации огня, ну, от компактифицированного огня, который есть в нас, вы развернули его, возожгли собою и идёт формирование. 
Смотрите, как огнеобразы лепятся и строятся, там мгновенно строится вокруг вас помещение, вокруг вас Дом в отражении вас, прежде всего. Наблюдаем за процессом, продолжая синтезироваться с Отцом, ещё глубже эманировать огонь, возжигаться как Чело. Можете возжечься огнём ИВВ, ведущих каждого из вас, всей активацией Чело, всей 32-ричностью вашей. И мы развёртываем собою ту материальность, которой соответствуем как Чело. 
Этажность разная. Здесь врядли будет 4-е этажа. Здесь надо достаточно силы Духа и преодоления, чтобы иметь 4-е этажа, ещё и накопленных. Т. е. Отец сейчас берёт вашу накопленность и огнём развёртывает соответствие. Процесс ещё идёт, расслабьтесь, будьте в огне Отца. Идёт трансляция ваших ученических качеств и формирования в этом соответствия здания и качеств, свойств, сил, условий – всё это вместе. (Пауза).
Находим рабочий стол. Заканчивается процесс формирования. Процентов у 20‑ти в группе одноэтажное здание. Это нормально, очень даже нормально. 
Синтезируемся с Ведущими Владыками, эманируем огонь Владык на всё здание. 
Теперь у вас здесь будет фиксироваться книга 31-ого Синтеза. И в этом огне, синтезируясь с ИВВ Кут Хуми, возжигаясь огнём Владыки. Если вы до сих пор не сдали Книгу 30-го Синтеза, вы как бы в огне этой практики открываете пространство в то здание, где лежала ваша Книга 30-го Синтеза и берёте её, силой мысли подтягиваете сюда сейчас в это здание, становитесь в центр комнаты, пространство заравнивается, материя. 
Синтезируемся с ИВВ Кут Хуми и переходим в зал Книг Синтеза Основ. Становимся все вместе. Благодарим ИВВ Кут Хуми, кто не сдал Книги, сдают Книги 30‑го Синтеза Владыке, Синтеза ФА и стяжаем у ИВВ Кут Хуми огонь и условия обучения Книгой 31-ого Синтеза Основ ИВВММг. 
Возжигаясь огнём и условиями, синтезируясь с ИВОМг, переходим в зал к Отцу, становимся в вершинном выражении зала Метагалактического Про и стяжаем у Отца огонь Книги 31-го СиОсн. Возжигаемся этим огнём, переходим, возвращаясь в зал к Владыке, в зал Книг Синтеза Основ и стяжаем у ИВВ Кут Хуми Книги 31-го СиОсн каждому из нас. 
Берём Книги в руки, проникаемся огнём и синтезом, исходящим из Книги. Постарайтесь прожить разницу концентрации огня в эту Книгу, не смотря на то, что она даётся вам сейчас в Мг-ке, ракурс идёт аж 31-ого Про. 
И она другая, даже внешний вид у неё другой. Очень мягкие, ну, как бы границы Книги, я бы сказала, не углы, а границы такие. Там, Север-Юг. Немного такие смягчённые, скажем так. И на Книге надпись – «Синтез Основ». Дальше, номер и название. Вот именно в таком варианте – сначала СиОсн, потом номер, потом название. Может это для 31-ого, потому что число – число Матери. 
Просим Книгу открыться на важном для вас месте и смотрим, воспринимаем, читаем, впитываем, возжигаемся ОО, который видит. И начинайте в этом действии складывать, что вам эта Книга предлагает. (Пауза). 
Закрываем Книгу. 

И в огне ИВВ Кут Хуми переходим в здание ДИВО Чело, которое мы сейчас с вами стяжали. Стандарт Огня позволяет Книге там проявиться. Кладём Книгу на рабочий стол, входим в координацию Книги, рабочего стола, нового вашего здания. И огнём развёртываем из Книги планирование ночной учёбы каждому из вас. Огонь Владыки Кут Хуми вам сейчас помогает, но всё-таки. 
Утверждайте и смотрите, как из Книги не просто разворачивает, прямо «выезжает страница», можем так даже сказать, и на странице – у всех по-разному, у кого-то вижу 3, у кого-то 5 пунктов, по-всякому, с ночной учёбой, связана она будет с тематикой, естественно, 31-го Синтеза. 
Сорганизовались. Сонастроились на это действие и возвращаемся в зал к ИВВ Кут Хуми, благодарим Владыку, синтезируемся с ИВОМг, переходим к Отцу на 64-е ВС присутствие Мг Про, благодарим Отца, возжигаемся огнём Отца. 
И возвращаемся в физическое присутствие. Эманируя собою весь стяжённый и возожжённый огонь в ИДИВО, ДИВО 27-го Про в сферу вокруг Мг, и Изначальным Домам и Группам участников данной практики и Изначальным Домам Человека и Чело. 
И выходим из неё. 
Компьютерный набор: ДИВО 27 Проявления Одесса Антонина Радова
Проверка: ДИВО 27 Проявления Одесса Валерия Зубятова
ПРАКТИКА 3
Стяжание Слова Отца и Восприятий

Концентрируемся в центре грудной клетке в наших Хум. 
Возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаем ФА- или синтез- 16‑рицы, ФА- или синтез- 32‑рицы, ФА- или синтез- 64‑рицы. 
Синтезируясь с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаем Огонь  31‑го Синтеза Основ. В этом огне устремляемся в зал ДИВО на 32‑ое вышестоящее присутствие Метагалактического проявления, возжигаясь огнём Владыки и Владычицы. 

 Синтезируемся с Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики и, проникаясь огнём Матери в Огне 31‑го Синтеза Основ, мы устремляемся в зал к Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики на 63‑ее Вышестоящее присутствие Метагалактического проявления. 
И развёртываясь перед Изначально Вышестоящей Матерью Метагалактики, синтезируясь с её Хум, стяжаем Изначально Вышестоящую Волю. 
И возжигаясь Изначально Вышестоящей Волей в каждом из нас в преддверье стяжания 32‑ричного Слова Отца, проникаясь эманациями Изначально Вышестоящей Воли в каждого из нас, мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики, переходя в Зал к  Отцу, стяжаем у Отца 32‑ричность Слова Отца законом восхождения - Воля и Дух в Огне, Слово в Материи. 
И в развёртывании Изначально Вышестоящей Воли Изначально Вышестоящей Матери восхождение  32‑рицы Слова Отца стяжаем у ИВО Мг:

      Огонь 32‑ой позиции Слова Отца - Синтез  и возжигаемся им,

      Огонь 31‑ой позиции - Волю и возжигаемся ею,
      Огонь Мудрости
      Огонь Любви

      Огонь Безмолвия

      Огонь Воссоединённости

      Огонь Усилия

      Огонь Образа

      Огонь Оболочки

      Огонь Системы

      Огонь Разряда

      Огонь Силы   

      Огонь Чаши

      Огонь Чакры

      Огонь Поля

      Огонь Ядра

      Огонь Огня

      Огонь Духа

      Огонь Света

      Огонь Энергии

      Огонь Огнеобраза

      Огонь Формы

      Огонь Содержания

      Огонь Деятельности

      Огонь Условия

      Огонь Свойства

      Огонь Качества

      Огонь Функции

      Огонь Принципа

      Огонь Процесса

      Огонь Активности   
      и Огонь Начала 
  И возжигая 32 Огня 32‑ричного Слова, мы синтезируемся с ИВО Мг и стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез 32‑ричного Слова Отца каждому из нас и синтезу нас в выражении Изначально Вышестоящей Воли Изначально Вышестоящей Матери Метагалактики 31‑вым Синтезом Основ. И развёртываясь этим Огнём, развёртываем цельность Слова Отца 32‑ричного новыми выражениями  Воли в Материи Жизнью каждого из нас. 

 И в этом Огне, проникаясь движением Слова Отца в нас, мы стяжаем у Отца Огонь, преображающий все ранее стяжённые Слова Отца в 32‑ричное их выражение. И, возжигаясь стяжённым 32‑ричным Словом Отца, в Огне преображения направляем этот огонь по всем выражениям Слов Отца наших ФА- или синтез- 16‑риц, ФА- или синтез- 32‑риц, ФА- или синтез- 64‑риц.
 И преображаем, развёртывая новыми видами Воли и Духа в пахтании Жизни, Словом Отца в каждом нас. (Пауза).
 В этом огне мы синтезируемся с ИВО Мг и стяжаем пакет Огня 32‑рицы Восприятий каждому из нас и синтезу нас. Возжигаемся, проникаясь Огнём Восприятий, который распаковывается в каждом из нас, в каждой из Частей.

 И, синтезируясь с Хум ИВО Мг, мы стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез  32‑рицы Восприятий в каждой из 32 Частей, ФА- или синтез- их выражений каждому из нас. И просим Отца о преображении на это выражение. И возжигаясь, развёртываемся Изначально Вышестоящим Синтезом ИВО в каждом из нас. 
И возжигаем 32 Восприятия, стоя в зале пред Отцом, где каждая из Частей эманирует Огонь и ИВ Синтез Восприятий Отца.

 В этом Огне мы благодарим ИВО Мг, благодарим ИВ Владык Кут Хуми и Фаинь.
 Возвращаемся в физическое присутствие. Эманируем весь стяжённый и возожённый огонь Изначальному Дому Изначально Вышестоящего Отца, в ДИВО 27‑го Проявления в сферу вокруг Метагалактики. Проживаем ответ сферы, найдите эманациями огня в сферу. Изначальным Домам и Группам всех участников данной практики и Изначальным Домам Человека и Чело. 
И отдав огонь, выходим из неё. Аминь.
Компьютерный набор: ДИВО 27 Проявления Одесса Наталья Острогорская
Проверка: ДИВО 27 Проявления Одесса Валерия Зубятова
2 день 1 часть

ПРАКТИКА 4

Стяжание 32‑ух Духов в выражении 32‑ух частей ИВО Мг каждому из нас.
Концентрируемся в центре грудной клетки в наших Хум, обретая в этом внимании выражение огня Отца в каждом их нас. 
И в этом возжигании развертываемся нашими Фа- или синтез‑16‑рицами, Фа- или синтез‑ 32‑рицами, Фа- или синтез‑ 64‑рицами. Возжигаем форму Чело вышестоящего курса подготовки и возжигаем в этом всём огонь 31-го Синтеза Основ, эманируя его собою за пределы физического тела в эту аудиторию. При этом мы синтезируемся с ИВ Владыкой Кут Хуми и в синтезе с Владыкой, выражая его огонь ракурса 31-го Синтеза Основ всей физичностью нашей. 
И в этом огне устремляемся в зал ДИВО на 32-ое в.с. присутствие Мг Про и, синтезируясь с ИВ Владыкой Кут Хуми, стяжаем огонь второго дня 31-го Синтеза Основ каждому из нас, входя в прямое выражение Синтеза Основ от Владыки Кут Хуми каждому, в зале находящемуся. 
И возжигая этот огонь собою, мы синтезируемся с ИВОМг, переходим в зал к Отцу на 64 в.с. присутствие Мг Про. И Хум в Хум синтезируясь с Отцом, стяжаем ИВ Синтез ИВО каждому из нас и, проникаясь огнём, просим Отца о преображении каждого из нас на возможность стяжания тридцати двух видов Духа тридцатью двумя частями ИВОМг каждым из нас и выявления в этом действии всей иерархичностью, Волей, компактификацией ИВОМг каждым из нас и синтезом нас в явлении Отца нами. 
И проникаясь, преображаясь огнём ИВ Синтеза, преображаем все основания выявления Отца в каждом из нас по всем 32-ум частям, их синтез- или Фа- выражении. И в этом преображении развёртываем пред Отцом 32-рицу столпов наших частей, прося Отца явить 32-рицу выражение столпное частей Отца. И возжигая 32-ричную столпность частей явлением Духа ИВОМг каждым из нас и синтезом нас, мы входим в сопряжённость огней столпа Отца и возжигаемся столпным выражением частей ИВОМг в каждом столпе 32-рицы каждого из нас, синтезируясь Волей Отца столп в столп  в явлении Духа Отца. 
И в этом возжигании стяжаем у ИВОМг 32 вида Духа 32-рице частей ИВОМг каждому из нас и синтезу нас. 
И восполняясь Духом Отца в столпном развертывании каждой из 32-ух частей, мы возжигаемся огнём ИВ Синтеза в нас, развёртывая в этом действии процессы компактификации, иерархичность и Волю. И проникаясь, возжигаясь, восполняясь явлением Духа Отца в каждом из нас, стяжаем у ИВОМг явление ИВОМг каждому из нас. 

Проживайте процесс: как Дух в каждом из столпов, можно сказать, исполнил движение теоф, скомпактифицировал какие-то ваши процессы, синтезировал часть; процесс идёт, он так будет идти… все части будут идти в этом. Дальше иерархически расписал, завернул… ну, включил, вернее, записи иерархичности в вашей части, части отстроились, выразились столпом столпов, потом стали… так быстро очень происходит, кто-то быстро сделал, кто-то еще там компактифицирует до сих пор, и стали Фа- или синтез-выражением, стоим, проживайте. (Пауза) 

И возжигаемся явлением ИВОМг в каждом из нас и в синтезе нас, развёртываемся 32-мя видами Духа 32-х частей Отца в нас и, синтезируясь с Хум ИВОМг, стяжаем ИВ Синтез выражения Отца явлением Его каждому из нас. (Пауза).
И мы благодарим ИВОМг, благодарим ИВ Кут Хуми и Фаинь, возвращаемся в физическое присутствие всем явлением Отца 32-ух видов Духа Его в каждом из нас, и эманируем собою ИДИВО, отдаём огонь, эманируем огонь в Европейское кольцо огня, вспоминаем его, охватываем этими эманациями кольцо огня, Изначальным Домам и Группам участников данной практики, и ДИВО 27-го Про в сферу вокруг Мг, Изначальным Домам Человека и Чело. 
И выходим из неё. Аминь. 
Компьютерный набор: ДИВО 27 Проявления Одесса Шеренговая Елена
Проверка: ДИВО 27 Проявления Одесса Валерия Зубятова
ПРАКТИКА 5

Стяжание восьмерицы Универсума явлением Пути Чело Новой эпохи

Концентрируемся в центре грудной клетки в наших Хум.

Возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся огнём наших посвящений, возжигаемся огнём статусов. Развёртываем соответствующую форму Чело Вышестоящего курса подготовки.

И, синтезируясь с ИВ Владыками Кут Хуми и Фаинь, проникаясь их огнём, проникаясь огнём 31‑го Синтеза Основ, переходим в зал ДИВО. 

И, синтезируясь с Хум ИВ Владыки Кут Хуми, стяжаем Изначально Вышестоящий огонь Изначально Вышестоящего Синтеза. И, возжигаясь им, стяжаем переход каждого  из нас Пути Чело на восьмерицу ИВО в восьмеричном выражении Универсума всем синтезом каждого из нас.

И в этом огне, возжигаясь огнём Синтеза, мы переходим в зал ИВ Матери Мг на 63‑е Вышестоящее присутствие Мг проявления. И, синтезируясь с Хум ИВ Матери Мг, стяжаем и возжигаемся Изначально Вышестоящей Волей ИВО. И просим Мать преобразить каждого из нас и синтез нас на выражение Воли восьмерицы Универсума явлением Пути Чело Новой эпохи каждым из нас в преодолении и завершении четверичной Воли Метагалактики.

И в этом огне мы синтезируемся с ИВО Мг и устремляемся все в его зал, переходя на 64‑е Вышестоящее присутствие. Развёртываясь пред Отцом, мы синтезируемся с Хум Отца и, возжигаясь, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез ИВО, и просим Отца преобразить нас на восьмерицу явления Изначально Вышестоящего Отца Универсума. 

И в этом огне мы синтезируемся с ИВО Мг 15‑го Изначально Вышестоящего проявления. Укутываясь огнём, мы переходим в зал, вершинный зал ИВО Мг, (развёртывающийся на 524‑ом…) определяемый 524 288‑ым присутствием Вышестоящим 15‑го проявления. Отец нас огнём туда поднял. 

Мы синтезируемся с Хум Отца, возжигаясь огнём и продолжая быть в процессе преображения Изначально Вышестоящим Синтезом ИВО. И, проникаясь выражением ИВ Синтеза в каждом из нас, возжигаясь ИВ Синтезом ИВО, стяжаем восемь Изначально Вышестоящих Синтезов. И, возжигаясь ими, стяжаем ИВ Синтез Отца Синтезом, стяжаем ИВ Синтез Матери Огнём, стяжаем ИВ Синтез Сына Волей, стяжаем ИВ Синтез Дочери Духом, стяжаем ИВ Синтез Аватара Мудростью, стяжаем ИВ Синтез Майтрейи Светом, стяжаем ИВ Синтез Христа Любовью, стяжаем ИВ Синтез Будды Энергией. 

И, возжигаясь, преображаясь в выражении каждым из нас восьмерицей Универсума собою, мы синтезируемся с Отцом и стяжаем выражение в Пути Чело Синтеза Отцом, Огня Матерью, Воли Сыном, Духа Дочерью, Мудрости Аватаром, Света Майтрейей, Любви Христом, Энергии Буддой - каждым из нас.

И, пробуждаясь восьмерично собою, эманируя восьмерицу Оснований каждого из нас, мы вспыхиваем пред Отцом восьмерицей Оснований и преображаемся ею. И синтезируемся с ИВО Мг, стяжаем Жизнь Универсума каждому из нас и синтезу нас всем выражением, собою. (Пауза).

Преображаясь в этом огне, возжигаясь Жизнью Универсума собою в каждом из нас, мы переходим, возвращаясь в зал ИВО Мг на 64‑е Вышестоящее присутствие ИВ Мг проявления, развёртываясь пред Отцом в выражении восьмерицы Универсума Основами её в каждом из нас и в синтезе нас и эманируя собою выражение восьмерицы Основ, выражая Синтез Отцом, эманируя Огонь Матерью, Волю Сыном, Дух Дочерью, Мудрость Аватаром, Свет Майтрейей, Любовью Христом, Энергию Буддой. 

И, синтезируясь в огне Отца, возжигаясь его синтезом и огнём, благодарим ИВО Мг 15‑го ИВ проявления, благодарим ИВО Мг 2‑го ИВ проявления. 

И, синтезируясь с ИВ Владыками Кут Хуми и Фаинь, возжигаясь их огнём, переходим в зал ДИВО, становясь в зале ДИВО пред Владыками.

 И, синтезируясь с Хум ИВ Владык Кут Хуми и Фаинь всей восьмеричностью Основ Универсума, развёрнутой в каждом из нас и синтезе нас, мы стяжаем у ИВ Владык Кут Хуми и Фаинь условия ДИВО каждого из нас на переключение в Путь Чело Универсума универсумным ракурсом восхождения восьмерицы Основ ИВО каждому из нас. 

И, возжигаясь этим огнём, развёртываем этот огонь собою, проводя его сквозь все стяжания и развёртывая в сфере ДИВО Чело каждого из нас. 

И в этом огне мы благодарим ИВ Владык Кут Хуми и Фаинь, развёртывая физическое выражение восьмерицей Основ Чело Новой эпохи, и эманируем их собою ИДИВО, ДИВО 27‑го Проявления в сферу вокруг Метагалактики, Изначальным Домам и Группам участников данной практики, и Изначальным Домам Человека и Чело.

И выходим из неё. Аминь.
Компьютерный набор: ДИВО 27 Проявления Одесса Валерия Зубятова
Проверка: ДИВО 27 Проявления Одесса Лариса Капара

2 день 2 часть 

ПРАКТИКА 6
Стяжание Меча Иерархии. Стяжание Пути Чело Новой эпохи восьмиричными основами Универсума и Универсумной Жизни.
Мы концентрируемся в центре грудной клетки, возжигаемся всем накопленным огнём, возжигая и развёртывая наши ФА- или синтез- 16‑рицы, ФА- или синтез- 32‑рицы, ФА- или синтез- 64‑рицы, облекаясь в форму Чело Вышестоящего Курса подготовки и проникая, возжигая эту форму собою. 
И в этом огне, находим в Хум находим огонь 31-го Синтеза Основ и развёртываем этот огонь собою, возжигая его, развёртывая по всему телу, проникаясь этим огнём по всем выражениям тела: в голову, в руки, в ноги, проживите, как огонь 31‑го Синтеза развёртывается из ваших Хум и охватывает вас, доходит за пределы физического тела, отдавайтесь движению огня ИВ Владыки Кут Хуми в каждом из вас. 
И в этом огне, мы устремляемся в зал Иерархии ИВ Владык Иосифа и Славии, развёртываясь на 31‑ом Вышестоящем присутствии Мг Проявления и, синтезируясь с Владыками, возжигаемся их огнём. Чётко отстраиваясь Огнём Иерархии в формах Чело Вышестоящего Курса подготовки, и, стоя пред Владыками Иерархии, мы возжигаемся восьмью Основами Жизни Чело Новой эпохи Универсумного ракурса восхождения, эманируя собою Основы, стяжённые у ИВ Отца Мг. 
И в этом огне, синтезируясь с Хум ИВ Владык Иосифа и Славии, стяжаем ИВ Огонь Воли ИВО каждому из нас и синтезу нас и в этом огне стяжаем у Владык Меч Иерархии каждому из нас как Чело Новой епохи. И, возжигаясь Мечом, беря Меч в руке, впитываем Меч в позвоночник. 
Мы, синтезируясь с ИВОМг Мг Проявления, переходим в зал к Отцу и развёртываясь пред Отцом стяжаем ИВ Синтез каждому из нас и синтезу нас и просим Отца и стяжаем у Отца Путь Чело Новой эпохи Универсумным ракурсом восхождения восьмирицы Основ, прося Отца о переключении каждого из нас из  Метагалактического четверичного Пути развития в восьмиричный Универсумный Путь развития Чело. 
И, проникаясь ИВ Огнём Синтеза ИВО, проникаясь ИВ Синтезом ИВО, мы развёртываемся этим огнём и активируем в этом огне Меч Иерархии и стяжаем в этом возжигании у Отца Путь Чело Новой эпохи восьмиричными основами Универсума и Универсумной Жизни каждому из нас и синтезу нас. И, проникаясь этим огнём, развёртываемся в Пути Чело Универсума всей Иерархичностью, всей компактифицированностью, всей Волей и Выявлением ИВОМг в каждом из нас и в синтезе нас. 

И, проникаясь огнём и синтезом Пути Чело Новой эпохи, мы проникаем и возжигаем Меч синтезом Чело, синтезом Пути Чело Новой эпохи. 
И в этом огне, переходим с ИВ Владыками Иосифом и Славией в зал Иерархии, развёртываясь в центре зала Чело Иерархии, Владыки нас туда сейчас зафиксировали, и сопрягаясь в огнях, возжигаясь огнями Владыки Иосифа и Владычицы Славии, возжигаем Меч Иерархии в Пути Чело Универсумного ракурса восхождения и развёртываемся каждый на своём иерархическом месте, отпуская своё иерархическое тело выражения или синтез-выражение на иерархическое место, становимся там и приветствуем Мечом Главу Изначально Вышестоящей Иерархии - ИВ Владыку Иосифа и принимаем на кончик Меча координацию с Мечом Владыки, который направляет вам активацию ИВ Огня Воли ИВО в Меч Иерархии каждому из вас. Воспринимайте сквозь рукоятку, сквозь ладонь, по всему телу, по позвоночнику, вплоть до ступней и заливайтесь этим огнём сквозь Меч Иерархии, огнём ИВ Воли ИВО ИВ Владыки Управления Синтеза ИВ Иерархии Иосифа. 
И проникаясь этим огнём мы приветствуем, каждый со своего иерархического места Владыку ИВ Иерархии, приветствуем Владычицу. И возжигаясь, владыческим, направленным нам огнём Владыки и Владычицы, становимся пред Владыкой и Владычицей, являя собою Воинство Иерархии Чело Универсумного ракурса восхождения каждым из нас и синтезом нас. 
И в этом огне впитываем Мечи в позвоночник и возвращаемся в зал к ИВОМг, продолжая активироваться Волей и ИВ Синтезом в каждом из нас и в синтезе нас. И синтезируемся с Хум ИВОМг, стяжая ИВ Синтез Пути Чело Новой эпохи восьмью принципами Жизни Чело Универсума каждому из нас и синтезу нас. И проникаясь Синтезом, возжигаясь огнём этого Синтеза, устаиваемся в этом Пути Основами Жизни Чело.

 И благодарим ИВОМг за возможность служить Отцу всей жизнью своею, благодарим ИВ Владык Иосифа и Славию. 
Попробуйте прожить торжественность момента.

И в этом огне мы возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая физически в позвоночник Меч Иерархии, проживаем Меч Иерархии в позвоночнике, возжигаемся в физическом присутствии развёрткой Пути Чело Новой эпохи. 
И эманируем весь стяжённый и возожжённый огонь ИДИВО, эманируем огонь в Европейское Кольцо Огня, стараясь довести огонь до границ Европейского Кольца Огня, эманируем огонь ДИВО 27-го Проявления в сферу вокруг Мг, проживаем ответ сферы, эманируем огонь Изначальным Домам и Группам участников данной практики и эманируем огонь ИД Чело каждого из нас, присутствующих здесь. 
И выходим из неё.

Компьютерный набор: ДИВО 27 Проявления Одесса Николаева Алла
Проверка: ДИВО 27 Проявления Одесса Валерия Зубятова
ПРАКТИКА 7
Стяжание Ведущего индивидуального огня
Теперь концентрируйтесь в центр груди. Найдите там огонь 31-го Синтеза. Ну и попробуйте прожить огонь как из центра груди взаимодействует со сферой, формирующегося вокруг вас Дома. Найдите сопряжённость в огнях, в Доме огня. 

Мы углубляем Синтез с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми. Заливаясь огнём Владыки в ракурсе 31-го Синтеза Основ и устремляемся по огню в Зал ДИВО, развёртываясь на 32-м Вышестоящем присутствии Изначально Вышестоящего Метагалактического проявления. И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем у Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми огонь и условия каждому из нас. Огонь и условия ДИВО, возжигаемся, сейчас формируются условия.

И в этом огне, стяжая у Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми Дом Изначально Вышестоящего Отца Ведущего индивидуального огня Стандартом 31-го Синтеза Основ и, проникаясь условиями ДИВО, управления Синтеза ДИВО, огонь Владыки развёртывает огонь и Синтез сквозь все ваши основания, как чело, в сферу вокруг вас, выявляя собою возможности, некую индивидуализацию каждому из вас в ведении индивидуального огня. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Владыки Кут Хуми, мы стяжаем Изначально Вышестоящий Огонь Синтеза Изначально Вышестоящего Отца и просим Владыку о преображении каждого из нас и синтеза нас на Ведущего изначально индивидуального огня в оформлении этим действием сфер ДИВО Ведущего индивидуального огня. 

И проникаясь, заполняясь, возжигаясь Изначально Вышестоящим огнём Синтеза Изначально Вышестоящего Отца, мы синтезируемся с Изначально Вышестоящим Отцом Метагалактики. И переходим в Зал на 64-е вышестоящее присутствие.  Возжигаемся огнём Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики в каждом из нас и в синтезе нас, возжигаемся путём Чело новой эпохи, мечом Иерархии в каждом из нас и стяжаем у Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Ведущего индивидуального огня каждым из нас. 

И, возжигаясь Изначально Вышестоящим Синтезом Изначально Вышестоящего Отца, развёртываем это возжигание собою в явлении Изначально Вышестоящего Отца каждым из нас ведением огня. И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, проникаясь огнём, идущим к нам от Отца из Хум, проникаемся Синтезом, идущим из Хум, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца Ведущего Индивидуального огня каждому из нас. 

И, возжигая этот огонь, развёртываемся в ведении сферой ДИВО Ведущего Индивидуального огня вокруг каждого из нас. 

Попробуйте прожить, как сейчас ещё у Отца идёт процесс доформирования сферы и как сочетается огонь Ведущего огня у вас, куда он фиксируется, т.е. он прошёл сквозь вас, где он находится – ищите, т.е. пока он горит, полыхает, дымится внутри, но он оформится итогово. (Пауза).

Пробуйте в этом действии прожить форму, вот вы стоите сейчас в форме Чело вышестоящего курса подготовки. И огонь Ведущего, который входит в вас, привносит в том числе и в форму некоторые изменения. Ибо нельзя сказать, что вы огонь будете вести только физически, но и синтез-присутствиями, и вас должны узнавать. Форма это отражает. Курс закончится – форма уйдёт чело курса. Останется форма Чело или вот с отличием ведущего индивидуального огня. Найдите, где оно, это отличие. Вот сейчас буквально засветилось на форме. 

Подсказку сделаю. Рядом с выходом Духа, помните, у нас есть такая концентрация в силе, Выход Духа называется. На правой ключице вот там. 
Сейчас выявляются возможности каждого из вас и условия формируются. Проживайте это. (Пауза).
Мы возжигаемся огнём Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики и, проникаясь огнём Отца, вспыхиваем им. Проведите эту вспышку огня, возжигание по сфере, которая развернулась, всем собою, в Хум, в Тело, огонь Ведения и в сферу. 
Значит… Ну ладно, потом подкорректирую. Проживайте. 
Теперь попробуйте вот в этом возжигании, в сопереживании огню и тому праву, которое Отец дал. Проживите не просто перспективу, попробуйте прожить масштаб, найти вот масштаб, перспективу развития, охват, объём, пространственность, всё что угодно, вдохновение найдите в этом. Найдите какой-то ваш задел вот именно в этом стяжании, вдохновитесь этим. В огне всё есть и в зависимости от всей накопленности той или иной части у вас сейчас произойдёт усвоение. 

И мы синтезируемся с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжая Изначально Вышестоящий Синтез Изначально Вышестоящего Отца каждому из нас и синтезу нас в ведении индивидуального огня явлением Изначально Вышестоящего Отца в каждом из нас и в синтезе нас. И, возжигаясь, развёртываясь этим огнём, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики за возможность явления Отца в каждом из нас, за возможность ведения огня нами, за возможность восхождения этим действием. 

И в этом огне, синтезируясь с Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь, мы возвращаемся в Зал ДИВО, развёртываясь сферами ДИВО Ведущих индивидуального огня вокруг каждого из вас, и возжигаемся Ведущим индивидуального огня. 

И вот когда вот этот ракурс – мы возжигаемся Ведущим индивидуального огня – проживайте, что происходит в этот момент в Зале ДИВО у Владыки. Владыка помогает.
 Форма активируется – раз. Отличия вот там на правом плече. 
Активируются части, синтез их выражения, некая концентрация вас как чело и ещё более высокая возможность следующая как ведущего. 
Активируется сфера, которая вокруг вас. При этом Столп очень у многих такой ещё, не очень яркий, я бы так сказала, он там сферой зафиксирован. Но Столп есть. Границы Столпа, вы стоите в Столпе, в сфере. 
А вот огонь ведения, Владыка говорит, будет нарабатываться вами с учётом реализации права Ведущего. Т.е. вы стяжали право, вы стяжали как принцип ведения, вы получили возможность выразить стяжённый ранее огонь и Синтез, реализовать его. И как только вы начнёте его реализовывать, огонь ведения у вас будет вспыхивать на челе. Вот так. 
И в этом огне мы, синтезируясь с Изначально Вышестоящим Владыкой Кут Хуми, стяжаем у Владыки огонь и условия каждому из нас на исполнение стяжённого ведения процессом восхождения и жизни каждого из нас. И, проникаясь, развёртываем огонь условий, возжигаясь им. Аминь. 

Мы благодарим Изначально Вышестоящего Владыку Кут Хуми. 
И возвращаемся в физическое присутствие, развёртывая весь стяжённый и возожжённый огонь физически, проживаем физически ДИВО Ведущих индивидуального огня. 
Значит, в вершине ДИВО у вас сейчас Огнефа формируется 31-й, и да-да-да, он ещё недоформировался. Если вы над головой у себя там не видите чётко, что происходит, там после итоговой практики закрепится итогово 31-й Огнефа, стяжаем 32-й – 32-й. Вершина как синтез всех, и вот они так развёртываются. На физику вошли и развернулись они так. 
Эманируем огонь из нас, отдаём и усваиваем Изначальному Дому Изначально Вышестоящего Отца, ДИВО 27-го проявления в сферу вокруг Метагалактики, Изначальным Домам и группам всех участников данной практики и Изначальным Домам Чело, присутствующих в практике. 
И выходим из неё. 

Компьютерный набор: ДИВО 27 Проявления Одесса Ирина Кравченко
Проверка: ДИВО 27 Проявления Одесса Валерия Зубятова
ПРАКТИКА 8

Итоговая практика. Стяжание стандарта огня 31-го Синтеза Основ.
Возжигаемся всем накопленным огнём. Возжигаемся ФА- или синтез- 16-рицами, ФА- или синтез- 32-рицами, ФА- или синтез- 64-рицами. Возжигаемся огнём практик 31‑го Синтеза Основ. 
И синтезируясь Изначально Вышестоящими Владыками Кут Хуми и Фаинь, переходим в зал ДИВО 32‑го вышестоящего присутствия Метагалактического Проявления. Укутываемся огнём, Владыка укутывает огнём, согласно Стандарту. 
И мы переходим из зала ДИВО Второго Проявления в зал ДИВО Пятнадцатого Проявления по огню Владык. Развёртываясь в зале, определяя нам 524-мя тысячами 256‑ым вышестоящим присутствием. Возжигаемся огнём Владык и синтезируемся с ИВО Мг 15-го Изначально Вышестоящего Проявления. 
И переходим в зал Отца вершинного присутствия 15 Проявления. Развёртываясь в присутствии, определяемом 24 288 Изначально Вышестоящем присутствием.
  И в этом огне мы, синтезируемся с ИВО Мг, и стяжаем у Отца Огонь Стандарта 31-го Синтеза Основ, стяжая и возжигая 1 099 511 627 776 Огней Стандарта 31‑го Изначально Вышестоящего Проявления 31‑ым Синтезом Основ. И возжигаемся этим огнём. И в этом огне, стяжая у ИВО Мг 1 099 511 627 776 единиц огня Стандарта 31‑го Синтеза Основ, возжигаемся этим огнём. 

 И в этом огне, развёртываясь перед Отцом, мы стяжаем у ИВО Мг 31‑ую часть выражение Отца нами, синтезируясь Огнефа ИВО Мг и, возжигаясь огнём 31-й части, развёртываем её собою, стяжая 32 сферы 32-х ричности выражения Огнефа в нас. 

И, синтезируясь с Хум Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, стяжая Изначально Вышестоящий Синтез 31‑ой части Огнефа, развёртывая Изначально Вышестоящим Синтезом, стяжаем у Отца ядро Огнефа. 
И возжигая выражение 31-ой части ИВОМг 31-ым Синтезом Основ в каждом из нас и синтезе нас, возжигаемся и фиксируем часть собою.

И в этом огне, синтезируясь с ИВОМг, мы стяжаем 32-рицу 31-го Синтеза Основ, стяжая и возжигая:
    Мощь Отца             ИВО Мг   31 Синтеза Основ

    Огненную Мощь      ИВО Мг

    Огненную Нить      ИВО Мг  31 Синтеза Основ

    Головерсум           ИВО Мг  31 Синтеза Основ

    Ум                           ИВО Мг  31 Синтеза Основ

    Сердце                   ИВО Мг  31 Синтеза Основ

    Разум                     ИВО Мг  31 Синтеза Основ

    Тело                       ИВО Мг  31 Синтеза Основ

    ДИВО Универсума ИВО Мг 31 Синтеза Основ. 
И возжигая ДИВО Ув, как 24 выразимость 32-рицы 31-го Синтеза Основ, стяжаем у ИВО Мг Огонь и Синтез, преображающий все 24 части, ранее стяжённые нами, ФА- 16‑рицы, ФА- 32‑рицы, ФА- 64‑рицы или синтез их выражения. И проникаясь огнём, преображающим 24‑вёртые части, возжигаем их в новом режиме выражения согласно Стандарту Отца. Аминь.    
Далее мы, синтезируясь с ИВО Мг, стяжаем:

    Монаду                    ИВО Мг  31 Синтеза Основ

    Омегу                       ИВО Мг  31 Синтеза Основ

    Провидение             ИВО Мг  31 Синтеза Основ

    Хум                           ИВО Мг  31 Синтеза Основ

    Око                           ИВО Мг  31 Синтеза Основ

    Истину                      ИВО Мг  31Синтеза Основ

    Огнефа                     ИВО Мг  31 Синтеза Основ

    ДИВО                        ИВО Мг  31 Синтеза Основ

    Образ Отца               ИВО Мг  31 Синтеза Основ

    Слово Отца               ИВО Мг  31 Синтеза Основ

    Душу                          ИВО Мг  31 Синтеза Основ

    Синтезобраз              ИВО Мг  31 Синтеза Основ

    Престол                     ИВО Мг  31 Синтеза Основ

    Трансвизор               ИВО Мг  31 Синтеза Основ 

    Интеллект                  ИВО Мг  31 Синтеза Основ

    Дом Изначальности  ИВО Мг  31 Синтеза основ

    Протоядро                 ИВО Мг  31 Синтеза Основ

    Сансару                     ИВО Мг  31 Синтеза Основ

    Воссоединённость    ИВО Мг  31 Синтеза Основ

    Веру                           ИВО Мг  31 Синтеза Основ

    Грааль                       ИВО Мг   31 Синтеза Основ

    Сознание                   ИВО Мг   31 Синтеза Основ

    Столп                         ИВО Мг   31 Синтеза Основ

 и ДИВО  Мг                   ИВО Мг   31 Синтеза Основ 

 И синтезируясь с ИВО Мг, стяжаем Огонь преображающий, ранее стяжённое ДИВО Мг, во всех программах и выражениях каждого из нас. И возжигаясь преображающим огнём ДИВО Мг, развёртываем его сквозь все ранее стяжённые нами Дома ФАОтца, преображая их; Дома Отца, преображая в ДИВО Мг, преображая их в 16‑ую часть, проникаемся этим огнём и возжигаемся ДИВО Мг как 16-ой частью. 
И в этом огне мы возжигаем пред Отцом 32-рицу 31-го Синтеза Основ. Синтезируясь с Хум ИВО Мг, стяжаем Изначально Вышестоящий Синтез 32‑рицы Синтеза Основ в каждом из нас и синтеза нас.
И в этом огне мы синтезируем 31-у 32-рицу в 31-ричную синтез 32-рицу. Синтезируясь с Хум, стяжаем Изначально Вышестоящий синтез 31-ричной синтез 32‑рицы.
 И в этом огне стяжаем у ИВОтца Метагалактики 31‑ую проявленность Огнефа, возжигаемся ею, синтезируем 31-у Проявленность 31-ричную синтез‑проявленность. Синтезируемся с Хум и стяжаем 31‑ричный, выражение 31-ричной синтез‑проявленности Изначально Вышестощим Синтезом каждому из нас. 
И стяжаем у ИВО Мг Огнефа 31-го Синтеза Основ, возжигая 31-ричный Огнефа и, стяжая Изначально Вышестоящий Синтез 31-ричного Огнефа. 
И возжигаясь итоговым стяжанием 31-го Синтеза Основ, мы благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь. 
И из зала Отца 15-го Проявления возвращаемся в зал Отца Метагалактического проявления  на 64-ое Вышестоящее присутствие, становимся пред Отцом. Возжигаясь его огнём в каждом из нас и в синтезе нас. 
И благодарим Изначально Вышестоящего Отца Метагалактики Метагалактического проявления, благодарим Изначально Вышестоящую Мать Метагалактики Метагалактического проявления, благодарим Изначально Вышестоящих Владык Кут Хуми и Фаинь, Изначально Вышестоящих Владык Иосифа и Славию за возможность восхождении 31-ым Синтезом Основ. 
И, возвращаясь в физическое присутствие, развёртываем физически весь стяжённый и возожжённый огонь, развёртывая физически 32-рицу 31-го Синтеза Основ, 31-ричную синтез 32-рицу, 31-вую проявленность, 31-ричную синтез-проявленность, 31‑ый Огнефа и 31-ричный Огнефа. 

И эманируем весь стяжённый и возожженный огнь в ИДИВО, ДИВО 27 проявления, в сферу вокруг Метагалактики, Изначальным Домам и группам данной практики и Изначальным Домам Чело и Человека. 
Выходим из групповой практики и индивидуально синтезируемся с Владыками ведущими, становимся в кабинеты к Владыкам. И просим Владык направить каждого из нас по пути всего стяжённого, по Пути реализации всего стяжённого и возожженного 31‑ым Синтезом Основ. (Пауза).
Благодарим Владык, возвращаемся в физическое присутствие. 
Выходим из практики.

Компьютерный набор: ДИВО 27 Проявления Одесса Наталья Острогорская
Проверка: ДИВО 27 Проявления Одесса Валерия Зубятова
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