   Почему Европа русских веками выставляла как немытых дикарей?
5 августа в Омске проведена очередная лекция, организованная участниками Движения «Возрождение. Золотой Век». Тема лекции – Белые Боги в легендах, мифах и сказаниях народов Ближнего Востока, Китая, Центральной и Южной Америк... 
Как странно, вы не находите, написана мировая история? Народы, упоминающиеся хотя бы за пару веков до нашей эры, представлены современникам чуть ли не родоначальниками всей науки, культуры, искусства, имеющими довольно богатое историческое прошлое, своих великих деятелей. Об их «величии» вещают нам и с телеэкранов, неся порой, несусветную чушь, которая принимается за правду только полными незнайками. 
И только о наших предках – славянах – история которых на нашей планете насчитывает свыше 600 тысяч лет, говорится, как о варварах, дикарях немытых-небритых, вылезших из пещер и берлог лишь в 9-10 веках нашей эры. «Цивилизованные» народы их якобы отмыли (о том, кто кого в действительности отмыл, хорошо сказано в статье «Немытая Европа и чистая Русь»), облагородили, подарили письменность, построили города. «Швед» Рюрик принёс им государственную систему, европейцы – культуру и искусство, китайцы, расщедрившись, поделились медицинскими познаниями, научили уму-разуму. А они, непокорные и неблагодарные, сегодня пытаются доказать миру обратное. 
Где же тогда, по мнению официальных историков, до 9 века были русы, из каких великих цивилизаций древности вышли они? Может их предками были темнокожие народы? Кожа со временем выцвела и приобрела белый оттенок, до неузнаваемости изменились черты лица, а численность населения каким-то невероятным образом возросла так сильно, что позволила заселить огромные территории древнего славянского государства, называвшегося Славяно-Арийской Империей, или Великой Тартарией, кстати, занимавшей почти 2/3 всей суши планеты (см. «Британскую Энциклопедию» 1771 г.). Причём, Тартария названа Великой, а не дремучей. 
Может, китайцы или индейцы были далёкими предками славян? Смешно. Видимо, историки так уработались, сочиняя свои псевдонаучные небылицы, что позабыли о науке генетике, которая показывает, что генетически представители народов с разным цветом кожи довольно заметно отличаются друг от друга. Откуда же взялись многочисленные находки исследователей древности, показывающие, что славяне жили на этой планете задолго до всех остальных народов? О чьей дремучести тогда идёт речь, если никакой логики и последовательности в описании событий прошлого нет, если игнорируются совершенно очевидные вещи? 
Неопровержимым фактом, подтверждённым многочисленными свидетельствами археологов, хронологов, древних летописцев и учёных, является и то, что правителями и представителями знати у большинства народов планеты были люди с белым цветом кожи, славянскими чертами лица и, что очень важно, славянской генетикой! 
Почему же эти сведения так тщательно скрываются? 
Не потому ли, что, став общедоступными, эти свидетельства старины заставят перевернуть всю историческую науку с головы, на которой она сегодня стоит, на ноги и признать, что именно наши древние предки – славяне – дали важные знания и технологии народам, которые так некрасиво их присвоили, оболгав и очернив при этом своих Белых Учителей. 
Такая метаморфоза стала возможной с наступлением последней ночи Сварога, продлившейся более 1000 лет. Начало её как раз таки совпадает с первыми упоминаниями о якобы диких славянах (рубеж 9-10 веков). Но, как бы тщательно ни переписывались летописи, как бы ни уничтожались доказательства, подтверждающие факт значительно более древней и более развитой цивилизации белых людей на нашей планете, как бы ни переделывались карты – всего скрыть и умолчать нет сегодня никакой возможности. Достаточно проанализировать легенды и мифы разных народов мира, сохранившие сведения о Белых Учителях, приходивших к ним в основном с Севера. 
К легендам нынче сформировано отношение, как к сказкам и вымыслу, созданным либо для развлечения малых детей, либо, как занимательному чтиву для людей постарше. Однако внимательное прочтение и анализ фольклорных источников и древних летописей говорит о том, что в них отражены события реального прошлого народов нашей планеты, изложенные порой в иносказательной форме. И что же мы там можем увидеть? А всё то же самое – практически у всех народов, имевших древнюю культуру, есть легенды, утверждающие, что знания им принесли Белые Боги, пришедшие с Севера. 
Давайте, наконец, сами убедимся в этом, сопоставив свидетельства, сохранившиеся в легендах народов Ближнего Востока, Центральной и Южной Америк и Китая. Ведь именно они сегодня представлены самыми древними носителями всех достижений человечества. Большую убедительность придадут и фотографии мумий, статуй, рисунков, других археологических находок, касающихся данной темы. Их при желании можно в достаточном количестве найти в Интернете. Богатую пищу для размышлений дают также древние летописи, свидетельства учёных разных стран, занимавшихся раскопками на указанных территориях и подтверждающих, что найденные ими останки древних правителей и знати неславянских народов принадлежат людям белой расы. Таких материалов довольно много и скрыть их уже не удаётся. 
По одной из древних легенд, государство Египет было создано девятью Белыми Богами, пришедшими с Севера. (На севере Египта, как известно, находились исконно славянские земли). Эти Боги стали создателями и первыми правителями зародившегося государства. Представителями египетской знати тоже зачастую были светлокожие люди. 
Экспозиция музея в Каире сохранила статуи фараонов 4-й Династии (2575-2467 г.г. до н.э.) и их жён, которые имеют явное внешнее сходство с людьми белой расы. Причём, стараясь максимально передать внешнее сходство с оригиналом, древние скульпторы изготавливали глаза статуй из настоящего камня – лазурита (камень голубого цвета) или горного хрусталя, который приобретает оттенки от голубого до серого. У найденных мумий древних правителей волосы зачастую рыжие или золотисто-каштановые . А дочь фараона Тутмоса третьего – принцесса Ранофри – и вовсе изображалась блондинкой. Фараон Рамсес второй был также рыжеволосым. 
Французский египтолог Кристиан Дерош-Ноблекур описывает самую известную царицу Египта Нефертити, как розовокожую красавицу, которая принадлежала, по его мнению, к северной расе. Бюст её хранится в музее Берлина. Мать фараона Аменхотепа четвёртого изображали как румяную блондинку с голубыми глазами. Список подобных находок велик, и нет надобности приводить его полностью. 
Возникает вопрос: а кто же возводил знаменитые пирамиды в Египте, если учесть, что и правители, и знать, и строители, и ремесленники, и хозяйственники – египетская интеллигенция, имеют признаки белой расы (голубые, серые, зелёные глаза, розовая кожа, светлые волосы)? ). Исчерпывающий ответ на этот вопрос, а также на вопросы как, зачем и когда появились Белые Боги в Египте можно найти в книгах академика Николая Викторовича Левашова. 
Может, у народов Центральной и Южной Америк мы найдём что-то новое? 
Старинные индейские легенды повествуют о том, что некогда на берега их страны высадились белые бородатые люди, которые принесли им основы знаний, письменность, законы, всю цивилизацию. Они прибыли на необычных судах с лебедиными крыльями и корпусами, ярко сияющими на солнце. Вероятно, индейцы так описывали летательные аппараты, на которых перемещались наши предки. Люди были светловолосые и голубоглазые. 
Индейские летописи говорят, что белые люди, высадившиеся на берегу озера Титикака, построили огромный город и приучили местных обитателей жить цивилизованно за 2000 лет до инков. Летописи сохранили имя Бога, который, как утверждают индейцы, был началом каждой древнейшей цивилизации индейцев обеих Америк. Только называли его в разных племенах по-разному: ацтеки и тольтеки звали его Кецалькоатль, инки – Кон-Тики Виракоча, для майя он был Кукулькан, для перуанцев – Хустус. 
Испанцы, приплывшие в Америку в 16 веке, спрашивали у местного населения, кто является автором их построек? В ответ они услышали, что строили здесь люди другого народа, белые, как испанцы. И было это задолго до инков. Описывали их так: бородатые мужчины, тонкого ума, пришедшие из неведомой страны, которые позднее были почти все убиты в войнах. Они не смешивались с индейцами, имели превосходное образование и говорили на особом языке. Примечательно то, что прибывшие люди были бородатые, а значит, они не могли быть представителями местного населения, ибо у индейцев бороды не растут . 
Так же как и в Египте, белые люди стали учителями и правителями местного населения. До них, по утверждению индейцев, люди жили дикими племенами, как животные. Селились они в пещерах и гротах по несколько человек, не имели одежды, т.к. не умели делать ткани, жилищ строить не могли, питались кореньями, фруктами черепахами и человечьим мясом. С женщинами обращались тоже как с животными, ибо не умели жить с одной женщиной. 
Хронисты сообщают, что восемь правителей инкской династии были белыми и бородатыми, а их жёны «белыми, как яйцо». 
Американский антрополог Стюарт писал о найденных в 1925 году на полуострове Паракас двух захоронениях древних сановников с множеством мумий. Анализ останков показал, что все они – представители белой расы. Их возраст свыше 2200 лет, а значит, белые люди жили на территории обеих Америк задолго до Колумба и прочих «первооткрывателей» ). Хоть наши предки и управляли индейскими племенами, но притеснений коренного населения со стороны белой знати не было. В пользу этого говорит, например, тот факт, что испанцев, высадившихся на берегах Америки, местное население встретило с почестями, поскольку внешне они очень походили на белых учителей, которых они боготворили и искренне любили. 
В честь богов были построены храмы с величественными статуями Кон-Тики Виракоча – человека с гордой осанкой, длинной бородой и в длинном одеянии. Испанцы поначалу приняли его за Святого Бартоломея, своего святого, облик которого очень походил на статую в индейском храме. 
Европейцы, воспользовавшись простотой и доверчивостью индейцев, бессовестно грабили их, вывозя множество золотых украшений, зачастую переплавляя их в слитки для удобства транспортировки. Так погибали древние произведения искусства. Некоторые ценности, полученные обманом, чудом сохранились до наших дней Фотографии вывезенных золотых украшений, показывают мастерство ювелирной обработки металлов, которому индейцев научили Белые Боги. 
Кроме открытого грабежа индейских племён, завоеватели разрушали храмы и постройки, созданные в древности, уничтожали людей. Мы знаем, что осталось сегодня от коренного населения Америки в результате захвата тех земель европейцами. 
Возникает вопрос: почему индейцев, более развитых физически, имеющих более крепкое, по сравнению с жителями Европы, телосложение, ловких, превосходных воинов, практически уничтожили сегодня? Почему они не оказали должного сопротивления сравнительно небольшим по численности отрядам европейцев? Ответ прост – они и не хотели сопротивляться, поскольку людей с белым цветом кожи эти народы боготворили и были им благодарны за всё, чему их научили древние, до сих пор почитаемые Белые Боги. От них никто не ожидал зла. 
Массовое уничтожение индейцев – вечный позор европейских завоевателей, без(с)совестно воспользовавшихся простодушием и искренностью народов, некогда мирно и счастливо живших на своих землях вместе с их мудрыми правителями. Возможно за чудовищный геноцид индейцев «Великая» Америка расплачивается сегодня тем, что, превратившись в гнилую топь, засасывает жизни и души людей, потомков тех завоевателей, которые отобрали свободу и независимость у предков многочисленных индейских племён. Не лучше и положение Европы, где за кажущейся красотой и благополучием скрывается пустота и безнравственность, тлен и разложение, невежество и жестокость. Делайте выводы: без ведического миропонимания, свойственного славянам, гибель всего человечества неминуема. Победителей и побеждённых здесь не будет. 
И, наконец, очень малочисленные летописные и фольклорные источники Китая. В древности это государство называлось Аримией. К сожалению, до наших дней практически ничего не сохранилось. И если, например, в Египте есть изображения Богов, имеющих явные различия с внешностью египтян, то в Китае все Боги обладают типичной китайской внешностью. Это говорит о том, что китайские правители, пришедшие к власти после славянских Богов-Учителей, старательно уничтожали всё, что хоть как-то могло бы пролить свет на истоки истинного величия китайской цивилизации. 
Тем не менее, кое-что всё-таки можно отыскать даже здесь. Древний трактат «Шань хай цзын» («Книга гор и морей», 4-2 век до н.э.) содержит сведения по мифологии, из которых можно узнать и о потопе, и о всемирной катастрофе, произошедшей более 13000 лет назад, и о падении луны Фатты, и об изменении наклона земной оси, и о многом другом. 
Самое древнее сочинение китайской мифологии датируется 14 веком до н.э. Так, по древней легенде следует, что китайская цивилизация началась с прибытия на небесной колеснице Белого Бога Хуан Ди (всё-таки БЕЛОГО) (). Он научил жителей Аримии возделывать поля, выращивать рис, строить дамбы, делать колесницы и лодки, рыть колодцы и шить одежду, лечиться иглоукалыванием и многому другому. Это написано самими китайцами (!). 
Кстати, письменность у китайцев тоже не своя. Иероглифическое письмо им подарили славянские Боги. Но китайцы трижды изменяли иероглифы, каждый раз переписывая все древние летописи по-новому, а подлинники уничтожали, чтобы ни начал, ни концов славянского влияния нельзя было найти. Выходит, до Хуан Ди китайцы не имели ни письменности, ни ремёсел, да и вообще мало что имели? Действительно, великое дело – присвоить себе чужие заслуги! Да, ладно присвоили, благо б направили в мирное русло. Так нет же, отплатили чёрной неблагодарностью, развязав примерно 7500 лет назад жестокую войну с нашими предками Славянами-Ариями. А знания, подаренные им Белыми Богами, использовали на разрушение и уничтожение. Война была столь тяжёлой и кровопролитной, что её окончание и заключение мира дало начало новому летоисчислению – от Сотворения Мира в Звёздном Храме. 
И Великая Китайская стена построена не китайцами, как бы они ни старались присвоить её возведение себе. Бойницы-то смотрят в сторону Китая с нашей стороны! Это наши предки возвели стену, оберегая от внезапного нападения свои земли . 
Кроме всего перечисленного есть неоспоримые доказательства присутствия на территории Китая высокоразвитой цивилизации, которая была создана не китайцами! Самые древние пирамиды, обнаруженные недавно на территории Китая, построены, опять-таки, не ими. Иначе, зачем так упорно молчать об их существовании? Почему бы не похвастаться «своими» грандиозными сооружениями перед туристами, да и всем миром? 
Не славы ради мы сегодня пытаемся восстановить правду о Великих деяниях наших предков – нам за Державу обидно. Свет тех знаний, которые они несли и щедро передавали другим народам, должен был дать толчок развитию и процветанию всех жителей планеты. Но оккупация Земли инопланетными бандитами и деяния их земных помощников не даёт народам жить, как полагается разумному человеку, и, пороча клеветой своих Учителей, некоторые люди стараются как можно сильнее навредить тем, кто стремится возродить прежний жизненный уклад, миропонимание, знания, носителями которых всегда выступали славяне. Без этого конец Человечеству обеспечен. 
Делая выводы из сказанного выше, получается, что практически всеми достижениями народы планеты полностью обязаны нашим древним предкам – славянам. Нравится это кому-то или нет. Факты – упрямая вещь! Время верить бредням врагов России прошло. Людям хочется знать своё истинное прошлое, гордиться им. Нужно вновь становиться достойными продолжателями традиций наших далёких предков, возрождать страну, опираясь на знания, которые они щедро отдавали людям. Но, если каждый вновь начнёт всё грести под себя, толку не будет. Надо заново учиться доброте и щедрости, честности и порядочности, взаимовыручке и справедливости. Другого выхода у Человечества просто нет! 

Веды и Ведическая Русь

Кто мы и откуда родом? Как рождалась Русская Земля? Как жили и во что верили наши предки? Обычно вспоминают в этой связи слова первого русского летописца христианского времени Нестора, начавшего летопись так: "Се Повести времянных (минувших) лет, откуда есть пошла Русская Земля, кто въ Киеве нача первее княжити, и откуда Русская Земля стала есть...” 
Обращаясь к подобным источникам, мы заранее обрекаем себя на изучение русской истории в лучшем случае — со времени основания Киева. И при этом видим, что дохристианская история и вера монахами-летописцами описывается кратко и крайне неохотно. Но есть ли иные, собственно "ведические” источники? Не погибла ли древняя славянская дохристианская (точнее Ведическая) традиция? 
Нет. Теперь мы можем сказать твердо: не погибла. Традиция может погибнуть только вместе со всем народом. Она является основой самой жизни, языка, песен и былин, народных православных праздников и обрядов. Да и сама древняя вера славян и русов издревле, задолго до Крещения Руси, именовалась ПравоСлавием. Русские называли себя православными, ибо славили Правь, следовали Стезей Прави. Именовалась она также и Праведной верой, ибо славяне ведали Правду, знали Пра-Веды, древнейшие Веды, священные предания об истоке Ведической веры, бывшей первой верой чуть не всех народов нашей планеты. 
В книгах из собрания "Русские Веды” и, прежде всего, в "Книге Велеса”, говорится о двадцати тысячах лет, в течение которых рождалась, гибла и вновь возрождалась Русь. В этих книгах рассказывается о древних прародинах, о землях, где рождались русские роды, о прародителях разных родов. И ныне нужно говорить не о гибели, а о возрождении древней традиции и веры, о Русском Возрождении. Древняя вера никогда не умирала, поныне многие славянские роды хранят Ведическую традицию. 
Работы по восстановлению русской Ведической Культуры начались сравнительно недавно, еще в совсем недалеком прошлом, в советские времена было невозможно даже писать об этом. 
На сегодня общественности доступны такие яркие подтверждения существования древней русской Ведической Культуры и Веры как: "Книга Велеса”, "Слово о полку Игореве”, "Повесть временных лет” Нестора, "Боянов гимн”, другие первоисточники и весь народный эпос: легенды, мифы, сказания, сказки, пословицы и т. д... Но все же, всего этого материала пока еще недостаточно, чтобы полностью восстановить русскую Ведическую Культуру в полном объеме, и поэтому можно и даже необходимо изучать книги других ведических религий. 
И в первую очередь — Веды Индии, как наиболее сохранившиеся и полные первоисточники древнего Знания на сегодняшний день.                                                                                                         Веды Индии 
Сегодня, когда ищется объединяющая здоровые силы общества Русская Идея, обращение к опыту поколений, к русским национальным традициям мыслится как единственно возможный путь для спасения Отечества. Душевное здоровье нации можно обрести, лишь припав к чистому источнику национального духа, заключенного в великом русском языке, в песнях и былинах, в традициях, издревле хранившихся на Руси. Можно ли вырасти до небес, не имея корней? 
Что же представляет из себя славянская традиция ныне?  Ведизм, или праведизм — это древнейшая монотеистическая вера, то есть вера в бытие Всевышнего, духовные знания, дошедшие до нас в священных текстах, в виде народных ПравоСлавных традиций и в виде устных преданий.  Если обратиться к изначальному смыслу слова ВЕРА, содержащемуся в древних рунических текстах, получим следующее толкование: 
ВЕРА — современное звучание древнего образа, состоящего из двух рун: 
1. Руна "ВЕДЫ” — означает Ведать, Веденье, то есть способность из Ведать Божественную Мудрость Всевышнего, и став ведомым за Всевышним, поведать её другим. 
2. Руна "РА” — означает Солнце, Свет или Сияние Истины Всевышнего. 
Итак, ВЕРА — это Сияние Мудрости и Света Истины Всевышнего. 
В наше время над возрождением Древней Веры трудятся многие и многие наши соотечественники. 
Ныне на Стезю Прави встают многие. В современной России уже существуют сотни ведических общин, возрождающих древнюю веру, древние знания, обряды, воинские искусства. 
Так кто же сейчас находится среди тех, кто направляет свои усилия на возрождение древней Ведической Культуры и Ведического Знания? Уже сегодня таких людей, объединенных в различные общности довольно-таки много. Причем с каждым днем на Руси их становится все больше и больше. 
Здесь можно привести только некоторые обозначения этих направлений: 
ПРАВОСЛАВИЕ — прославление "ПРАВИ” — Духовного Мира Всевышнего Прародителя и Его детей — светлых Славянских Богов и Богинь. 
РОДНОВЕРИЕ — принадлежность к Вере и РОДУ во всех формах его проявления: от Всевышнего, в образах Рода-Прародителя и Богородиц, до земных отца и матери. Здесь содержится и понятие того, что Вера эта — родная, а не чужеродная. 
ВАЙШНАВИЗМ — Вайшнавы почитают, славят и духовно устремляются к Всевышнему в образе Вишну (Вышеня) и Кришны (Крышеня). 
РУСВЕДИЗМ — движение анастасийцев, последователей Анастасии, раскрывшей в книгах В.Мегре древние ведические корни славянской цивилизации. 
АГНИ-ЙОГА — последователи Рериха, следующие путем Ведического Знания, раскрытого Рерихами в своих трудах. 
ВЕДИЧЕСКАЯ КУЛЬТУРА — словосочетание из понятий "Веды”, "Культ”, т. е. почитание, прославления и "Ра”. Т. е. это почитание, прославление Сияющей Мудрости и Света Истины Всевышнего. 
Итак, разные общины называют эту Веру по разному, однако все согласны с общими определениями — "Ведическая культура” и "Веды”, ибо они содержатся во всех этих названиях. 
Так есть ли в нынешних условиях и в нынешнее время необходимость для выяснения разногласий и для споров о том, кто имеет больше прав на Истину и кто ближе к Богу? А может быть, все-таки есть высший смысл в сотрудничестве и объединении усилий для возрождения Ведической Культуры и Ведического Знания в России? Разве не этого хочет от нас всех Всевышний? Ведь еще так много людей пребывают в безверии, незнании и заблуждении. Ведь еще столько много предстоит сделать. Ведическую религию, в виде различных разветвлений индуизма и зороастризма, народных вер, ныне исповедует четверть человечества.                     
Ведизм 
В одной только Индии, где живет более 1 миллиарда человек, индуизм или ведическую религию, основывающуюся на древних Ведах, сейчас исповедуют более 80% всего населения страны. В Непале же до совсем недавнего времени ведическая религия была государственной. И речь идет не только об Индии и других странах Азии. В Европе, Америке, Австралии существуют различные восточные религиозные общества, основывающиеся на ведическом мировоззрении, и охватывающие до десятой доли всех верующих. Индуисты и Зороастрийцы (гебры и парсы) представлены в парламентах Индии и исламской республики Иран. 
Развитые виды ведической религии имеют духовной основой индийскую ведическую и иранскую зороастрийскую (авестийскую) литературу, включающую в себя тысячи и миллионы томов древних сочинений и современных их толкований. 
Самые известные книги ведической религии Индии — Веды. Их четыре. Риг-Веда — "Веда гимнов”, Сама-Веда — "Веда напевов”, Яджур-Веда — "Веда жертвенных формул” и Атхарва-Веда — "Веда заклинаний” 
Самые известные книги ведической религии Индии — Веды. Их четыре. Риг-Веда — "Веда гимнов”, Сама-Веда — "Веда напевов”, Яджур-Веда — "Веда жертвенных формул” и Атхарва-Веда — "Веда заклинаний”. Позже Вед были составлены комментарии к ним — сотни философских трактатов: Брахманы, Самхиты, Упанишады и Араньяки. 
Дополнительная ведическая литература Индии — это Махабхарата, Рамаяна и Пураны. Героическая поэма Махабхарата индийцами почитается как пятая Веда, это самая большая в мире поэма, включающая сто тысяч четверостиший. В сущности, Махабхарата представляет из себя отдельную литературу (знаменитая Бхагавад-Гита — кульминационная часть Махабхараты). 
Рамаяна — это поэма о древнем герое и царе Индии Раме, воплощении Всевышнего. Пураны являются собранием историй о воплощениях Всевышнего, о жизни полубогов. 
Зороастрийская литература Древнего Ирана представлена прежде всего Авестой, которая имеет четыре части: Ясну ("поклонение”), Висперед ("все главные главы”), Видевдат ("закон против демонов”) и Яшты ("гимны”). Здесь были упомянуты только священные книги действующих ныне конфессий, не менее обширную литературу дают археологические, этнографические изыскания в разных странах Востока. Также более поздние сочинения, основывающиеся на недошедших до нас жреческих книгах (например, "Шах-Наме” поэта Фирдоуси). 
И было бы неверно полагать, что все эти тексты не имеют отношения к русской Ведической традиции. Наоборот. Во многих этих текстах повествуется о землях, лежащих к Северу от Индии и Ирана. Это важнейшие и очень древние описания земель единой Ведической Цивилизации, которая существовала в древние времена, и которую почитали и почитают прародиной ариев, истоком Ведической Веры и индуисты, и зороастрийцы. 
Следует уделить внимание общности многих текстов, мифов и сюжетов русской и иных ведических традиций. Можно поставить рядом тексты русских народных песен, духовных стихов и аналогичные тексты индийской и иранской ведической литературы. 
Сие сравнение непременно приведет к выводу, что на Руси сохранились знания и песни имеющие своей основой одни и те же корни Ведической культуры. 
Великое духовное наследие Руси Ведической по праву можно поставить рядом с живой Ведической традицией стран Востока. 
Древнейшие песни и былины в устной традиции Руси хорошо сохранились. Они поэтичны, доступны. Нередко русская традиция излагает древнюю песню, очень любимую народом и почти не искаженную временем. Можно назвать почитаемые старообрядцами "Голубиную книгу”, "Животную книгу”, "Тайную книгу”, "Золотую книгу” и многие другие народные книги. 
Полный свод славянских народных песен, былин, сказок и сказаний, духовных стихов — это тысячи томов. И они содержат в себе те же самые отражения Изначальных Вед. 
Кроме тысяч томов славянского фольклора русская ведическая литература представлена также памятниками древней письменности. Прежде всего — это "Книга Велеса”, затем — "Боянов гимн” и "Слово о полку Игореве”. Уже сих памятников достаточно, чтобы говорить о великой русской Ведической литературе и письменной культуре.                                                                  
Ведизм   
Но сколько же тайн древней культуры еще будет раскрыто с течением времени? И сколько древних книг ныне нам недоступно? 
Часть их, видимо, находится в закрытых государственных хранилищах России. Часть еще в начале XIX века была вывезена за пределы Российской империи, в основном в Австрию. Ныне сии рукописи распылены по частным архивам и библиотекам Европы и Америки и почитаются тайнописью. 
Так не в восстановлении ли древней Ведической Культуры сокрыт ключ к душе русского человека? И путь к возрождению России? 
Веды на русском Севере 
Русский Север... Его леса и нивы не топтали орды завоевателей, его свободный и гордый народ в большинстве своем не знал крепостного гнета, и именно здесь сохранились в чистоте и неприкосновенности древнейшие предания, обряды, былины, песни и сказки Руси. 
Именно здесь, по мнению многих исследователей, сохранились архаические детали культуры, созвучной и зафиксированной в Ведах — самом древнем памятнике культуры всех индоевропейских народов. В этом нет ничего удивительного, так как арьи (индоиранцы) кроме территорий Индии и Ирана много тысяч лет назад заселяли, в том числе, и северные земли Евразии, а до этого возможно и легендарную страну Гиперборею. Так советский языковед Б. В. Горнунг считал, что предки арьев (индоиранцев) в конце III тыс. до н. э. проживали на северо-востоке Европы и находились где-то около средней Волги, а французский исследователь Р. Гиршман подчеркивал, что "упоминание о Волге, ставшее чем-то вроде мифической традиции, стоит в ряду самых древних воспоминаний индоариев и иранцев как в Авесте, так и в Риг Веде". 
Другой отечественный лингвист В. Абаев пишет: "Через ряд столетий пронесли арии память о своей прародине и ее великой реке Волге". Еще в 20-х годах нашего века академик А. И. Соболевский говорил о том, что на громадных просторах европейской России, вплоть до побережья Белого и Баренцева морей, господствуют географические названия, в основе которых лежит какой-то древний индоевропейский язык, который он условно назвал скифским. 
Надо сказать, что еще в 1903 году в Бомбее вышла в свет книга выдающегося индийского ученого и общественного деятеля Б. Г. Тилака, которая называлась "Арктическая Родина в Ведах", где он в результате многолетнего анализа древних текстов пришел к выводу о том, что родина предков индийцев и иранцев (то есть арьев) находилась в том числе и на севере Европы, где-то около Полярного круга, о чем повествуют древнейшие тексты священных книг арьев — Риг Веды, Махабхараты, Авесты. 
Летающие корабли предков 
Для нас, людей XXI века, многое из того, о чем поведали эти священные книги, может показаться невероятным. Но, тем не менее, судя по всему, знания наших далеких предков были такими, что нам впору только удивляться. Итак, описывая "северную страну света", подвижник и мудрец Нарада (заметим, кстати, что именно так зовется высочайшая вершина Приполярного Урала — гора Нарада) сообщает, что здесь живут "великие мудрецы, завладевшие небесами" и летающие на "прекрасных колесницах". Еще один из прославленных арийских мудрецов — Галава описывает полет на "божественной птице". Он говорит, что тело этой птицы "в движении кажется облаченным в сияние, как тысячелучистое солнце при восходе". Слух мудреца "оглушен ревом великого вихря", он "не чувствует своего тела, не видит, не слышит". Галава потрясен тем, что "не видно ни солнца, ни сторон, ни пространства", он "видит лишь тьму", и, не различая ничего, видит лишь исходящее от тела птицы пламя". 
Другой герой эпоса — Арджуна — рассказывал о том, как он вознесся на небо на "дивной, искусно сработанной" колеснице и летел там, "где не светили ни огонь, ни луна, ни солнце", а звезды "сияли собственным светом".  Надо отметить, что в преданиях викингов рассказывается о летающих огненных кораблях, которые они видели в приполярных широтах. А. А. Горбовский пишет в связи с этим, что такие устройства "могли парить, зависая в воздухе, и передвигаться на огромные расстояния "в мгновение ока", "со скоростью мысли". Последнее сравнение принадлежит Гомеру, упоминавшему о народе, который жил на севере и передвигался на этих удивительных кораблях... 
О народе, якобы знавшем секрет полетов в воздухе, писали и другие греческие авторы. Жил народ этот, гипербореи, на Севере, и Солнце всходило над ними только раз в году". А. А. Горбовский подчеркивает, что арии владели "сведениями о летательных аппаратах, которые находим мы в санскритских источниках".  Он обращается к древнеиндийскому эпосу "Рамаяна", где говорится, что небесная колесница "светилась, как огонь в летнюю ночь", была, "как комета в небе", "пламенела, как красный огонь", "была, как путеводный свет, движущийся в пространстве", что "ее приводила в движение крылатая молния", "все небо было освещено, когда она пролетала по нему", из нее "исходили два потока пламени". 
Оружие массового уничтожения 
В эпосе Махабхарата рассказывается о целом летающем городе Саубхе, который зависал над землей на высоте 4 км, и оттуда на землю летели "стрелы, схожие с пылающим огнем". 
Или вот такая батальная сцена из того же эпоса, созданного в глубинах тысячелетий предками индоиранцев. "Мы заметили в небе нечто, что напоминало пламенеющее облако, подобное языкам огня. Из него вынырнула огромная, черная вимана (небесная колесница), которая обрушила вниз множество сверкающих (светящихся) снарядов. Грохот, издаваемый ими, был подобен грому от тысяч барабанов. Вимана приблизилась к земле с немыслимой скоростью и выпустила множество снарядов, сверкающих, как золото, тысячи молний. За этим последовали яростные взрывы и сотни огненных вихрей... Войско обратилось в бегство, и страшная вимана преследовала его, пока не уничтожила".  Описания различных видов смертоносного оружия в Махабхарате настолько реалистичны, что нет ничего удивительного в том обстоятельстве, что во время первого испытания атомной бомбы Р. Оппенгеймер читал строки этого эпоса, описывающие действие космического оружия богов: 
"... прервали свой бег потоки, омраченное солнце склонилось к западу, и не уступающая 
пламенностью солнцу планета-детище Ямы (Бога смерти), по своей кривой орбите поднялась высоко в небо... Раскололся небосвод, взопила земля, внезапно повеяли свирепые ветры, стороны света задымились и вспыхнули ярким пламенем. Океаны взволновались и заревели, многие горы с рощами на них заколебались, сонмы живых существ вдруг испытали небывалую муку... Не различить было направлений, все небо объял мрак, земля сотрясалась, падали с неба пламенно-алеющие кометы".  
Сравните два текста 
Здесь хотелось бы привести еще два отрывка различных текстов. 
Первый: "Услышав шипение, советники разбежались! И пораженные великой скорбью, увидели они дивного змея... несущимся по воздуху, оставляющим на небе полосу цвета лотоса, подобно пробору. Тогда они покинули в страхе дворец, охваченный огнем, рожденным из яда змеи, и разбежались во все стороны. А тот рухнул, словно пораженный молнией". 
И второй: "На небе разыгралась такая картина, как будто сближались друг с другом два... змея, распуская за собой огромные серебристо-чешуйчатые хвосты. Когда же змеи схлестнулись лбами, то более быстрый полетел дальше, а у второго голова отвалилась от хвоста и начала падать, облизываемая языками пламени, разваливаться на дымящиеся и горящие куски. Там, где упал самый большой кусок, сверкнул огонь, грохнул взрыв и взметнулось над землей грязно-бурое облако, постепенно приобретая форму огромного гриба, выросшего над степью". 
Казалось бы, эти тексты написаны в одно время и об одном и том же событии. Однако, первый из них — отрывок из эпоса Махабхарата, повествующий о неудачном опыте со "змеем", проведенном летом 3005 г. до н.э., а второй — рассказ Генерального конструктора противоракетных систем, генерала-лейтенанта Г. В. Кисунько о первом испытании отечественных ракет по уничтожению движущихся целей (в данном случае бомбардировщика ТУ-4) в апреле 1953 г. 
Так что в вопросах создания оружия массового уничтожения, суда по всему, мы отнюдь не первые. Наши далекие предки уже прошли этот путь, и результаты их опыта были ужасны. 
Как сообщает Махабхарахта, в битве на Курукшетре погибло "миллиард шестьсот шестьдесят миллионов и двадцать тысяч человек, а оставшихся в живых — двадцать четыре тысячи сто шестьдесят". Для того, чтобы совершить все это, необходимы были огромные знания. И о них свидетельствуют древние арийские тексты. 
Единицы измерения древних 
Знания древних индийцев вызывали изумление у Абурейхана Бируни в X веке. 
Он писал, что по индийским представлениям, сутки "универсальной души" равны 62208x109 земных лет, день первопричины, или "точки" — кха — равняется 864 х1023 земных лет, а "день Шивы" равен 3726414712658945818755072х1030 земных лет". 
В арийских текстах встречаются термины трути", равный 0,3375 секунды, и "кашта", равный 1/300 000 000 секунды. "Наша цивилизация к столь малым отрезкам времени пришла лишь совсем недавно, буквально в последние годы. В частности, "кашта" оказался очень близок к периоду жизни некоторых мезонов и гиперонов. 
"Одно из двух: либо они изобретали термины, за которыми ничего не стояло, и придумывали единицы измерения, которыми не могли пользоваться, либо остается предположить, что термины эти пришли в санскритские тексты из тех времен, когда за ними стояло живое содержание, то есть "трута" и "кашта" могли измерять, и в этом была потребность", — пишет А. А. Горбовский. 
Есть основание предполагать, что такими знаниями, как и представлениями о возможности космических перелетов, об устройстве и внешнем виде летательных аппаратов арьи обладали и на восточно-европейском севере, а точнее — в Приполярье. Здесь стоит отметить, что один из героев Плутарха, побывавший у гипербореев, где полгода день и полгода ночь (то есть близко к Северному полюсу), получил здесь "столь большие познания в астрономии, до каких только может дойти человек, изучающий геометрию". 
Человечеству более 1,9 млрд. лет 
Зачастую нам приходится сталкиваться в текстах Махабхараты со сведениями, знание которых древними кажется почти невероятным. Когда мы говорим времени существования нынешнего человечества, то Ведах описываются промежутки времени известные как "Манвантара" или периоды правления прародителей Человечества — Ману. Время первой Манвантары соответствует 1,986 млрд. лет назад. Возникает вопрос — возможно ли существование цивилизации в то бесконечно далекое от нас время? 
Но вот один из интересных фактов. В 1972 году в поселке Окло (на урановом руднике Мунана) в Габоне в толще урановой руды был найден стержень, полностью идентичный применяемым в настоящее время для атомных реакторов, работающих на U-235. По мнению французских специалистов-ядерщиков, изучавших его, реактор, в котором работал этот стержень, потух около 1,7 млрд. лет назад (то есть в конце среднего протерозоя). 
Космические циклы древних 
О высоком уровне развития древнеарийских знаний говорят и другие данные по времяисчислению, которые можно использовать только для измерения космических циклов. 
Так в "Вишну-Дхарма-таре": 
век Брахмы составляет 3,11х1015 лет, 
век Руды — 2,32x1028 лет, 
век Ишвары — 2,41x1037 лет, 
век Садашивы — 7,49x1047 лет, 
век Шакти — 4,658x1058 лет, 
век Шивы — 5,795х1070 лет24. 
Современному человеку крайне трудно войти в эту систему измерений, так как в настоящее время самой большой величиной считается время существования протона, которое превышает 6,5х1032 лет. Но, тем не менее, в глубокой древности эти величины считались реально существующими и как-то практически использовались. 
Рождение материальной Вселенной 
В текстах древних ариев появление материальной Вселенной описывается следующим образом: 
"В этом мире, когда он без света был окутан со всех сторон мраком, появилось вначале... как первопричина одно огромное яйцо, вечное, как семя всех существ, которое называют Махадивья". 
Из этого сгустка в дальнейшем и возникла Вселенная. Согласно Пуранам (древним текстам) первоначальный диаметр "Мирового яйца" составлял 500 млн. йоджан, или 8 млрд. км., а конечный достигал величины 9,513609x1016 км. Окружность этого объекта равнялась 18712080864 млн. йоджан, или 2,9939х1017 км. Таким образом, отмечается процесс роста "Мирового яйца". 
Существенным отличием древних знаний от современных теорий являются не только четко указанные размеры сгустка в максимальном сжатии и перед распадом его на отдельные части, но и время его существования как в целом, так и по стадиям эволюционирования. 
Автор и диспетчер творения 
Согласно ведическим преданиям, в мировом яйце появился Брахма (по древнеславянски — Брама или Сварог) — Творец или создатель всего материального проявления. Отсюда русское слово "сварганил" — Сварог-Брахма сотворил мир. В Махабхарате и Рамаяне засвидетельствовано, что Брахма родился на лотосе, выросшем из пупка Вишну (по древнеславянски — Вышень, Высший или Все-Вышний). 
Затем Брахма, вдохновляемый и руководимый Верховной Личностью Бога — Кришной (по древнеславянски — Крышень, причем Крышень и Вышень есть суть одно), создаёт весь материальный мир и составляет Веды. Созданный мир остаётся неизменным в течение одного дня Брахмы, по истечении которого он гибнет от огня. Остаются в живых только божественные мудрецы, полубоги. 
На другой день Брахма возобновляет своё творение и этот процесс конечного созидания и разрушения длится 100 лет Брахмы, по истечении которого, равнозначного "великому развертыванию", наступает "великое свертывание" (махапралая) мироздания, его грандиозная гибель, возвращение всего космоса в состояние хаоса, длящегося столько же, сколько "жизнь Брахмы". 
Затем рождается новый Брахма, хаос реорганизуется в космос, и начинается новый цикл творения. 
Еще удивительнее приводимая в Ведах продолжительность жизни Брахмы, составляющая всего лишь один выдох и вздох другого громадного вселенского существа Маха-Вишну или Вишну (Вышеня), являющегося неотличной сутью и полным проявлением Изначального Верховного Господа — Кришны-Крышеня. 
Таким образом, мироздание как ряд периодических созиданий и разрушений мира (точнее миров — лока) считается не имеющим ни начала, ни конца. 
Этот процесс "создания мира" имеет не только Автора, изначальную и высшую причину, но и "диспетчера" или непосредственного исполнителя — Творца космического процесса, обеспечивающего "временнóе пространство" для действия "закона кармы". 
Вообще, всю ведическую иерархию Мироздания, включающую в себя Высшего Бога и множество подчиненных Ему полубогов (более 33 млн.) можно сравнить с огромной организацией, где есть руководители различных подразделений (Агни, Индра и др.), есть Управляющий (Брахма-Сварог), есть Президент (Вишну-Вышень), а есть и главный владелец ее и создатель (Кришна-Крышень). 
Сутки и жизнь Брахмы 
Согласно ведическому исчислению времени, одни сутки Брахмы равны кальпе или 2 000 Махаюг, то есть 4 320 000 * 2 000 = 8 640 000 000 земных лет. 
Брахма живет 100 своих лет, состоящих из 360 дней, или 360 кальп. Итак, маха-кальпа (продолжительность жизни Брахмы) составляет: 311 040 000 000 000 земных лет. 
По истечении этого периода сам Брахма, все боги и мудрецы гибнут вместе со всей вселенной, которая разлагается на свои основные элементы. 
Этот же период является временем существования сгустка Вселенной, или "Мирового яйца" — Махадивьи. 
Время существования Вселенной 
Совершенно поразительно, но в Ведах содержится точнейшая информация о времени существования материальной вселенной и о нашем нынешнем времянахождении в ней, с момента проявления материальной Вселенной. 
День Брахмы содержит 14 Манвантар. Одна манвантара содержит примерно 71 дивйа-юг. 
Мы живем в первый день второй половины жизни Брахмы (на 51 год его жизни), в 28-ой дивйа-юге седьмой Манвантары. 
С начала маха-кальпы (или с момента сотворения нашей Вселенной) на начало нынешней эпохи — Кали Юги прошло: 
Половина маха-кальпы 
311 040 000 000 000 : 2 = 
155 520 000 000 000 + 
6 манвантар 71 x 4 320 000 лет = 
1 840 320,000 + 
27 дивайа-юг x 4 320 000 лет = 
116 640 000 + 
1 728 000 (сатйа-юга) + 
1 296 000 (трета-юга) + 
864 000 (двапара-юга) 
------------------------------------ 
155 539 608 480 000 лет 
Кто захочет посчитать еще точнее приведем данные из Вед о том, что нынешняя эпоха Кали Юга началась 20 февраля 3102 года до н.э. по Григорианскому календарю в 2:27 в Индии. 
Эпохи — циклы Человечества 
В соответствии с Ведами, наша планета, как и вся Вселенная, в своем развитии проходят определенные циклы развития. "Все что родилось — обязательно умрет" — справедливо не только для одушевленных обьектов, но и для неодушевленных. 
Все, что когда-то возникло — обязательно когда-то разрушится. 
Так и наша планета, Вселенная проходит определенные этапы частичного разрушения, когда-то наступит полное ее разрушение. 
Итак, на Земле, согласно Ведам, происходит циклическая смена четырех эпох: Сатйа-юги, Трета-юги, Двапара-юги и Кали-юги. 
Соответственно, эти эпохи называются золотым, серебрянным, бронзовым и железным веками. Также эти эпохи по уровню духовного развития населения в них сравнивают с весной, летом, осенью и зимой. 
Сатйа-юга длится 1 728 000 лет, Трета-юга — 1 296 000 лет, Двапара-юга — 864 000 лет, 
Кали-юга — 432 000 лет. Надо сказать, что мы живем в самом начале Кали-юги, которая началась более 5000 лет назад. 
Иноматериальный мир 
Как указывают Ведические писания, не вся часть творения подвергается разрушению. Существует также иноматериальный мир — Духовный, о котором различные священные писания упоминают как о царстве Бога. Причем Духовный мир составляет три четверти всего Мироздания, то есть его большую часть, так как материальный мир занимает только одну четверть Мироздания. 
И если в Духовном мире живут 90 % всех живых существ, то в материальном только 10 %, то есть совсем малая часть. В Духовном мире или Царстве Бога есть все, что есть и в материальном мире: планеты, города, семьи и все остальное, но только отличаются они своей чистой природой и красотой. Там всегда все счастливы и нет там пороков, смертей, страданий и лжи. 
Подробные сведения о Духовном мире можно получить из ведической литературы, например из таких важнейших произведений как Бхагавад Гита и Шримад Бхагаватам. 
Это достоверные и порой единственные источники такой информации, поскольку средства современной науки ограничены и не позволяют получить полную информацию даже о нашей материальной вселенной (постоянно возникают все новые и новые теории). 
Такие источники знания, как ведические — всегда были сакральны, и поэтому были сокрыты и не открывались всем желающим. 
Именно так они были защищены долгое время от демонически настроенных личностей, могущих навредить Человечеству. 
Но теперь это сокровенное знание может узнать каждый, так как таков план Все-Вышнего и все более проявляется влияние Золотого Века в нашу эпоху. 
Именно к этому иноматериальному миру — Духовному и направляют Веды людей, желающих избавиться от процесса перерождения и страданий и желающих обрести жизнь в вечности, исполненную знания и счастья и не омраченную постоянными "концами света". 
Пять сутей 
Говоря о структурировании материальной Вселенной в Махабхарате, в ней отмечается наличие "пяти сутей" или элементов: земли, воздуха, пространства, воды и огня. При внешней простоте этого набора составляющих Вселенную элементов или сутей, все совсем не так просто, как может показаться на первый взгляд. Вот как трактует их значения Махабхарата: "Ветер — это движение, акаша-пространство, жар — огонь, а вода — текучесть, земля — это плотность; из пяти сутей (состоит) тело". 
Отметим, что основное свойство текучести (как и теченья) — направление, огня — выделение энергии. Таким образом, ветер по Махабхарате — движение, работа; огонь — энергия; вода — вектор (векторная величина); земля — плотность; акаша — пространство, расстояние; тьма (тамас) — не только пустота (вакуум), но и время как физическое явление. Из текста Махабхараты следует, что вначале существовало пространство с координатой времени. 
Глубинная основа бытия 
Но хотя основой материи, по Махабхарате, являются производные пространства-времени, однако более глубинной основой существования материи является, как явствует из текстов, мысль или слово Всевышнего Господа, которая и дала толчок к переходу небытия к бытию и материализации Вселенной. Возвращаясь к идее первоосновы материальной Вселенной, то Махабхарата называет ее вечным Началом, или "тем, кто есть скрытая и неуловимая причина реального и нереального". В древнеславянском миропонимании остались отклики этих представлений. Так в "Слове о твари и о днии рекомом неделе" XII-XIII вв. говорится о том, что славяне посвящают седьмой день недели — воскресенье — богу Роду, который является Пра-Родителем всего человечества. Воистину, все новое — лишь хорошо забытое старое! 
Но как хорошо, что приходит время, и мы все-таки его вспоминаем.
Странные сказки: Баба Яга – Ведьма, или Богиня?

Все любили в детстве читать и слушать сказки. Истории, пропитанные славянским духом. Они открывают новый мир, мир, в котором ты многому можешь научиться, и в котором добрые герои всегда побеждают. Не важно, сколько трудностей и испытаний выпадает на их долю -- они все равно побеждают. Добро оказывается сильнее зла. 
   В этом мире сказок существует вполне определенный герой, или скорее, героиня. Великая и ужасная Баба Яга.  Чем она злее, страшнее, чем более жестоки ее поступки – тем правдоподобнее воспринимается ее образ.
   В поисках правды. 
   В какой-нибудь огромной энциклопедии вы найдете определение близкое к такому: Баба Яга – великанша-людоедка, которая крадет, готовит, и поедает своих жертв (P.S. обычно  -- это маленькие дети). Кто-то может согласиться с тем фактом, что Баба Яга – омерзительная, жестокая, брутальная старуха, но она вряд ли гигантский монстр! Существует также не совсем верное представление, будто Баба Яга происходит  исключительно из русского фольклора. Дети из соседних славянских стран обиделись бы, узнав, что украинской, или польской Бабы Яги не существует. Советский вариант энциклопедии говорит, что эта героиня старая, злая женщина, занимающаяся колдовством. Очень популярный персонаж славянских сказок. Какие бы версии не предоставляли нам энциклопедии патриархального капиталистического или социалистического общества, хотелось бы проследить, куда ведут корни этой мифической представительницы злодеек.  Само слово «баба» в русском языке значит женщина, старше, чем девочка. Обычно любую замужнюю женщину называли «баба», абсолютно не опираясь на возрастную категорию. На Руси все девочки выдавались замуж очень рано. Как только одну такую выдали замуж – на нее вешали ярлык «баба» до конца дней. А еще слово «баба» -- это уменьшительно-ласкательный вариант вечно ноющей, кричащей и огорченной женщины. «Баба» -- производное слово для «бабушка». Хотя последнее звучит теплее и приятнее, нежели грубое, резкое «баба». Повелось так, что баба Яга – устрашающая ведьма, которая живет в гуще непроходимого леса, куда трудно добраться, если только клубок пряжи, или волшебное перо не укажут дорогу. Эта старая ведьма живет в деревянной хижине, хижина на куриных ногах, причем ног может быть две, три, или четыре. Дом, естественно, не рад случайным прохожим, поэтому не повернут крыльцом к встречному герою. Только магическое заклинание заставит хижину развернуться. Для пущей убедительности в своем черном могуществе, хата Бабы Яги при вращении ужасающе неприятно скрипит. Естественно, намерение у старухи вызвать некий приступ раболепия у героя, или чтобы показать, насколько стар этот мир, и она в нем, и ее долгоигрющая избушка, о которой она совсем не заботится. Образ «избушки на курьих ножках» -- явление уникальное, составляющее единое целое с образом самого исчадия ада. Во-первых, она способна передвигаться (куриные ноги). Во-вторых, она распознает человеческий голос, и реагирует на команды. В-третьих, она способна видеть  с помощью окон, говорить дверью, и думать. Все черные думы хижины кооперируются в форме туч над ее крышей, а в моменты особенного негодования, или же умиротворенности из дымохода валит дым столбом. Изба часто обнесена забором, сделанным из человеческих костей, на них насажены черепа с глазными прорезями. А вместо деревянных опор, на которые вешают калитку, стоят человеческие ноги, вместо засова – человеческие руки, а на месте замка для ключа вмонтирован человеческий рот с острыми зубами. Сторожат домик неприступной ведьмы-старушки голодные черные псы, или знаменитые охранники –гуси-лебеди. А может быть и просто – черный кот. Кстати ворота на вилле Бабы Яги также одушевлены. Они либо пускают и запирают, либо выпускают ее жертву. 
   Что до самой Яги, у нее есть транспорт передвижения по воздуху – это ее ступа, которой она управляет чем-то вроде метлы. Метла будто расчищает ей дорогу во время полета. Русская баба Яга не представляется без «костяной ноги». Вот прямой указатель на тот факт, насколько худощава и физически немощна эта старуха. Но все же движет ею дьявольская сила – это ее злодейственные планы, обязательные для исполнения. Внешностью баба Яга не особенно похвастается: она сгорблена почти вдвое, так, что часто бьется подбородком о землю. Как альтернатива, ее нос может быть настолько непоправимо длинным, что, когда она ложиться спать, он скребет потолок избушки. Ну, и конечно, множественные бородавки по всему ее отвратительному лицу не делают ее привлекательнее. Вот уже которую сотню лет баба Яга не моет и не стрижет свои длинные седые волосы, ее одежда превратилась в лохмотья. Она либо охотится на свою жертву, либо выжидает ее в хижине, зная, что она придет, и чувствуя ее по запаху. Перед тем, как съесть свою добычу, злая старуха отправляет ее попариться в бане, а затем приглашает отведать добротные калорийные блюда из русской кухни, которые, хозяйка готовит в печи. Самому гостю Яга предлагает присесть на большую лопату, искусно расположенную возле печи, и в зависимости от того, как сядет гость, решается его судьба: он может попасть в печь, а может нет. С другой точки зрения, баба Яга является Великой Богиней, обладающей даром Великой смертельной силы. Баба Яга, к тому же, исключительно необходимый персонаж для славянского фольклора. Баба Яга – славянский вариант индусской богини смерти Кали, танцующей на могилах. Более того, являясь символом смерти, Яга представляет собой одну из старух Тройственной символики. Она смерть, ведущая к перерождению. Любопытно, что в некоторых славянских сказках Баба Яга живет в избушке с двумя своими сестрами, олицетворяя собой тройственный союз Девушки, Матери и Старухи. Часто она описывается как хранитель Животворной и Смертельной воды. Когда герой умирает от ран, нанесенных ему мечом, стоит только оросить его тело смертельной водой – раны залечиваются, а животворная вода возвращает его из того света. С точки зрения психоанализа печь в избе бабы Яги является символом женского начала, через которую жертва проходит обновленной, возродившейся. Не случайно баба Яга дает герою выбор, как он сядет на лопату: если он достаточно силен и сообразителен, то его ждет жизнь, а если глуп и слаб, то прямая дорога для него – смерть. А вот другие идеи. Вы бы ни за что не вошли в избу. Для современного человека дом на куриных ногах уже сам по себе словно табличка с горящими буквами «ОПАСНО! НЕ ВХОДИТЬ!!!» Но почему же тогда сказочные герои так настойчиво шагают через порог по ту сторону двери? 
   Для первобытных людей пойти к колдунье значило пойти за мудростью, за знаниями, за правдой. И этими знаниями и мудростью получить волшебную воду Жизни и Смерти, проявив силу либо открыв чистое сердце. Ведь, как и все силы природы, обычно дикие и неприрученные, Баба Яга может быть доброй. 
   Так кто же она, Баба Яга? Ведьма? Может она – Богиня? 
   Арийское происхождение Бабы Яги.
   Яга – известная личность, но откуда пошло ее имя? Баба Ёжка, от Яша, Ящур, а далее пращур. Пращуры – прародители всех живых, то есть Баба Яга занимала почетную должность в пантеоне древних Язычников. Она, как жрица, обладает правом проводить обряд инициации (как Яга, сажая в печь героев) подростков. По некоторым версиям в Африке есть племя Яга. О нем рассказывали английские моряки, приходившие в ужас от сложенных там веками порядков. В племени процветал матриархат, жрица носила на себе берцовую кость убитого зверя. Так же был там естественным каннибализм.
   На языке коми Яга – это бор. То есть женщина, живущая в лесу. Во многих индоевропейских языках есть слово характерное звучанию Яга, и обозначает оно  «болезнь, досада, чахнуть, гневаться, раздражаться, скорбить». Обратимся к избушке. Прототип избушки – домик, в котором хоронили умершего, вернее его прах в древности. Гроб ставили на старые пни, корни которых торчали из земли и явно напоминали куриные ноги. Либо эти пни окуривали дымом, поэтому «курьи» вовсе не курьи, а «курные» ноги. В таком неподвижном состоянии, как и Баба Яга в сказках, находились мертвые среди живых. Они не видели их, считалось, могли уловить их «живой» запах, неприятный мертвым. Как говорила Баба Яга: «Русским духом пахнет». Баба Яга – это образ застрявшего на границе миров похороненного не по традиционным обрядам человека. Ученый Пропп полагает, что пытаясь накормить гостя, баба Яга приглашает его в мир мертвых. «Еда отверзает уста умершего», герой словно умирает временно, чтобы пройти сквозь испытания потустороннего мира. Часто в сказках сама избушка «пирогом подперта», а в западных сказках это пряничные домики. Еще одна легенда о Бабе-Йоге, Йогине-Матушке – вечнопрекрасной, доброй, сердечной богине-покровительнице детей и сирот. Она путешествовала на огненной небесной колеснице, иногда верхом на коне по землям, на которых жили потомки Рода Великой Расы и собирала беспризорных детей-сирот. И в каждом Славяно-Арийском поселении ее узнавали по излучающей огненной доброте. Детей она оставляла у подножия Ирийских гор на Алтае, чтобы они не были истреблены, как последние представители Арийской и Славянской рас.
Йогиня проводила огненный обряд инициации подростков  в Капище, высеченном внутри горы.
   Космическая версия. 
   Во-первых, красотой Яга не отличалась, но кто когда смог привыкнуть к внешнему виду инопланетян? 
   Во-вторых, летательный аппарат. Достаточно шумный, в виду работы реактивного двигателя. Огненная метла есть не что иное как факел от двигателя. Появление бабы Яги сопровождал неминуемо гул, шум и треск, от которого валились деревья. Как только летательный аппарат производил посадку на специальных поставках, древний,«темный» человек, наблюдающий за данным устройством, не мог придумать другого им названия, кроме «куриные ноги».
   И вовсе не ела Баба Яга людей, а проводила лабораторные исследования. Четвертовала трупы, сливала кровь, разбирала по костям и высушивала их для коллекции. Чем не инопланетное создание, в собственных целях, так и непонятых, навещавшее нашу планету в древности? В принципе, как и сегодняшние Иноземные гости в НЛО. 

Занимательные исторические факты о Древней Руси

1. Раньше на Руси было распространено альтернативное название созвездия Большой медведицы — Конь на приколе (имеется ввиду пасущийся конь, привязанный верёвкой к колышку). А Полярную звезду, соответственно, называли Прикол-звездой.
2. Старинное выражение «залить за кадык» означало «напиться», «выпить спиртного». Отсюда образовался фразеологизм «закадычный друг», который сегодня употребляется для обозначения очень близкого друга.
3. В Древней Руси пожар от молнии считали божественным огнём и тушили не водой, а молоком.
4. В Древней Руси калачи выпекали в форме замка с круглой дужкой. Горожане нередко покупали калачи и ели их прямо на улице, держа за эту дужку, или ручку. Из соображений гигиены саму ручку в пищу не употребляли, а отдавали её нищим либо бросали на съедение собакам. - По одной из версий, про тех, кто не брезговал её съесть, говорили: дошёл до ручки.     И сегодня выражение «дойти до ручки» значит совсем опуститься, потерять человеческий облик.
5. В «Слове о полку Игореве» можно встретить строки: «Боян вещий, если кому-то хотел сложить песнь, растекался «мысию» по древу, серым волком по земле, сизым орлом под облаками». В переводе с древнерусского «мысь» — это белка. А из-за неправильного перевода в некоторых изданиях «Слова» появилось шутливое выражение «растекаться мыслью по древу», что означает вдаваться в ненужные подробности, отвлекаться от основной мысли.
6. У репы очень мелкие семена: в одном килограмме их больше миллиона. Поэтому в древности при посеве репы семена не разбрасывали руками, а выплёвывали. Хорошие плевальщики очень ценились, так как эта работа была не из простых.
7. После взятия Казани Иван Грозный, желая привязать к себе местную аристократию, награждал добровольно являвшихся к нему высокопоставленных татар. Многие из них, чтобы получить богатые подарки, притворялись сильно пострадавшими от войны. Отсюда появилось выражение «сирота казанская».
8. В средневековой Европе в преддверие зимы начинались массовый убой скота и заготовка мяса. Если мясо просто солить, оно теряет свой изначальный вкус. Сохранить его почти в первозданном виде помогают пряности, которые привозили в основном из Азии. Но так как турки монополизировали почти всю торговлю пряностями, их цена была запредельной. Этот фактор был одним из мотивов бурного развития мореплавания и начала эпохи великих географических открытий. А на Руси из-за суровых зим острой необходимости в пряностях не было.
9. Крестьяне до введения крепостного права на Руси могли переходить от одного барина к другому. Они нанимались на работу весной, «на Егория», а расчёт получали осенью, в «Кузьминки». Во время сделок стороны нередко пускались на всякие ухищрения, а порой и на обман. Отсюда появились слова «объегорить» и «подкузьмить».
10. Привычные нам свадебные гуляния в древней Руси были только второй частью ритуала — «красным столом». В первой же части, которая называлась «чёрный стол», невеста ехала в церковь в траурном одеянии. Так совершались ритуальные похороны невесты, потому как свадьба была для неё обрядом инициации во взрослую жизнь, который можно было пройти только через мир мёртвых.
11. В русском своде законов 14 века «Правосудье митрополичье» встречается описание стоимости домашних животных: «За голубя платить 9 кун, за утку 30 кун, за гуся 30 кун, за лебедя 30 кун, за журавля 30 кун, за кошку 3 гривны, за собаку 3 гривны, за кобылу 60 кун, за вола 3 гривны, за корову 40 кун, за теля 5 кун, за овцу 5 кун, за жеребца гривна». Учитывая, что гривна равнялась 50 кунам, получается, что кошки и собаки ценились как один вол, 3 лошади или стадо баранов. 
12. Для подготовки к завоеванию Казанского ханства Иван Грозный провёл уникальную военную операцию, перенеся деревянный кремль. Крепость разобрали в городе Мышкине рядом с Угличем, пометили каждое бревно, сплавили по Волге и выловили около устья реки Свияги, где заняли позиции русские войска. За 24 дня 75 тысяч человек собрали из тех брёвен крепость, сравнимую с московским Кремлём. Она получила название Свияжск и стала плацдармом для взятия Казани. 
13. Французский поцелуй (с языком) на Руси назывался татарским поцелуем. Он сильно осуждался церковью и приравнивался к поцелую в половой орган.
14. Халявой раньше называлось голенище сапога. Нижняя часть сапога — головка — изнашивалась куда быстрей, чем голенище халява. Предприимчивые «холодные сапожники» пришивали к голенищу новую головку. Такие сапоги — пришитые «на халяву» — были намного дешевле новых.
15. Словом «неделя» раньше обозначалось воскресенье — нерабочий день, когда «не делают», а потом стала называться семидневка. Во многих славянских языках такое название сохранилось до сих пор.
16. Самого опытного и сильного бурлака, идущего в лямке первым, называли шишкой. Это перешло в выражение «большая шишка» для обозначения важного человека.
17. Раньше пятница была свободным от работы днём, а, как следствие, базарным. В пятницу, получая товар, обещали в следующий базарный день отдать полагающиеся за него деньги. С тех пор для обозначения людей, не исполняющих обещания, говорят: «У него семь пятниц на неделе».
18. Во время возвышения Московского княжества с других городов взималась большая дань. Города направляли в Москву челобитчиков с жалобами на несправедливость. Царь иногда сурово наказывал жалобщиков для устрашения других. Отсюда, по одной из версий, произошло выражение «Москва слезам не верит».
19. В старину считали, что душа человека помещается в углублении между ключицами, ямочке на шее. В этом же месте на груди был обычай хранить деньги. Поэтому о бедном человеке говорят, что у него «за душой ничего нет».
20. В старину отколотые от полена чурки — заготовки для деревянной посуды — называли баклушами. Их изготовление считалось лёгким, не требующим усилий и умения делом. Сейчас мы употребляем выражение «бить баклуши» для обозначения безделья. 
21. В старину деревенские женщины после стирки «катали» бельё с помощью специальной скалки. Хорошо прокатанное белье оказывалось выжатым, выглаженным и чистым, даже если стирка была не очень качественной. Сегодня для обозначения достижения цели любым способом употребляется выражение «не мытьём, так катаньем».
22. В старину гонцы, доставлявшие почту, зашивали под подкладку шапки или шляпы очень важные бумаги, или «дела», чтобы не привлекать внимания грабителей. Отсюда происходит выражение «дело в шляпе». 
23. В древней Руси в сосуд с молоком запускали лягушку, чтобы оно не скисало.
24. В 13 веке денежной и весовой единицей на Руси была гривна, делившаяся на 4 части («рубля»). Особенно увесистый остаток слитка называли «длинным рублём». С этими словами связано выражение про большой и лёгкий заработок — «гнаться за длинным рублём».

ПОЛНЫЕ ВЕРСИИ ПОСЛОВИЦ И ПОГОВОРОК

Знакомые с детства крылатые выражения, оказывается, могут быть длинней и иметь совсем другой смысл. Некоторые из тех пословиц и поговорок, которые известны нам много лет, в оригинале были не совсем такими. Или стали не совсем такими со временем. Устное народное творчество редко записывалось раньше и, переходя от одного поколения к другому, могло и лишиться какой-то части, и преобразиться семантически. А иногда их значение меняли через века наши современники, подгадывая под настроение или новые реалии. В этом материале собрано 50 пословиц и поговорок, которые в действительности были длиннее или стали длинней совсем недавно. 

Бабушка гадала, надвое сказала: то ли дождик, то ли снег, то ли будет, то ли нет. 

Бедность – не порок, а гораздо хуже. 

В здоровом теле здоровый дух - редкая удача. 

Везет как субботнему утопленнику - баню топить не надо. 

Ворон ворону глаз не выклюет, а и выклюет, да не вытащит. 

Гладко было на бумаге, да забыли про овраги, а по ним ходить. 

Гол как сокол, а остер как топор. 

Голод не тетка, пирожка не поднесет. 

Губа не дура, язык не лопата. 

Два сапога пара, оба левые. 

Дураку хоть кол теши, он своих два ставит. 

Девичий стыд – до порога, переступила и забыла. 

Дорога ложка к обеду, а там хоть под лавку. 

За битого двух небитых дают, да не больно-то берут. 

За двумя зайцами погонишься – ни одного кабана не поймаешь. 

Зайца ноги носят. волка зубы кормят, лису хвост бережет. 

И делу время, и потехе час. 

Комар лошадь не повалит, пока медведь не подсобит. 

Кто старое помянет – тому глаз вон, а кто забудет - тому оба. 

Курочка по зернышку клюет, а весь двор в помёте. 

Лиха беда начало - есть дыра, будет и прореха. 

Молодые бранятся – тешатся, а старики бранятся – бесятся. 

На чужой каравай рот не разевай, пораньше вставай да свой затевай. 

Не все коту масленица, будет и пост. 

Не печалится дятел, что петь не может, его и так весь лес слышит. 

Ни рыба, ни мясо, ни кафтан, ни ряса. 

Новая метла по-новому метёт, а как сломается - под лавкой валяется. 

Один в поле не воин, а путник. 

От работы кони дохнут, а люди – крепнут. 

Палка о двух концах, туда и сюда бьет. 

Повторенье – мать ученья, утешенье дураков. 

Пьяному море по колено, а лужа - по уши. 

Пыль столбом, дым коромыслом, а изба не топлена, не метена. 

Работа - не волк, в лес не убежит, потому ее, окаянную, делать и надо. 

Расти большой, да не будь лапшой, тянись верстой, да не будь простой. 

Рука руку моет, да обе свербят. 

Рыбак рыбака видит издалека, потому стороной и обходит. 

С пчелой поладишь – медку достанешь, с жуком свяжешься – в навозе окажешься. 

Собака на сене лежит, сама не ест и скотине не дает. 

Собаку съели, хвостом подавились. 

Старый конь борозды не испортит, да и глубоко не вспашет. 

Тише едешь – дальше будешь от того места, куда едешь. 

У страха глаза велики, да ничего не видят. 

Ума палата, да ключ потерян. 

Хлеб на стол – и стол престол, а хлеба ни куска – и стол доска. 

Чудеса в решете - дыр много, а выскочить некуда. 

Шито-крыто, а узелок-то тут. 

Язык мой – враг мой, прежде ума рыщет, беды ищет. 

